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調査概要

調査目的

女性・男性それぞれの過去１年間における美容に関する行動や美容サロンの利用実態を把握し、美容に対する
意識をとらえること。

調査方法

インターネットによるアンケート調査

–株式会社マーケティングアプリケーションズの「MApps Panel」を利用

調査対象

全国、人口20万人以上の都市に居住する15～69歳の男女

–女性・男性 各6,600サンプル

※人口20万人以上の都市の人口比率によってエリアごとの割付数を決定

※男女それぞれ、年齢５歳刻みで均等割付（エリアと年代による割付数詳細は下記の数表を参照）

※男性サンプル数：2016年下期・2017年下期では1,100サンプルで実施していたが、2018年下期は女性と同じサンプル数
（6,600人）で実施

– 70代（70～79歳）データについて
※同時期・同内容で調査を実施した男女70～79歳は全体値には含めず、参考数値として掲載

–女性75～79歳・男性15～19歳は回収数が割付数に対して不足したエリアがあるため、ウェイトバック集計を行った
（回収数・ウェイトバック値は下記数表参照）

調査実施時期

2018年8月15日（水）~ 8月22日（水）

※時系列データ：比較対象の調査の実施時期は右表参照

調査実施機関

株式会社アンド・ディ
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■2018年下期調査　エリア別　割付数（数字はサンプル数） （人）

2

3

区

外

う

ち

東

京

　

区

2

3

区

外

う

ち

東

京

　

区

女性全体 6600 572 2662 1760 902 286 704 1254 506 616 男性全体 6600 572 2662 1760 902 286 704 1254 506 616

15~19歳 600 52 242 160 82 26 64 114 46 56 15~19歳 600 52 242 160 82 26 64 114 46 56

20代 1200 104 484 320 164 52 128 228 92 112 20代 1200 104 484 320 164 52 128 228 92 112

30代 1200 104 484 320 164 52 128 228 92 112 30代 1200 104 484 320 164 52 128 228 92 112

40代 1200 104 484 320 164 52 128 228 92 112 40代 1200 104 484 320 164 52 128 228 92 112

50代 1200 104 484 320 164 52 128 228 92 112 50代 1200 104 484 320 164 52 128 228 92 112

60代 1200 104 484 320 164 52 128 228 92 112 60代 1200 104 484 320 164 52 128 228 92 112

参考:女性70代 600 52 242 160 82 26 64 114 46 56 参考:男性70代 600 52 242 160 82 26 64 114 46 56

■［女性75~79歳］の割付数・回収数・ウェイトバック値（赤文字：割付に対して不足） ■［男性15~19歳］の割付数・回収数・ウェイトバック値（赤文字：割付に対して不足）

割付数 300 26 121 80 41 13 32 57 23 28 割付数 600 52 242 160 82 26 64 114 46 56

回収数 281 26 121 80 41 5 28 57 21 23 回収数 592 52 242 160 82 23 64 114 41 56

ウェイトバック値 1.00 1.00 1.00 1.00 2.60 1.14 1.00 1.10 1.22 ウェイトバック値 1.00 1.00 1.00 1.00 1.13 1.00 1.00 1.12 1.00
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■時系列データ　調査実施時期

2016年下期 2016年 8月16日（火） ～ 8月24日（水）

2017年下期 2017年 8月16日（水） ～ 8月23日（水）

2018年下期 2018年 8月15日（水） ～ 8月22日（水）

調査タイトル 調査実施時期



回答者プロフィール：世帯年収・美容に使う１カ月あたりの費用
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＜平均金額の算出方法について＞
・回答形式は選択肢方式としているが、便宜上選択肢の中央値を用いて平均金額を算出した。
※ただし、回答時に提示した選択肢の最高価格帯（世帯年収の場合「1000万円以上」）については中央値をとれないため、選択肢に表示した金額を用いている。

Q.美容（サロン利用や化粧品の購入）に使う１カ月あたりの費用をお教えください。 （％）

1万~2万円

未満

2万~3万円

未満

3万~5万円

未満
5万円以上

(n=6600) 9.6 24.2 20.9 15.3 6.7 9.2 9.6 2.9 1.0 0.6 14.1 6,406

15~19歳 (n= 600) 17.8 34.0 21.2 12.2 4.0 5.0 4.0 0.8 0.7 0.3 5.8 4,327

20代 (n=1200) 9.2 20.4 19.8 13.2 8.3 11.1 11.8 4.0 0.8 1.6 18.2 7,593

30代 (n=1200) 10.7 25.5 20.0 16.2 5.2 9.1 9.0 3.0 1.1 0.3 13.4 6,204

40代 (n=1200) 9.5 25.9 23.5 14.5 6.9 7.5 7.9 2.8 1.1 0.4 12.2 5,928

50代 (n=1200) 8.4 21.6 21.5 16.3 7.5 9.5 10.8 2.8 1.3 0.2 15.2 6,560

60代 (n=1200) 6.2 22.8 19.7 17.9 6.8 11.2 11.3 2.8 1.0 0.6 15.6 6,669

参考 70代 (n= 600) 7.4 18.4 17.8 17.1 8.1 12.0 14.2 3.8 0.7 0.7 19.3 7,439

女

性

　

年

代

別

■美容に使う１カ月あたりの費用（全体／単一回答）

女性全体

4千~6千円

未満

6千~8千円

未満

0円除く

平均(円)

1万円以

上･計

2千~4千円

未満
2千円未満0円

1万円以上･計

8千~1万円

未満

Q.美容（サロン利用や化粧品の購入）に使う１カ月あたりの費用をお教えください。 （％）

1万~2万円

未満

2万~3万円

未満

3万~5万円

未満
5万円以上

(n=6600) 30.0 32.1 17.4 9.3 3.7 3.4 2.4 0.8 0.3 0.6 4.2 4,114

15~19歳 (n= 600) 37.1 29.3 16.6 7.8 2.2 2.4 2.5 1.0 0.4 0.8 4.7 4,341

20代 (n=1200) 25.8 26.3 21.3 10.8 5.3 5.0 3.0 1.1 0.7 0.8 5.6 4,935

30代 (n=1200) 24.2 31.7 17.6 13.0 4.8 3.9 2.6 1.2 0.3 0.9 4.9 4,505

40代 (n=1200) 28.6 33.3 17.1 9.3 3.8 3.7 2.8 0.9 0.5 0.3 4.4 4,014

50代 (n=1200) 34.5 33.2 15.9 7.6 3.3 2.5 1.9 0.3 0.1 0.8 3.1 3,695

60代 (n=1200) 33.3 37.7 15.7 6.4 2.0 2.4 1.7 0.4 0.2 0.3 2.6 3,165

参考 70代 (n= 600) 32.2 39.5 16.3 7.2 1.5 1.7 1.2 0.0 0.2 0.3 1.7 2,811

男

性

　

年

代

別

■美容に使う１カ月あたりの費用（全体／単一回答）

男性全体

4千~6千円

未満

6千~8千円

未満

0円除く

平均(円)

1万円以

上･計

2千~4千円

未満
2千円未満0円

1万円以上･計

8千~1万円

未満

Q.あなたの世帯の世帯年収を、おおよそで結構ですのでお教えください。 （％）

100万円未

満

100万

~200万円

未満

200万

~300万円

未満

700万

~1000万円

未満

1000万円

以上

(n=6600) 4.8 5.4 8.0 19.6 17.3 14.8 10.9 19.2 18.3 25.7 554

15~19歳 (n= 600) 7.8 3.7 6.0 9.1 9.1 8.6 7.5 48.1 17.5 16.2 510

20代 (n=1200) 9.3 7.2 8.8 19.9 12.8 10.1 7.5 24.5 25.2 17.6 470

30代 (n=1200) 2.7 5.0 7.8 23.7 21.2 15.5 10.2 14.1 15.4 25.7 563

40代 (n=1200) 2.5 4.4 7.3 20.9 22.3 16.8 10.6 15.2 14.3 27.4 580

50代 (n=1200) 4.8 4.8 5.3 14.8 18.5 22.1 16.6 13.2 14.9 38.7 629

60代 (n=1200) 3.4 6.8 11.8 23.9 15.6 12.7 11.3 14.6 21.9 24.0 528

参考 70代 (n= 600) 1.3 5.8 17.8 32.3 14.2 9.7 5.2 13.7 25.0 14.8 466

男

性

　

年

代

別

■世帯年収（全体／単一回答）

男性全体

300万

~500万円

未満

500万

~700万円

未満

300万円未満･計

700万円

以上･計

300万円

未満･計

700万円以上･計

わからない
平均

(万円)

Q.あなたの世帯の世帯年収を、おおよそで結構ですのでお教えください。 （％）

100万円未

満

100万

~200万円

未満

200万

~300万円

未満

700万

~1000万円

未満

1000万円

以上

(n=6600) 4.1 5.8 9.5 19.3 14.6 12.0 8.3 26.3 19.5 20.3 522

15~19歳 (n= 600) 7.0 3.5 7.5 7.5 6.0 5.8 7.5 55.2 18.0 13.3 486

20代 (n=1200) 6.0 6.8 10.5 19.3 12.5 7.6 6.4 31.0 23.3 14.0 464

30代 (n=1200) 3.6 5.5 8.9 23.3 19.6 12.7 5.3 21.2 18.0 17.9 512

40代 (n=1200) 2.8 4.9 8.3 20.3 18.9 16.4 8.1 20.3 16.0 24.5 558

50代 (n=1200) 3.3 5.6 7.5 16.3 14.0 17.0 15.1 21.2 16.4 32.1 601

60代 (n=1200) 3.6 7.7 13.5 23.0 12.3 9.3 7.3 23.4 24.8 16.6 476

参考 70代 (n= 600) 4.0 10.9 15.9 26.4 8.8 6.5 3.6 24.0 30.7 10.1 404

女

性

　

年

代

別

■世帯年収（全体／単一回答）

女性全体

300万

~500万円

未満

500万

~700万円

未満

300万円未満･計

700万円

以上･計

300万円

未満･計

700万円以上･計

わからない
平均

(万円)



Ⅰ：美容意識編
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【女性】 美容において重要視するポイント

女性全体の半数以上が「髪型」「体型（全体のバランス）」を重要視している

「髪型」はいずれの年代も1位

6

【女性】

 女性全体では「髪型」（57.5％）が最も高く、次いで「体型（全体のバランス）」（52.9％）、「顔の肌質」
（48.8％）。

 年代別では、いずれの年代も「髪型」が1位。2位は10～20代では「顔の肌質」、30代以上は「体型
（全体のバランス）」と年代によって重視ポイントに違いがある。

■美容において重要視するポイント（全体／複数回答）
Q.あなたの美容において、重要視するポイントはどこですか。あてはまるものをお選びください。 （％）

参考
2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期
15~19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

(n=6600) (n=6600) (n=6600) (n=6600) (n= 600) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n= 600)

髪型 67.6 58.2 57.5 -0.7 66.5 63.0 59.1 52.8 54.9 53.3 59.1

髪質 36.0 35.5 34.2 -1.3 43.3 46.8 39.8 34.1 26.0 19.7 22.1

髪の量 26.5 21.8 20.2 -1.6 24.7 23.1 20.8 19.4 17.8 17.8 26.6

顔の肌質 45.2 46.6 48.8 2.2 60.3 59.8 51.8 47.1 43.1 36.8 38.5

顔の毛まわり（眉毛・まつ毛） 35.8 33.2 32.5 -0.7 42.3 45.3 37.4 28.3 25.8 20.5 23.0

顔のパーツ（目・鼻・歯など） 44.1 43.1 41.7 -1.4 58.3 54.8 45.0 37.4 33.0 30.2 28.9

手・指先 26.6 23.8 23.7 -0.1 32.2 29.4 22.9 22.2 21.4 18.3 18.1

体のパーツ（腕・脚・首など） 30.4 27.3 25.7 -1.6 40.0 36.1 28.8 23.4 18.8 14.3 16.7

体型（全体のバランス） 54.3 52.6 52.9 0.3 59.0 56.5 53.8 51.2 50.7 49.2 49.9

体の肌質・体毛（ムダ毛） 34.4 33.4 31.8 -1.6 55.0 51.7 38.5 30.3 18.8 7.9 7.2

体臭・口臭 42.4 38.3 35.5 -2.8 42.8 45.0 41.0 35.6 31.0 21.5 20.0

特にない 14.1 12.1 13.7 1.6 7.2 8.9 11.8 14.4 16.9 19.8 16.4

※各年代、調査時期において 1位 2~3位 4~5位

女性　年代別：2018年下期

2018年下期

2017年下期

との差(pt)

女性全体

57.5

34.2

20.2

48.8

32.5

41.7

23.7

25.7

52.9

31.8

35.5

13.7



【男性】 美容において重要視するポイント

男性全体の4割が「髪型」を重要視している

「髪型」はいずれの年代も1位

7

【男性】

 男性全体では「髪型」（42.6％）が最も高く、次いで「体臭・口臭」（32.6％）、「顔の毛まわり
（ヒゲ・眉毛・鼻毛）」（28.9％）、「体型（全体のバランス）」（28.7％）。

 年代別では、いずれの年代も「髪型」が1位。2位は10代では「顔の肌質」、20代では「顔の毛まわり
（ヒゲ・眉毛・鼻毛）」 、 30代以上は「体臭・口臭」と年代によって重視ポイントに違いがある。

■美容において重要視するポイント（全体／複数回答）
Q.あなたの美容において、重要視するポイントはどこですか。あてはまるものをお選びください。 （％）

参考
2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期
15~19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

(n=6600) (n=1100) (n=1100) (n=6600) (n= 600) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n= 600)

髪型 48.1 42.9 42.6 -0.3 59.6 57.7 49.8 37.2 33.9 26.2 24.8

髪質 18.8 17.6 14.3 -3.3 22.0 23.2 19.7 11.3 7.5 5.9 3.8

髪の量 25.3 22.6 18.7 -3.9 19.0 23.4 24.3 18.6 14.9 11.9 12.7

顔の肌質 17.2 22.4 18.9 -3.5 39.5 28.6 24.2 15.8 9.3 6.6 5.8

顔の毛まわり（ヒゲ・眉毛・鼻毛） 29.7 32.6 28.9 -3.7 37.2 35.7 35.6 28.4 20.7 20.2 17.0

顔のパーツ（目・鼻・歯など） 18.5 19.5 17.5 -2.0 27.5 24.8 22.1 16.1 10.8 9.0 7.2

手・指先 10.8 11.8 9.3 -2.5 13.6 12.5 11.6 7.9 7.0 5.2 5.8

体のパーツ（腕・脚・首など） 10.4 13.3 9.8 -3.5 14.0 15.4 14.0 8.6 5.5 3.7 3.0

体型（全体のバランス） 30.5 32.7 28.7 -4.0 25.8 31.8 35.2 30.0 25.2 23.1 20.0

体の肌質・体毛（ムダ毛） 14.5 14.7 14.1 -0.6 24.0 21.1 19.6 14.3 7.1 3.5 1.7

体臭・口臭 41.0 40.7 32.6 -8.1 37.7 35.2 38.1 34.8 28.3 24.3 19.3

特にない 29.8 29.1 31.1 2.0 16.9 21.5 25.2 32.8 38.8 44.1 49.8

※各年代、調査時期において 1位 2~3位 4~5位

男性　年代別：2018年下期

2018年下期

2017年下期

との差(pt)

男性全体

42.6

14.3

18.7

18.9

28.9

17.5

9.3

9.8

28.7

14.1

32.6

31.1



【女性】 ポイント別主観的評価（満足度）

女性全体の半数前後が「体のパーツ（腕・脚・首など）」「体型（全体のバランス）」に
満足していない
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【女性】

 女性全体では「満足していない・計」のスコアが高い順に、1位「体型（全体のバランス）」（53.9％）、
2位「体のパーツ（腕・脚・首など）」（47.5％）、3位「顔の肌質」（43.9％）。

 年代別では、10～30代は「体の肌質・体毛（ムダ毛）」 と「体型（全体のバランス）」が1～2位に入り同程度
のスコア。40～60代は「体型（全体のバランス）」が1位。

■ポイント別主観的評価（満足度）（全体／各単一回答）
Q.あなた自身の以下の項目の現在の状態について、あなたはどう思いますか。

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

(n=6600) (n=6600) (n=6600)

髪型 31.7 34.2 33.6 -0.6

髪質 41.0 45.2 43.1 -2.1

髪の量 39.1 40.4 39.8 -0.6

顔の肌質 41.4 43.4 43.9 0.5

顔の毛まわり（眉毛・まつ毛） 36.9 38.7 39.3 0.6

顔のパーツ（目・鼻・歯など） 40.9 43.8 43.5 -0.3

手・指先 35.6 36.8 36.7 -0.1

体のパーツ（腕・脚・首など） 44.0 48.1 47.5 -0.6

体型（全体のバランス） 49.7 54.4 53.9 -0.5

体の肌質・体毛（ムダ毛） 40.5 43.5 42.5 -1.0

体臭・口臭 27.3 28.9 29.8 0.9

女性全体　（n=6600）

満足していない・計

どちらともいえな

い

やや満足してい

る
満足している

満足していない・計

満足していない
あまり満足して

いない

2018年下期

2017年下期

との差(pt)

（％）

12.0

16.8

15.5

16.6

12.7

16.8

12.9

19.3

25.1

19.0

11.4

21.6

26.3

24.3

27.3

26.6

26.6

23.8

28.2

28.8

23.5

18.4

29.3

28.1

30.7

32.2

37.4

36.2

37.1

34.5

28.5

34.1

46.4

28.7

21.2

21.8

19.5

18.8

16.9

20.5

14.3

14.0

18.0

18.8

8.4

7.6

7.7

4.5

4.5

3.5

5.8

3.7

3.6

5.3

5.0

■ポイント別主観的評価（満足度）「満足していない・計」（全体／各単一回答）
Q.あなた自身の以下の項目の現在の状態について、あなたはどう思いますか。（「満足していない・計」＝満足していない＋あまり満足していない）

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

(n= 600) (n= 600) (n= 600) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n= 600) (n= 600) (n= 600)

髪型 28.3 29.8 32.5 32.1 34.3 35.3 39.7 40.4 38.8 38.5 40.8 39.7 27.7 32.8 31.1 22.5 24.8 23.8 19.1 20.8 21.3

髪質 35.8 45.2 41.5 41.1 45.5 43.1 46.7 49.6 43.8 48.7 50.4 49.8 39.5 45.7 45.3 31.5 34.7 34.4 24.9 27.9 29.2

髪の量 36.5 43.7 41.0 38.1 42.2 42.3 43.9 42.1 41.2 42.4 42.4 43.0 36.3 39.3 38.3 36.1 34.7 33.6 33.7 38.2 35.1

顔の肌質 49.3 52.2 56.8 46.7 50.8 52.2 44.8 49.6 48.3 45.8 47.1 46.8 36.8 37.4 38.0 29.0 28.0 27.8 18.6 22.2 22.5

顔の毛まわり（眉毛・まつ毛） 41.3 47.8 47.0 40.0 44.6 46.3 38.9 40.3 41.7 39.3 39.6 37.8 34.0 34.3 36.0 30.2 30.1 31.1 25.0 29.4 31.7

顔のパーツ（目・鼻・歯など） 50.7 55.0 54.2 45.8 51.7 51.2 42.3 46.3 44.8 41.8 44.9 43.3 36.9 38.9 39.0 33.0 31.4 33.6 26.6 28.9 27.8

手・指先 39.2 44.0 39.8 34.2 39.2 38.8 37.3 37.4 38.3 40.3 36.8 37.2 33.1 37.6 35.9 31.3 29.3 31.6 26.0 30.2 27.9

体のパーツ（腕・脚・首など） 49.8 57.8 57.3 45.9 53.4 51.8 46.3 51.3 52.0 49.3 48.9 48.2 40.4 46.3 45.1 35.0 35.9 35.6 28.2 30.8 30.5

体型（全体のバランス） 52.0 63.8 63.3 52.4 59.9 57.5 50.9 56.6 58.0 54.5 57.5 54.8 47.2 51.7 51.8 42.3 41.8 42.8 32.4 35.5 37.6

体の肌質・体毛（ムダ毛） 60.7 66.3 64.8 55.2 59.8 57.9 49.3 54.3 52.4 43.8 44.5 42.9 27.0 31.3 31.3 17.3 16.3 17.1 10.5 13.2 14.8

体臭・口臭 32.5 35.2 38.8 34.2 34.9 35.7 31.3 35.1 35.1 30.1 31.5 31.9 21.7 24.8 25.8 16.8 15.1 16.1 13.2 13.5 13.3

※各年代、調査年において 1位 2~3位 4~5位

女性　年代別 参考

15~19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

（％）



【男性】 ポイント別主観的評価（満足度）

男性全体の3割強が「体型（全体のバランス）」「髪の量」「顔の毛まわり（ヒゲ・眉毛・
鼻毛） 」 に満足していない
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【男性】

 男性全体では「満足していない・計」のスコアが高い順に、1位「体型（全体のバランス）」（34.9％）、
2位「髪の量」（34.2％）、3位「顔の毛まわり（ヒゲ・眉毛・鼻毛）」（33.6％）。

 年代によって1位の項目は異なり、10～30代「顔の毛まわり（ヒゲ・眉毛・鼻毛） 」、40代「体型
（全体のバランス） 」、50～60代「髪の量」。

■ポイント別主観的評価（満足度）（全体／各単一回答）
Q.あなた自身の以下の項目の現在の状態について、あなたはどう思いますか。

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

(n=1100) (n=1100) (n=6600)

髪型 22.4 28.2 27.5 -0.7

髪質 30.8 34.9 32.6 -2.3

髪の量 30.9 38.4 34.2 -4.2

顔の肌質 29.7 33.7 32.1 -1.6

顔の毛まわり（ヒゲ・眉毛・鼻毛） 28.8 32.6 33.6 1.0

顔のパーツ（目・鼻・歯など） 27.5 31.5 30.1 -1.4

手・指先 17.4 19.7 19.2 -0.5

体のパーツ（腕・脚・首など） 22.0 25.2 24.2 -1.0

体型（全体のバランス） 31.8 38.0 34.9 -3.1

体の肌質・体毛（ムダ毛） 26.7 30.5 29.5 -1.0

体臭・口臭 28.6 31.4 30.2 -1.2

男性全体　（n=6600）

満足していない・計

どちらともいえな

い

やや満足してい

る
満足している

満足していない・計

満足していない
あまり満足して

いない

2018年下期

2017年下期

との差(pt)

（％）

10.1

11.6

14.8

10.1

10.8

10.1

6.3

7.8

12.0

11.0

9.8

17.4

21.0

19.4

22.0

22.8

19.9

12.9

16.4

22.9

18.5

20.4

39.2

40.8

37.1

47.9

46.2

48.2

52.0

51.9

42.8

49.2

50.0

23.4

18.6

18.3

14.1

14.7

16.2

20.8

17.4

16.0

15.1

14.2

9.9

7.9

10.4

5.9

5.5

5.5

8.0

6.5

6.3

6.3

5.6

■ポイント別主観的評価（満足度）「満足していない・計」（全体／各単一回答）
Q.あなた自身の以下の項目の現在の状態について、あなたはどう思いますか。（「満足していない・計」＝満足していない＋あまり満足していない）

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

(n= 100) (n= 100) (n= 600) (n= 200) (n= 200) (n=1200) (n= 200) (n= 200) (n=1200) (n= 200) (n= 200) (n=1200) (n= 200) (n= 200) (n=1200) (n= 200) (n= 200) (n=1200) (n= 200) (n= 200) (n= 600)

髪型 16.0 24.0 27.6 20.0 28.5 25.9 29.0 30.0 28.5 22.0 31.0 31.1 22.5 31.0 28.0 21.5 22.5 23.8 16.5 18.5 16.7

髪質 24.0 31.0 31.4 23.5 28.5 25.7 37.5 40.0 33.3 31.0 40.0 37.5 34.5 39.0 35.3 31.0 29.0 31.8 25.5 31.0 26.7

髪の量 16.0 25.0 22.4 17.0 30.0 22.6 32.5 38.0 32.9 29.0 42.0 38.1 40.0 47.0 39.7 43.5 41.5 43.8 47.0 45.0 45.0

顔の肌質 39.0 41.0 41.0 26.0 39.0 31.7 35.0 32.0 34.3 29.0 38.5 34.3 27.5 33.5 31.3 26.5 22.0 24.4 19.5 21.5 18.8

顔の毛まわり（ヒゲ・眉毛・鼻毛） 34.0 36.0 41.2 27.0 37.5 36.7 37.0 37.0 38.4 33.0 39.0 37.8 22.0 26.0 28.8 22.5 22.0 22.4 18.0 22.0 21.5

顔のパーツ（目・鼻・歯など） 35.0 36.0 37.7 22.0 34.5 31.1 32.5 35.0 31.8 29.5 33.0 32.4 26.0 31.0 27.7 23.5 22.0 23.7 19.0 25.0 20.5

手・指先 21.0 23.0 23.4 14.0 21.5 20.3 20.5 22.0 21.3 19.5 22.0 20.0 16.0 19.0 17.5 15.0 12.5 14.9 15.0 15.0 10.8

体のパーツ（腕・脚・首など） 23.0 29.0 28.3 16.0 28.0 26.0 25.5 29.0 25.8 30.0 25.5 24.9 20.0 25.0 23.2 18.0 16.5 19.0 16.0 20.0 16.5

体型（全体のバランス） 28.0 27.0 34.1 26.0 34.5 31.9 31.5 43.0 37.0 37.0 41.0 38.8 33.5 40.5 35.3 33.0 36.5 31.8 25.5 31.5 27.3

体の肌質・体毛（ムダ毛） 35.0 32.0 39.9 27.0 32.5 33.4 35.0 41.0 34.9 32.0 38.0 34.8 19.5 25.5 23.7 16.0 15.0 15.3 7.5 13.0 11.3

体臭・口臭 24.0 31.0 31.3 23.0 29.5 29.4 33.0 43.5 32.8 34.5 32.5 34.0 27.5 30.0 29.9 27.5 21.5 24.3 19.0 24.0 21.2

※各年代、調査年において 1位 2~3位 4~5位

男性　年代別 参考

15~19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

（％）



【女性】 ポイント別改善・維持意向（お金・時間を使いたいか）

女性全体の1位「顔の肌質」(51.2％)と2位「髪型」(49.8％)については、約半数が

改善・維持のために、お金・時間を使いたいと思っている
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【女性】

 女性全体の「そう思う・計」のスコアは高い順に、1位「顔の肌質」(51.2％)、2位「髪型」(49.8％)、3位
「髪質」「体型(全体のバランス)」(いずれも41.1％)。

 年代別では、40代は初めて「髪型」が1位に。他年代のトップは3年連続変化なし。10代「体の肌質・体毛
(ムダ毛)」、20代～30代「顔の肌質」、50～60代「髪型」。

■ポイント別改善・維持意向（お金・時間を使いたいか）（全体／各単一回答）
Q.あなた自身の以下の項目の状態を改善・維持していくために、お金や時間を使いたいと思いますか。

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

(n=6600) (n=6600) (n=6600)

髪型 47.6 52.5 49.8 -2.7

髪質 38.6 41.9 41.1 -0.8

髪の量 29.9 31.7 32.2 0.5

顔の肌質 47.8 51.2 51.2 0.0

顔の毛まわり（眉毛・まつ毛） 32.3 33.7 33.9 0.2

顔のパーツ（目・鼻・歯など） 34.4 37.3 36.5 -0.8

手・指先 29.2 28.6 28.9 0.3

体のパーツ（腕・脚・首など） 32.7 34.0 32.8 -1.2

体型（全体のバランス） 40.0 42.2 41.1 -1.1

体の肌質・体毛（ムダ毛） 35.8 38.1 38.3 0.2

体臭・口臭 35.8 37.7 37.5 -0.2

女性全体　（n=6600）

そう思う・計

どちらともいえな

い

あまりそう思わ

ない

まったくそう思わ

ない

そう思う・計

とてもそう思う まあそう思う
2018年下期

2017年下期

との差(pt)

（％）

10.6

9.5

7.5

14.8

8.1

10.5

6.3

8.4

11.9

11.4

9.0

39.2

31.6

24.7

36.4

25.7

26.0

22.6

24.5

29.1

26.9

28.6

27.4

32.6

36.9

29.3

38.1

36.6

38.2

38.0

34.5

34.4

38.7

15.8

18.1

20.6

12.7

19.0

17.5

21.1

19.8

15.9

17.2

15.5

7.0

8.2

10.3

6.8

9.1

9.4

11.7

9.3

8.5

10.1

8.3

■ポイント別改善・維持意向（お金・時間を使いたいか）「そう思う・計」（全体／各単一回答）
Q.あなた自身の以下の項目の状態を改善・維持していくために、お金や時間を使いたいと思いますか。（「そう思う・計」＝とてもそう思う＋まあそう思う）

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

(n= 600) (n= 600) (n= 600) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n= 600) (n= 600) (n= 600)

髪型 59.5 61.8 62.5 54.2 62.4 57.5 46.1 54.4 52.0 43.4 46.2 46.3 45.2 49.5 44.0 43.2 45.5 42.8 41.0 42.1 44.1

髪質 53.7 57.5 54.0 46.1 52.6 53.0 40.7 44.8 43.8 32.4 37.2 38.2 35.7 35.7 34.8 30.4 31.4 29.3 29.6 30.1 32.1

髪の量 37.7 39.5 39.3 33.7 39.1 39.1 31.9 32.8 34.7 25.8 27.6 31.7 28.1 28.3 27.6 26.2 26.9 24.3 29.0 28.3 28.8

顔の肌質 60.7 65.2 69.2 54.9 64.3 65.4 49.3 54.6 54.8 43.7 46.7 43.8 44.1 44.0 42.8 40.8 39.7 40.3 35.3 36.8 36.6

顔の毛まわり（眉毛・まつ毛） 45.8 47.5 51.2 41.3 47.9 48.1 35.5 36.8 37.2 27.8 29.3 28.4 27.1 25.8 26.1 23.0 22.1 20.9 18.9 20.8 18.6

顔のパーツ（目・鼻・歯など） 48.3 56.8 56.3 44.2 51.7 51.3 37.9 41.8 39.8 29.6 31.9 30.5 28.1 27.3 27.3 25.5 24.3 23.4 17.4 20.6 20.8

手・指先 36.3 35.2 36.0 34.9 35.2 36.6 31.9 30.4 32.0 26.8 25.3 25.3 25.9 24.2 24.0 22.9 24.4 23.2 15.3 18.5 18.1

体のパーツ（腕・脚・首など） 48.0 49.2 48.5 41.3 47.5 45.8 36.5 38.3 36.1 29.5 30.2 29.7 27.8 24.1 25.1 20.6 22.6 19.7 15.7 16.3 17.1

体型（全体のバランス） 52.5 57.0 60.0 47.8 54.4 53.2 42.0 46.9 45.1 38.3 36.1 36.2 35.2 36.3 33.9 30.4 30.0 27.6 25.1 25.8 25.0

体の肌質・体毛（ムダ毛） 60.7 67.3 70.0 53.9 63.6 61.1 43.5 46.0 47.0 31.1 31.3 32.5 23.9 21.1 20.8 13.9 14.0 14.1 10.8 11.0 12.7

体臭・口臭 47.5 48.7 52.0 45.3 49.8 50.7 39.4 42.3 41.5 32.3 35.2 34.6 30.1 29.8 29.9 26.0 25.8 23.8 22.8 21.9 21.3

※各年代、調査年において 1位 2~3位 4~5位

女性　年代別 参考

15~19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

（％）



【男性】 ポイント別改善・維持意向（お金・時間を使いたいか）

男性が改善・維持のためにお金・時間を使いたいと思っているのは、1位「体臭・口臭」、

2位「髪型」、3位「体型(全体のバランス)」でいずれも3割前後
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【男性】

 男性全体の「そう思う・計」のスコアは高い順に、1位「体臭・口臭」(33.0％)、2位「髪型」(30.3％)、
3位「体型(全体のバランス)」(26.5％)。

 年代別では、20代が初めて「髪型」が1位に。他年代の1位は昨年と変わらず、10代「髪型」、30～60代は
「体臭・口臭」。

■ポイント別改善・維持意向（お金・時間を使いたいか）（全体／各単一回答）
Q.あなた自身の以下の項目の状態を改善・維持していくために、お金や時間を使いたいと思いますか。

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

(n=1100) (n=1100) (n=6600)

髪型 27.9 31.5 30.3 -1.2

髪質 22.3 24.6 22.8 -1.8

髪の量 24.3 27.5 25.1 -2.4

顔の肌質 22.7 27.6 25.0 -2.6

顔の毛まわり（ヒゲ・眉毛・鼻毛） 22.3 25.2 24.7 -0.5

顔のパーツ（目・鼻・歯など） 18.9 21.9 20.8 -1.1

手・指先 15.0 15.8 14.9 -0.9

体のパーツ（腕・脚・首など） 17.3 18.3 17.1 -1.2

体型（全体のバランス） 26.3 29.4 26.5 -2.9

体の肌質・体毛（ムダ毛） 20.7 24.1 22.0 -2.1

体臭・口臭 31.9 35.9 33.0 -2.9

男性全体　（n=6600）

そう思う・計

どちらともいえな

い

あまりそう思わ

ない

まったくそう思わ

ない

そう思う・計

とてもそう思う まあそう思う
2018年下期

2017年下期

との差(pt)

（％）

7.0

5.6

7.0

6.8

6.3

5.5

3.8

4.6

7.2

6.4

8.8

23.3

17.2

18.2

18.2

18.4

15.3

11.1

12.5

19.4

15.6

24.2

30.8

35.3

34.0

36.5

35.9

36.8

38.5

38.5

35.8

36.4

35.4

21.6

22.5

21.2

20.5

21.3

22.3

23.3

22.3

19.1

21.3

15.9

17.3

19.4

19.6

18.0

18.0

20.0

23.3

22.1

18.6

20.3

15.7

■ポイント別改善・維持意向（お金・時間を使いたいか）「そう思う・計」（全体／各単一回答）
Q.あなた自身の以下の項目の状態を改善・維持していくために、お金や時間を使いたいと思いますか。（「そう思う・計」＝とてもそう思う＋まあそう思う）

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

(n= 100) (n= 100) (n= 600) (n= 200) (n= 200) (n=1200) (n= 200) (n= 200) (n=1200) (n= 200) (n= 200) (n=1200) (n= 200) (n= 200) (n=1200) (n= 200) (n= 200) (n=1200) (n= 200) (n= 200) (n= 600)

髪型 34.0 54.0 51.3 39.0 43.5 44.3 37.0 43.5 35.8 23.0 25.5 26.3 20.0 19.0 19.3 17.5 14.5 15.6 14.5 14.0 16.0

髪質 26.0 36.0 36.2 37.0 35.0 34.5 28.0 34.5 27.6 18.5 22.0 21.6 14.5 14.5 14.1 11.5 11.5 9.4 7.5 6.0 8.5

髪の量 25.0 34.0 32.3 31.0 40.0 33.1 33.0 32.0 29.9 24.5 27.0 24.7 17.0 17.5 18.8 15.5 17.5 15.6 13.0 15.5 14.8

顔の肌質 35.0 53.0 47.1 33.5 42.5 37.2 29.0 30.0 31.9 19.0 24.5 20.4 12.5 16.5 13.7 13.5 12.0 10.8 6.0 7.5 9.7

顔の毛まわり（ヒゲ・眉毛・鼻毛） 30.0 35.0 39.9 34.0 39.5 37.3 28.0 31.5 32.2 19.5 25.5 24.0 12.5 14.0 13.4 13.5 10.5 9.1 6.5 9.0 8.8

顔のパーツ（目・鼻・歯など） 27.0 34.0 35.2 32.0 35.0 31.9 23.5 28.5 25.9 15.0 20.5 18.5 12.0 9.0 11.3 8.0 10.5 9.3 6.5 9.0 7.8

手・指先 27.0 22.0 25.4 26.5 26.5 24.2 16.5 18.5 17.7 12.0 17.5 12.7 8.0 5.5 8.7 6.0 8.0 5.9 4.0 6.5 5.8

体のパーツ（腕・脚・首など） 23.0 21.0 28.6 29.5 29.5 25.8 22.0 23.5 21.3 14.0 17.5 15.0 11.5 9.0 10.7 6.5 10.5 7.0 4.5 5.0 5.7

体型（全体のバランス） 31.0 31.0 35.0 37.0 36.0 35.8 28.0 34.5 33.7 26.5 31.5 24.3 19.5 24.5 17.8 18.0 19.5 16.8 9.5 11.5 15.5

体の肌質・体毛（ムダ毛） 35.0 37.0 38.8 35.5 38.0 35.8 27.0 30.0 29.4 17.0 23.0 20.3 10.5 14.0 10.3 6.5 9.0 5.9 3.0 4.0 3.3

体臭・口臭 33.0 46.0 50.1 41.5 49.0 43.6 35.5 44.0 37.6 31.0 32.5 30.8 24.5 28.5 24.0 26.5 20.5 20.3 15.0 18.5 19.0

※各年代、調査年において 1位 2~3位 4~5位

男性　年代別 参考

15~19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

（％）



【女性】 感じている具体的な悩み

女性全体の1位は「顔のシミ・シワ・ホウレイ線」

年代によって1位の項目は異なり、10代は「ニキビ・肌が脂っぽい・テカリ」、20代は「むだ毛
処理・脱毛」、30～40代は「顔のシミ・シワ・ホウレイ線」、50～60代は「白髪」
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【女性】

 女性全体では「顔のシミ・シワ・ホウレイ線」（48.0％）が最も高く、次いで「ボディラインのくずれ」
（43.4％）、「肩・首などのコリ・腰痛・体のゆがみ」（42.4％）。

 1位の項目は年代によって異なり、10代は「ニキビ・肌が脂っぽい・テカリ」、20代は「むだ毛処理・脱毛」、
30～40代は「顔のシミ・シワ・ホウレイ線」、50～60代は「白髪」。2位以降の項目も年代によって傾向が
異なり、具体的な悩みは年代によって違う。

■感じている具体的な悩み（全体／複数回答）
Q.あなたが感じている具体的な悩みについて、あてはまるものをお選びください。 （％）

参考
2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期
15~19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

(n=6600) (n=6600) (n=6600) (n=6600) (n= 600) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n= 600)

白髪 37.9 39.7 40.8 1.1 5.7 7.3 30.4 58.2 66.4 59.5 53.7

髪のコシ・ハリ・クセ毛などの髪質 28.9 33.0 36.8 3.8 40.3 38.6 40.5 36.8 35.7 30.5 30.5

ヘアスタイル 23.6 27.8 30.4 2.6 47.3 43.2 36.0 27.9 21.8 14.7 13.4

薄毛・抜け毛 16.0 17.1 18.7 1.6 13.3 15.0 19.8 20.2 19.5 21.6 25.6

枝毛・切れ毛 15.8 18.0 17.2 -0.8 34.8 31.9 23.4 11.3 6.7 3.8 5.4

顔のシミ・シワ・ホウレイ線 40.9 46.6 48.0 1.4 11.8 31.0 50.8 59.9 57.7 58.7 55.9

歯（歯並び・黄ばみなど） 32.2 38.4 38.2 -0.2 49.5 48.5 42.1 38.3 30.8 25.6 20.6

肌の乾燥・張りがない 25.5 29.5 28.7 -0.8 28.7 33.4 33.6 28.9 27.8 19.7 23.3

顔のむくみ・たるみ 22.3 25.5 28.5 3.0 26.7 26.7 26.1 31.2 33.3 26.3 21.1

ニキビ・肌が脂っぽい・テカリ 22.8 25.8 26.6 0.8 69.7 54.8 32.8 15.0 5.8 3.2 3.1

鼻（高さ、形など） 19.2 42.0 33.4 19.2 11.3 11.3 9.3 11.5

フェイスライン（しゃくれ・えら張りなど） 18.0 32.8 29.3 19.4 12.8 12.1 8.9 6.2

目（一重など） 17.9 39.0 29.7 17.7 11.9 10.8 8.8 9.9

首の横ジワ 13.8 16.1 16.4 0.3 8.7 12.3 16.4 18.9 19.4 18.9 19.6

まつ毛が少ない・短い 13.9 17.2 15.8 -1.4 21.0 20.7 15.7 12.0 14.2 14.0 14.1

腕・二の腕のたるみ・乾燥 28.4 31.9 30.0 -1.9 33.3 32.1 32.3 27.0 30.3 26.7 32.9

脚のむくみ・乾燥 22.5 26.2 25.5 -0.7 37.3 33.9 30.8 25.4 19.5 12.2 15.7

爪が弱い・割れやすい・形が悪い 22.7 25.0 22.5 -2.5 27.7 26.0 21.4 20.9 21.8 19.7 18.8

手・指先の荒れ・乾燥 17.5 19.4 19.1 -0.3 18.8 23.0 21.0 19.2 17.7 14.8 10.6

ボティラインのくずれ 39.7 44.9 43.4 -1.5 37.5 39.4 49.3 49.7 44.7 36.8 37.1

肩・首などのコリ・腰痛・体のゆがみ 38.5 44.0 42.4 -1.6 33.2 42.9 46.0 45.3 45.8 36.9 35.3

体重の増加 35.1 40.5 39.4 -1.1 53.2 41.5 43.8 41.0 36.7 27.3 22.9

むだ毛処理・脱毛 29.8 34.6 35.1 0.5 69.2 61.9 45.0 31.6 15.0 4.9 2.6

体臭・口臭 20.4 24.3 26.1 1.8 33.5 34.8 30.8 28.8 20.4 12.1 9.4

その他 0.4 0.6 0.4 -0.2 1.5 0.7 0.2 0.1 0.5 0.2 0.8

特に悩みはない 12.4 8.0 7.5 -0.5 5.3 6.8 7.3 7.3 8.5 9.0 11.5

※カテゴリー毎、「女性全体」で降順ソート ※各年代、調査時期において 1位 2~3位 4~5位

手
・
足

体
全
体
・
そ
の
他

女性　年代別：2018年下期

2018年下期

2017年下期

との差(pt)

女性全体

髪

顔

40.8

36.8

30.4

18.7

17.2

48.0

38.2

28.7

28.5

26.6

19.2

18.0

17.9

16.4

15.8

30.0

25.5

22.5

19.1

43.4

42.4

39.4

35.1

26.1

0.4

7.5



【男性】 感じている具体的な悩み

男性全体の1位は「薄毛・抜け毛」

年代によって1位の項目は異なり、10～20代は「ニキビ・肌が脂っぽい・テカリ」、
30代は「体臭・口臭」、40～60代は「薄毛・抜け毛」
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【男性】

 男性全体では「薄毛・抜け毛」（28.8％）が最も高く、次いで「体臭・口臭」（27.3％）、「体重の増加」
（25.3％）。

 年代別では1位の項目は年代によって異なり、10～20代は「ニキビ・肌が脂っぽい・テカリ」、30代は
「体臭・口臭」、40～60代は「薄毛・抜け毛」。2位以降の項目も年代によって傾向が異なり、具体的な
悩みは年代によって違う。

■感じている具体的な悩み（全体／複数回答）
Q.あなたが感じている具体的な悩みについて、あてはまるものをお選びください。 （％）

参考
2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期
15~19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

(n=6600) (n=1100) (n=1100) (n=6600) (n= 600) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n= 600)

薄毛・抜け毛 25.9 27.5 28.8 1.3 11.6 21.7 30.5 33.8 33.6 32.8 27.7

白髪 20.5 22.6 23.4 0.8 8.0 9.3 22.8 32.1 32.9 27.6 21.3

ヘアスタイル 15.2 19.5 20.3 0.8 43.8 34.6 26.6 15.5 7.3 5.6 4.5

髪のコシ・ハリ・クセ毛などの髪質 12.3 17.7 16.1 -1.6 19.7 17.0 19.9 17.7 13.3 10.9 8.8

枝毛・切れ毛 6.4 5.1 6.5 1.4 8.3 12.8 9.2 4.3 3.0 2.4 2.0

歯（歯並び・黄ばみなど） 20.1 24.1 23.2 -0.9 23.7 24.8 27.3 24.2 21.7 17.6 18.3

ニキビ・肌が脂っぽい・テカリ 16.5 20.5 22.6 2.1 58.0 35.9 27.1 16.5 11.2 4.8 3.0

顔のシミ・シワ・ホウレイ線 13.0 16.7 16.1 -0.6 7.6 10.6 16.6 18.3 17.6 21.9 23.2

肌の乾燥・張りがない 10.9 13.8 14.0 0.2 19.8 18.4 18.5 11.7 10.6 7.8 6.8

顔のむくみ・たるみ 6.9 9.0 8.9 -0.1 8.9 8.7 9.3 9.1 9.9 7.5 5.8

目（一重など） 6.9 14.2 8.8 9.0 5.2 4.2 3.6 4.3

鼻（高さ、形など） 6.9 14.8 8.6 8.1 4.8 4.8 4.2 3.3

フェイスライン（しゃくれ・えら張りなど） 4.2 8.1 7.5 5.6 3.3 1.9 0.9 0.7

首の横ジワ 3.2 2.3 3.1 0.8 2.0 2.4 4.0 1.8 3.8 4.1 4.2

まつ毛が少ない・短い 1.6 1.9 2.3 0.4 3.0 2.8 3.4 1.2 1.3 2.6 4.7

爪が弱い・割れやすい・形が悪い 9.3 11.2 8.5 -2.7 12.8 8.7 8.5 6.9 7.0 9.3 12.8

手・指先の荒れ・乾燥 8.1 9.3 8.3 -1.0 15.0 11.2 11.0 6.5 4.8 4.7 5.7

脚のむくみ・乾燥 4.8 5.3 4.4 -0.9 5.9 5.1 4.8 3.3 3.9 4.5 7.0

腕・二の腕のたるみ・乾燥 4.0 5.8 4.1 -1.7 6.1 5.7 5.7 3.4 2.6 2.0 3.7

体臭・口臭 23.7 26.5 27.3 0.8 31.2 28.5 32.1 28.9 24.9 20.2 19.0

体重の増加 22.2 26.3 25.3 -1.0 20.6 21.3 30.1 27.4 27.5 22.8 16.7

肩・首などのコリ・腰痛・体のゆがみ 20.1 23.3 22.7 -0.6 14.0 16.8 25.0 26.3 27.9 21.8 21.0

むだ毛処理・脱毛 13.0 15.6 15.6 0.0 28.8 24.2 21.5 16.9 6.3 2.6 1.0

ボティラインのくずれ 13.5 17.1 13.2 -3.9 9.4 10.7 15.4 14.8 15.2 12.0 13.3

その他 0.4 0.1 0.3 0.2 0.9 0.0 0.4 0.5 0.3 0.2 0.5

特に悩みはない 30.3 22.7 22.3 -0.4 14.0 19.9 20.8 21.6 24.2 29.3 34.8

※カテゴリー毎、「男性全体」で降順ソート ※各年代、調査時期において 1位 2~3位 4~5位

手
・
足

体
全
体
・
そ
の
他

男性　年代別：2018年下期

2018年下期

2017年下期

との差(pt)

男性全体

髪

顔

28.8

23.4

20.3

16.1

6.5

23.2

22.6

16.1

14.0

8.9

6.9

6.9

4.2

3.1

2.3

8.5

8.3

4.4

4.1

27.3

25.3

22.7

15.6

13.2

0.3

22.3



【女性】 ポイント別対処・ケアの効果実感

「髪型」について女性全体の3割がこの1年間で行った対処やケアの効果を実感している

いずれの項目も「とても効果を実感している」と回答したのは5%に満たない
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【女性】

 女性全体では「実感している・計」のスコアが高い順に、1位「髪型」（30.3％）、2位「顔の肌質」
（26.8％）、3位「髪質」（24.8％）。

 年代別では、10代では「顔の肌質」、20代以上では「髪型」が1位。

■ポイント別対処・ケアの効果実感（この１年間）（全体／各単一回答）
Q.あなたはこの１年間、自分の体のポイント・パーツに対して対処やケアをして、効果を実感していますか。

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

(n=6600) (n=6600) (n=6600)

髪型 33.2 32.4 30.3 -2.1

髪質 23.1 25.6 24.8 -0.8

髪の量 18.0 18.5 17.6 -0.9

顔の肌質 23.5 27.8 26.8 -1.0

顔の毛まわり（眉毛・まつ毛） 19.1 19.8 18.4 -1.4

顔のパーツ（目・鼻・歯など） 14.4 16.6 14.4 -2.2

手・指先 16.4 17.3 16.8 -0.5

体のパーツ（腕・脚・首など） 13.5 15.0 13.8 -1.2

体型（全体のバランス） 15.5 17.9 16.1 -1.8

体の肌質・体毛（ムダ毛） 21.3 20.3 19.2 -1.1

体臭・口臭 19.8 22.0 20.5 -1.5

女性全体　（n=6600）

実感している・計

あまり効果を実

感していない

全く効果を実感

していない

特にケアをして

いない

実感している・計

とても効果を実

感している

それなりに効果

を実感している

2018年下期

2017年下期

との差(pt)

（％）

3.4

2.9

2.2

2.8

2.2

1.7

2.1

1.7

1.9

2.5

2.2

26.9

21.9

15.4

23.9

16.2

12.7

14.7

12.1

14.2

16.7

18.3

29.6

31.5

31.3

35.1

32.7

33.9

32.8

33.2

32.7

32.9

32.9

7.5

9.3

8.9

9.5

8.2

9.7

8.8

10.4

12.7

10.1

8.5

32.7

34.5

42.2

28.6

40.6

41.9

41.5

42.5

38.5

37.8

38.1

■ポイント別対処・ケアの効果実感（この１年間）「実感している・計」（全体／各単一回答）
Q.あなたはこの１年間、自分の体のポイント・パーツに対して対処やケアをして、効果を実感していますか。（「実感している・計」＝とても効果を実感している＋それなりに効果を実感している）

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

(n= 600) (n= 600) (n= 600) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n= 600) (n= 600) (n= 600)

髪型 33.8 35.0 32.2 34.3 34.6 34.4 30.1 29.8 28.7 27.2 25.3 25.2 37.0 33.1 30.3 37.1 37.9 31.9 38.3 46.1 41.0

髪質 28.2 30.3 31.2 27.3 31.2 31.3 23.0 25.2 24.0 16.9 19.3 20.2 23.4 23.1 23.3 22.4 27.2 22.2 23.4 31.4 28.0

髪の量 20.2 17.0 19.8 21.8 21.2 19.2 18.1 18.4 17.4 14.4 13.9 14.8 18.9 18.3 17.0 15.6 21.5 18.4 21.4 26.7 22.4

顔の肌質 26.3 30.8 32.8 26.0 33.3 32.8 21.9 26.5 24.8 18.6 21.3 21.3 24.1 25.6 25.0 25.4 30.9 27.1 29.1 32.0 31.4

顔の毛まわり（眉毛・まつ毛） 22.8 25.3 24.8 23.4 25.7 25.3 19.0 19.8 17.1 15.8 16.2 15.4 19.5 17.9 15.4 15.8 16.8 15.8 16.6 17.1 14.3

顔のパーツ（目・鼻・歯など） 17.7 20.7 16.2 17.3 19.3 18.0 14.0 16.1 14.3 10.8 13.5 11.9 15.0 15.9 12.9 13.3 16.3 14.2 11.8 17.7 13.8

手・指先 16.7 16.7 15.7 17.9 18.3 18.0 16.0 16.1 16.2 13.0 15.4 14.6 18.1 17.4 17.4 16.9 19.5 18.2 16.0 20.7 15.4

体のパーツ（腕・脚・首など） 16.3 18.2 14.8 16.8 19.1 18.6 13.8 14.3 13.5 9.4 11.5 11.8 13.8 13.5 12.5 12.2 15.0 12.3 12.9 17.2 13.1

体型（全体のバランス） 16.5 17.8 17.7 15.8 21.4 20.1 14.8 17.0 15.7 12.0 13.7 13.4 16.5 17.2 14.6 17.8 20.3 16.1 17.3 21.7 18.5

体の肌質・体毛（ムダ毛） 26.0 28.8 22.7 27.8 26.8 27.2 23.4 18.3 18.6 18.8 17.3 16.8 19.5 17.6 15.8 14.5 17.3 16.0 12.6 17.1 14.7

体臭・口臭 16.8 19.3 19.3 19.7 21.8 21.4 20.2 21.1 20.2 17.6 19.1 20.5 20.4 23.0 19.5 22.7 26.3 21.6 24.2 28.5 25.3

※各年代、調査年において 1位 2~3位 4~5位

女性　年代別 参考

15~19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

（％）



【男性】 ポイント別対処・ケアの効果実感

「髪型」「体臭・口臭」について男性全体の2割弱がこの1年間で行った対処やケアの効果を
実感している

いずれの項目も女性全体に比べて「特にケアをしていない」のスコアが高い
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【男性】

 男性全体では「実感している・計」のスコアが高い順に、1位「髪型」「体臭・口臭」（いずれも16.9％）、
3位「顔の毛まわり（ヒゲ・眉毛・鼻毛）」（13.7％）。

 年代別では1位の項目は年代によって異なり、10～20代「髪型」、30代「髪型」「体臭・口臭」、
40～60代「体臭・口臭」。

■ポイント別対処・ケアの効果実感（この１年間）（全体／各単一回答）
Q.あなたはこの１年間、自分の体のポイント・パーツに対して対処やケアをして、効果を実感していますか。

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

(n=1100) (n=1100) (n=6600)

髪型 18.9 18.6 16.9 -1.7

髪質 10.9 12.9 12.7 -0.2

髪の量 10.3 12.1 11.9 -0.2

顔の肌質 11.6 12.8 12.5 -0.3

顔の毛まわり（ヒゲ・眉毛・鼻毛） 14.8 15.3 13.7 -1.6

顔のパーツ（目・鼻・歯など） 8.5 11.8 10.2 -1.6

手・指先 10.1 10.4 10.8 0.4

体のパーツ（腕・脚・首など） 9.8 11.0 10.4 -0.6

体型（全体のバランス） 14.2 16.8 13.3 -3.5

体の肌質・体毛（ムダ毛） 11.0 11.1 10.8 -0.3

体臭・口臭 16.8 18.6 16.9 -1.7

男性全体　（n=6600）

実感している・計

あまり効果を実

感していない

全く効果を実感

していない

特にケアをして

いない

実感している・計

とても効果を実

感している

それなりに効果

を実感している

2018年下期

2017年下期

との差(pt)

（％）

3.4

2.2

2.2

2.1

2.4

2.0

2.1

2.1

2.6

1.9

2.7

13.5

10.5

9.7

10.5

11.3

8.2

8.7

8.3

10.7

8.9

14.1

23.2

23.7

24.2

26.9

25.8

23.9

23.3

23.2

24.4

24.1

26.2

6.7

7.4

8.9

7.9

7.0

7.3

6.2

6.4

7.9

7.0

8.4

53.2

56.3

55.0

52.7

53.5

58.6

59.7

59.9

54.3

58.1

48.5

■ポイント別対処・ケアの効果実感（この１年間）「実感している・計」（全体／各単一回答）
Q.あなたはこの１年間、自分の体のポイント・パーツに対して対処やケアをして、効果を実感していますか。（「実感している・計」＝とても効果を実感している＋それなりに効果を実感している）

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

(n= 100) (n= 100) (n= 600) (n= 200) (n= 200) (n=1200) (n= 200) (n= 200) (n=1200) (n= 200) (n= 200) (n=1200) (n= 200) (n= 200) (n=1200) (n= 200) (n= 200) (n=1200) (n= 200) (n= 200) (n= 600)

髪型 19.0 23.0 27.0 31.5 29.5 28.4 23.0 23.5 18.8 12.5 17.0 12.4 12.0 11.0 10.3 15.5 10.0 9.6 10.0 7.0 10.2

髪質 13.0 19.0 21.4 20.0 21.5 22.2 10.0 15.0 15.0 7.5 11.5 9.5 7.0 6.0 6.3 9.0 7.5 6.2 3.5 4.5 4.5

髪の量 7.0 18.0 17.4 18.5 18.5 19.8 12.0 17.0 13.2 7.0 9.5 10.0 7.0 5.5 7.3 8.5 7.0 6.6 3.5 5.0 4.2

顔の肌質 19.0 21.0 23.7 20.0 20.5 21.8 10.0 13.0 14.4 8.5 8.5 9.2 7.0 8.0 5.8 9.0 10.0 5.8 4.5 9.0 6.0

顔の毛まわり（ヒゲ・眉毛・鼻毛） 22.0 22.0 24.6 22.0 19.0 20.5 14.5 15.5 16.3 10.5 17.0 10.8 10.5 8.0 8.0 13.0 13.5 7.4 5.5 11.5 6.5

顔のパーツ（目・鼻・歯など） 9.0 15.0 17.7 17.5 21.0 18.2 9.5 14.0 11.0 4.0 9.5 8.2 5.5 5.5 5.2 5.5 7.5 4.8 2.0 6.0 4.2

手・指先 8.0 15.0 15.5 16.5 17.5 17.7 10.5 9.5 13.1 8.0 9.0 9.0 6.5 6.0 6.3 10.0 7.5 5.6 4.0 9.5 5.2

体のパーツ（腕・脚・首など） 9.0 11.0 16.6 15.5 18.5 18.3 11.5 13.0 12.3 6.5 10.0 8.2 8.0 6.5 5.5 8.0 7.0 4.8 2.0 6.0 4.3

体型（全体のバランス） 14.0 18.0 17.5 16.5 24.0 19.3 17.0 15.0 16.3 10.0 19.5 11.3 14.0 12.5 8.7 13.5 12.5 8.9 6.5 7.5 7.7

体の肌質・体毛（ムダ毛） 16.0 15.0 19.5 20.0 23.0 18.5 14.5 12.0 12.4 5.0 7.5 8.8 8.0 6.0 5.1 5.0 5.0 4.7 2.5 6.0 3.2

体臭・口臭 15.0 16.0 21.7 21.5 22.5 22.7 17.0 23.0 18.8 13.0 16.0 15.8 16.0 16.5 11.2 17.5 16.5 13.5 12.5 14.5 10.5

※各年代、調査年において 1位 2~3位 4~5位

男性　年代別 参考

15~19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

（％）



【男女】 外見の改善度（１年前と比べて）

女性全体、男性全体いずれも約2割が「良くなった」または「やや良くなった」と回答

女性10代の半数が「良くなった」または「やや良くなった」と回答
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【女性】

 女性全体では「良くなった」が4.3％、「良くなった・計」では22.3％。

 年代別では「良くなった・計」は10～20代で3割を超えて高く、特に10代は「良くなった・計」が半数を
占める。一方、「やや悪くなった」「悪くなった」は40代で最も高い。

【男性】

 男性全体では「良くなった」が3.8％、「良くなった・計」では18.0％。

 年代別では「良くなった・計」は10～20代で3割を超えて高い。

Q.自分の髪型・顔・体型などの “外見”について全体的に、あなたの１年前の状態と比べて、どの程度良く（悪く）なりましたか。 （％）

良くなった やや良くなった
2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

2018年下期

2017年下期

との差(pt)

(n=6600) 19.5 19.6 18.0 -1.6

15~19歳 (n= 600) 33.0 41.0 38.2 -2.8

20代 (n=1200) 30.5 35.0 31.6 -3.4

30代 (n=1200) 23.0 19.5 21.6 2.1

40代 (n=1200) 10.0 16.5 11.7 -4.8

50代 (n=1200) 13.5 9.0 7.8 -1.2

60代 (n=1200) 14.0 7.5 7.4 -0.1

参考 70代 (n= 600) 9.5 6.5 4.3 -2.2

良くなった・計

男

性

　

年

代

別

良くなった・計

■外見の改善度（１年前と比べて）（全体／単一回答）

男性全体

変化はない やや悪くなった 悪くなった

3.8

7.8

7.7

4.6

2.1

1.5

1.3

0.8

14.2

30.4

23.9

17.0

9.6

6.3

6.2

3.5

60.4

47.3

52.8

57.3

62.3

66.7

69.3

72.2

16.2

10.1

11.0

15.0

19.3

19.8

19.0

19.7

5.4

4.4

4.7

6.2

6.8

5.8

4.3

3.8

Q.自分の髪型・顔・体型などの “外見”について全体的に、あなたの１年前の状態と比べて、どの程度良く（悪く）なりましたか。 （％）

良くなった やや良くなった
2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

2018年下期

2017年下期

との差(pt)

(n=6600) 20.3 21.7 22.3 0.6

15~19歳 (n= 600) 40.3 47.2 50.3 3.1

20代 (n=1200) 32.1 37.5 38.3 0.8

30代 (n=1200) 16.8 19.2 21.8 2.6

40代 (n=1200) 15.1 13.4 13.4 0.0

50代 (n=1200) 14.3 12.9 12.3 -0.6

60代 (n=1200) 13.5 12.6 11.9 -0.7

参考 70代 (n= 600) 15.5 13.7 11.7 -2.0

良くなった・計

女

性

　

年

代

別

良くなった・計

■外見の改善度（１年前と比べて）（全体／単一回答）

女性全体

変化はない やや悪くなった 悪くなった

4.3

13.7

7.4

3.8

1.8

2.5

1.3

1.7

18.0

36.7

30.8

18.0

11.7

9.8

10.6

10.1

49.7

34.7

41.2

47.9

50.4

56.1

60.6

67.1

20.7

11.0

13.8

21.9

26.0

23.6

22.8

17.6

7.3

4.0

6.8

8.3

10.2

8.1

4.7

3.5



【男女】 外見を今よりよくすること・若さを保つことへの関心
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女性全体の8割、男性全体の6割が「外見を今より良くすること・若さを保つこと」に
関心がある

【女性】

 女性全体では「関心がある・計」は80.9％。

 年代別では「関心がある・計」は10代が88.8％で最も高く、50代以下では年代が低いほど割合が高い。

【男性】

 男性全体では「関心がある・計」は60.4％。

 年代別では「関心がある・計」は10代が75.6％で最も高く、年代が低いほど割合が高い。

Q.あなたは、自分の髪型・顔・体型などの “外見”を今よりよくすること・若さを保つことに対してどの程度関心がありますか。 （％）

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

(n=6600) (n=6600) (n=6600)

(n=6600) 76.4 80.8 80.9 0.1

15~19歳 (n= 600) 81.3 87.8 88.8 1.0

20代 (n=1200) 79.4 86.3 87.8 1.5

30代 (n=1200) 78.7 82.7 82.9 0.2

40代 (n=1200) 73.5 79.3 78.8 -0.5

50代 (n=1200) 73.9 76.8 75.2 -1.6

60代 (n=1200) 74.2 75.4 75.8 0.4

参考 70代 (n= 600) 69.3 73.2 74.5 1.3

関心がある・計

女

性

　

年

代

別

関心がある・計

■外見を今よりよくすること・若さを保つことへの関心（全体／単一回答）

女性全体

2018年下期

2017年下期

との差(pt)

とても関心がある やや関心がある
あまり関心がない 関心がない

32.5

55.3

45.9

34.8

27.3

25.1

17.9

19.1

48.4

33.5

41.9

48.2

51.5

50.1

57.9

55.4

13.6

7.0

6.7

11.5

15.4

19.3

18.7

20.6

5.5

4.2

5.5

5.6

5.8

5.6

5.5

4.9

Q.あなたは、自分の髪型・顔・体型などの “外見”を今よりよくすること・若さを保つことに対してどの程度関心がありますか。 （％）

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

(n=1100) (n=1100) (n=6600)

(n=6600) 54.2 61.1 60.4 -0.7

15~19歳 (n= 600) 58.0 72.0 75.6 3.6

20代 (n=1200) 62.0 74.5 70.8 -3.7

30代 (n=1200) 60.0 69.0 65.3 -3.7

40代 (n=1200) 51.5 62.0 59.5 -2.5

50代 (n=1200) 41.5 49.5 52.6 3.1

60代 (n=1200) 54.0 45.0 46.4 1.4

参考 70代 (n= 600) 43.0 44.5 39.5 -5.0

関心がある・計

男

性

　

年

代

別

関心がある・計

■外見を今よりよくすること・若さを保つことへの関心（全体／単一回答）

男性全体

2018年下期

2017年下期

との差(pt)

とても関心がある やや関心がある
あまり関心がない 関心がない

20.5

35.5

29.8

27.3

15.8

12.2

10.0

7.2

39.9

40.2

40.9

38.1

43.7

40.4

36.4

32.3

23.5

15.2

15.8

20.3

24.2

27.6

33.7

37.0

16.1

9.2

13.4

14.4

16.3

19.8

19.9

23.5



【女性】 外見をよくすること・若さを保つことの難易度
外見をよくすること・若さを保つことが難しいと思う理由

女性全体の70.1％が外見をよくすること・若さを保つことは「難しいことだと思う」と回答

「外見をよくすること・若さを保つことが難しいと思う理由」として、女性全体の4割が
「加齢による衰えがあるので」「対処やケアをするためのお金がない」と回答

18

【女性】

 「外見をよくすること・若さを保つことの難易度」：女性全体では「難しいことだと思う・計」が70.1％。
年代別では、年代が低いほど「難しいことだと思う・計」の割合が高く、10代では80.5％。

 「外見をよくすること・若さを保つことが難しいと思う理由」：女性全体では「加齢による衰えがあるので」
「対処やケアをするためのお金がない」が4割と高い。年代別では、10～30代の1位は「対処やケアをする
ためのお金がない」、40代以上は「加齢による衰えがあるので」が1位と、年代によって理由が異なる。

Q.自分の髪型・顔・体型などの “外見”をよくすること・若さを保つことは、あなたにとってどの程度難しいことですか。 （％）

とても難しいこ

とだと思う

やや難しいこと

だと思う

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

2018年下期

2017年下期

との差(pt)

(n=6600) 61.0 68.7 70.1 1.4

15~19歳 (n= 600) 71.3 81.5 80.5 -1.0

20代 (n=1200) 67.4 77.8 75.5 -2.3

30代 (n=1200) 65.6 71.1 71.8 0.7

40代 (n=1200) 63.0 70.6 70.3 -0.3

50代 (n=1200) 59.3 63.2 68.3 5.1

60代 (n=1200) 44.6 54.3 59.2 4.9

参考 70代 (n= 600) 39.0 44.2 53.2 9.0

難しいことだと思う・計

女

性

　

年

代

別

難しいことだと思う・計

■外見をよくすること・若さを保つことの難易度（全体／単一回答）

女性全体

どちらともいえ

ない

あまり難しいこ

とだと思わない

難しいことだと

思わない

28.0

36.3

29.9

27.6

29.1

28.4

21.0

18.7

42.0

44.2

45.6

44.2

41.3

39.9

38.2

34.5

22.1

12.2

15.3

20.3

22.8

25.3

31.5

32.5

5.1

4.8

5.4

4.8

3.7

4.3

7.3

11.6

2.8

2.5

3.8

3.1

3.3

2.0

2.0

2.7

■外見をよくすること・若さを保つことが難しいと思う理由（全体／複数回答）
Q.自分の髪型・顔・体型などの “外見”をよくすること・若さを保つことが難しいと思う理由について、あてはまるものをお選びください。 （％）

参考
2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期
15~19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

(n=6600) (n=6600) (n=6600) (n=6600) (n= 600) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n= 600)

加齢による衰えがあるので 35.2 39.0 44.1 5.1 10.2 18.8 36.3 51.8 63.1 67.3 73.0

対処やケアをするためのお金がない 37.3 40.4 43.0 2.6 56.2 52.1 47.3 44.5 37.8 26.7 20.7

対策やケアが長続きしないタイプなので 22.4 26.9 26.8 -0.1 36.7 33.8 27.4 24.8 22.3 21.1 15.9

効果がある商品が見つからない 19.7 20.1 22.4 2.3 23.5 24.8 23.9 22.5 21.1 19.0 14.8

対処やケアをするための時間がない 18.2 20.6 21.0 0.4 28.0 29.4 28.0 19.3 15.4 9.3 7.4

どういうお店や施設、商品で対処やケアを

したらいいかが分からない
15.8 16.5 16.2 -0.3 27.8 23.0 18.2 13.9 10.3 10.0 7.5

悩みが大きいので 10.6 12.4 12.5 0.1 25.5 18.2 14.3 11.4 7.0 5.2 5.1

お店や施設、商品などで対処やケアをして

も効果が出そうもない
10.8 9.9 12.0 2.1 11.7 13.5 11.1 11.3 11.1 13.0 11.0

理想が高すぎるので 9.3 11.2 10.5 -0.7 26.7 18.8 12.0 6.5 3.8 3.1 2.4

効果があるサロンなどのお店や施設が見

つからない
6.6 7.8 8.1 0.3 9.3 13.3 9.8 6.0 5.9 4.8 3.4

周囲に相談に乗ってくれる人がいない 4.3 4.4 4.2 -0.2 7.7 6.6 4.6 3.3 3.2 1.6 2.2

その他 1.3 1.3 1.2 -0.1 0.7 1.5 1.6 1.3 0.5 1.4 2.9

そもそも関心がない 17.2 11.3 9.6 -1.7 7.2 7.5 8.9 9.0 11.7 12.2 13.3

※「女性全体」で降順ソート ※各年代、調査時期において 1位 2~3位 4~5位

女性　年代別：2018年下期

2018年下期

2017年下期

との差(pt)

女性全体

44.1

43.0

26.8

22.4

21.0

16.2

12.5

12.0

10.5

8.1

4.2

1.2

9.6



【男性】 外見をよくすること・若さを保つことの難易度
外見をよくすること・若さを保つことが難しいと思う理由

男性全体の57.1％が「難しいことだと思う」と回答

難しいと思う理由では「加齢による衰えがあるので」「対処やケアをするためのお金がない」が
約3割と高い
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【男性】

 「外見をよくすること・若さを保つことの難易度」：男性全体では「難しいことだと思う・計」が57.1％。
年代別では、年代が低いほど「難しいことだと思う・計」の割合が高く、10代では69.4％。

 「外見をよくすること・若さを保つことが難しいと思う理由」：男性全体では「加齢による衰えがあるので」、
「対処やケアをするためのお金がない」が約3割と高い。年代別では、10～30代の1位は「対処やケアを
するためのお金がない」、40代以上は「加齢による衰えがあるので」が1位。

Q.自分の髪型・顔・体型などの “外見”をよくすること・若さを保つことは、あなたにとってどの程度難しいことですか。 （％）

とても難しいこ

とだと思う

やや難しいこと

だと思う

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

2018年下期

2017年下期

との差(pt)

(n=6600) 49.5 56.0 57.1 1.1

15~19歳 (n= 600) 55.0 65.0 69.4 4.4

20代 (n=1200) 57.5 65.5 62.8 -2.7

30代 (n=1200) 55.0 65.5 59.9 -5.6

40代 (n=1200) 43.5 51.5 56.9 5.4

50代 (n=1200) 43.5 49.5 51.1 1.6

60代 (n=1200) 45.5 43.5 48.5 5.0

参考 70代 (n= 600) 41.5 42.5 43.5 1.0

難しいことだと思う・計

男

性

　

年

代

別

難しいことだと思う・計

■外見をよくすること・若さを保つことの難易度（全体／単一回答）

男性全体

どちらともいえ

ない

あまり難しいこ

とだと思わない

難しいことだと

思わない

20.8

26.6

19.8

22.4

19.4

20.8

18.5

18.8

36.3

42.8

42.9

37.5

37.5

30.3

30.0

24.7

30.2

20.9

24.1

28.9

30.4

35.8

36.2

36.3

6.4

5.4

6.3

5.8

6.2

6.3

7.8

12.2

6.4

4.2

6.8

5.4

6.5

6.8

7.5

8.0

■外見をよくすること・若さを保つことが難しいと思う理由（全体／複数回答）
Q.自分の髪型・顔・体型などの “外見”をよくすること・若さを保つことが難しいと思う理由について、あてはまるものをお選びください。 （％）

参考
2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期
15~19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

(n=6600) (n=1100) (n=1100) (n=6600) (n= 600) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n= 600)

加齢による衰えがあるので 23.5 28.5 32.4 3.9 10.0 17.0 29.9 37.8 41.8 46.7 50.2

対処やケアをするためのお金がない 21.7 24.3 27.3 3.0 40.2 32.2 30.5 26.8 23.7 16.8 14.8

効果がある商品が見つからない 14.7 17.2 17.1 -0.1 22.5 19.3 19.3 16.1 14.7 13.3 10.3

対処やケアをするための時間がない 13.3 17.6 16.9 -0.7 27.1 19.8 22.0 15.6 15.1 7.1 4.3

対策やケアが長続きしないタイプなので 12.7 16.5 14.1 -2.4 19.3 18.3 17.0 12.7 10.1 10.2 8.2

どういうお店や施設、商品で対処やケアを

したらいいかが分からない
13.4 14.3 14.0 -0.3 23.2 20.1 15.8 12.2 9.9 7.4 7.0

理想が高すぎるので 7.6 11.3 8.5 -2.8 18.3 15.3 9.1 5.8 4.0 3.6 2.7

お店や施設、商品などで対処やケアをして

も効果が出そうもない
8.5 9.4 8.2 -1.2 9.6 8.4 11.1 7.3 6.1 7.4 7.7

悩みが大きいので 6.6 8.5 7.1 -1.4 9.2 11.8 9.6 5.6 4.6 2.8 2.0

効果があるサロンなどのお店や施設が見

つからない
6.8 7.2 6.5 -0.7 5.6 10.8 10.2 5.3 3.5 3.4 1.3

周囲に相談に乗ってくれる人がいない 6.5 6.5 5.1 -1.4 7.1 7.4 7.5 4.0 3.0 2.5 1.8

その他 1.0 0.5 0.7 0.2 0.7 0.6 0.4 1.5 0.7 0.4 1.8

そもそも関心がない 35.5 27.8 26.2 -1.6 16.8 21.3 22.8 26.2 30.8 34.7 36.5

※「男性全体」で降順ソート ※各年代、調査時期において 1位 2~3位 4~5位

男性　年代別：2018年下期

2018年下期

2017年下期

との差(pt)

男性全体

32.4

27.3

17.1

16.9

14.1

14.0

8.5

8.2

7.1

6.5

5.1

0.7

26.2



【女性】 外見をよくすること・若さを保つことのきっかけ

女性全体では「美容を意識するきっかけとなるもの」「サロンに行く・ケアをするなど、美容に
関する行動のきっかけとなるもの」いずれも「友人・知人の容姿を見て」が最も高い
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【女性】

 「美容を意識するきっかけとなるもの」：女性全体では「友人・知人の容姿を見て」（29.8％）が最も高く、
次いで「テレビCM・テレビ番組」（25.1％）、「芸能人・モデルなどの容姿を見て」（21.4％）。
1位の項目は年代によって異なり、10代は「芸能人・モデルなどの容姿を見て」、20代は「SNS（※2）・
ブログ」、30～50代は「友人・知人の容姿を見て」、 60代は「テレビCM・テレビ番組」 。

 「サロンに行く・ケアをするなど、美容に関する行動のきっかけとなるもの」：女性全体では「友人・知人の
容姿を見て」（16.7％）が最も高く、次いで「友人・知人の話を聞いたり、勧められて」（13.4％）、
「テレビCM・テレビ番組」（12.4％）。年代別では、10～20代は「SNS（※2）・ブログ」、30～50代は
「友人・知人の容姿を見て」、60代は「テレビCM・テレビ番組」が1位。

※１：ホットペッパービューティー、@cosmeなど ※２：Instagram､LINE､Facebookなど

■外見をよくすること・若さを保つことのきっかけ（全体／複数回答）
Q.自分の “外見”をよくすること・若さを保つことを意識したり、行動したりするのはどのようなことがきっかけになりますか。 （％）

参考
2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期
15~19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

(n=6600) (n=6600) (n=6600) (n=6600) (n= 600) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n= 600)

友人・知人の容姿を見て 29.8 30.8 29.8 -1.0 40.5 36.2 29.1 30.2 25.5 22.6 26.0

テレビＣＭ・テレビ番組 23.3 24.7 25.1 0.4 31.2 25.7 25.1 22.8 25.1 24.1 18.8

芸能人・モデルなどの容姿を見て 18.9 21.9 21.4 -0.5 45.3 36.0 23.3 17.1 10.6 8.3 8.0

おしゃれな街やお店や街の人に影響されて 19.4 22.6 19.3 -3.3 28.5 27.3 22.8 16.8 13.2 11.9 12.3

ファッション・美容雑誌 18.3 20.0 19.1 -0.9 30.8 26.8 21.4 16.1 14.1 11.3 10.1

友人・知人の話を聞いたり、勧められて 16.0 16.3 17.0 0.7 21.0 22.2 17.2 15.0 14.0 14.5 12.8

ＳＮＳ（※２）・ブログ 9.5 14.5 16.4 1.9 40.7 36.6 18.8 9.2 3.7 1.8 1.8

美容関連の情報サイト・口コミサイト（※１） 12.2 13.9 14.4 0.5 22.3 22.8 16.8 12.7 9.6 6.2 4.9

店頭の陳列商品・店頭広告・リーフレット 11.1 10.7 11.5 0.8 14.0 13.6 11.8 10.4 10.8 9.5 9.7

芸能人・モデルなどが使っていたり、勧めているのを見て 7.0 9.1 8.9 -0.2 23.2 17.0 9.3 5.0 3.8 2.0 2.9

職場の同僚・上司・部下の容姿を見て 6.4 8.3 7.7 -0.6 12.5 12.5 9.9 7.8 4.5 1.7 1.7

医師・美容家などの専門家 6.0 6.7 6.9 0.2 12.3 9.8 6.5 5.8 4.9 4.6 5.8

メーカーやお店のサイト・メールマガジン 6.0 5.7 6.5 0.8 10.3 6.3 6.6 6.3 6.2 5.1 4.8

販売員・美容部員・サロンスタッフの容姿を見て 5.7 7.2 6.5 -0.7 13.7 10.4 8.4 4.8 3.5 2.0 2.9

販売員・美容部員・サロンスタッフの話を聞いたり、勧められて 5.6 6.6 6.3 -0.3 10.8 9.7 7.5 4.2 4.6 3.3 6.5

職場の同僚・上司・部下の話を聞いたり、勧められて 3.7 4.9 4.8 -0.1 8.5 7.5 7.2 4.3 2.5 0.8 1.9

その他Ｗｅｂサイト 4.0 4.0 3.8 -0.2 7.2 5.8 3.1 3.4 3.1 1.8 3.6

その他 1.3 1.3 1.9 0.6 1.3 1.2 1.3 2.2 1.7 3.3 1.4

きっかけになるようなことはない 33.7 29.1 30.0 0.9 18.2 17.2 25.2 32.8 37.8 43.1 47.4

美
容
を
意
識
す
る
き
っ
か
け
と
な
る
も
の

女性　年代別：2018年下期

2018年下期

2017年下期

との差(pt)

女性全体

29.8

25.1

21.4

19.3

19.1

17.0

16.4

14.4

11.5

8.9

7.7

6.9

6.5

6.5

6.3

4.8

3.8

1.9

30.0

参考
2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期
15~19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

(n=6600) (n=6600) (n=6600) (n=6600) (n= 600) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n= 600)

友人・知人の容姿を見て 16.8 17.9 16.7 -1.2 18.3 19.6 18.8 16.3 15.3 12.8 12.6

友人・知人の話を聞いたり、勧められて 10.4 12.1 13.4 1.3 18.2 17.2 12.7 11.8 11.1 11.7 9.9

テレビＣＭ・テレビ番組 11.0 12.7 12.4 -0.3 15.2 13.3 12.0 9.3 12.6 13.3 9.1

ファッション・美容雑誌 9.7 11.4 11.3 -0.1 19.0 16.8 13.3 9.3 8.2 5.1 4.6

美容関連の情報サイト・口コミサイト（※１） 7.7 10.5 11.3 0.8 17.2 17.7 13.4 10.5 7.7 4.4 2.7

ＳＮＳ（※２）・ブログ 4.9 9.2 10.6 1.4 27.0 24.6 12.8 4.7 2.1 0.7 1.2

芸能人・モデルなどの容姿を見て 8.4 9.5 9.4 -0.1 19.0 17.7 10.9 7.3 4.2 2.2 3.1

おしゃれな街やお店や街の人に影響されて 9.1 10.7 9.4 -1.3 12.3 12.6 13.3 8.5 6.3 4.7 5.8

店頭の陳列商品・店頭広告・リーフレット 5.2 5.5 6.5 1.0 9.7 7.0 6.5 5.5 6.7 5.1 4.6

芸能人・モデルなどが使っていたり、勧めているのを見て 3.6 5.0 5.0 0.0 18.5 10.3 3.8 2.0 2.1 0.3 1.4

販売員・美容部員・サロンスタッフの話を聞いたり、勧められて 3.6 4.4 5.0 0.6 10.8 6.7 5.8 2.6 3.9 3.0 4.7

メーカーやお店のサイト・メールマガジン 2.9 3.5 4.2 0.7 6.2 5.3 3.8 3.5 3.7 3.4 2.8

医師・美容家などの専門家 3.0 4.2 4.0 -0.2 7.8 5.2 3.5 3.3 3.1 2.8 2.5

販売員・美容部員・サロンスタッフの容姿を見て 2.5 3.5 3.3 -0.2 6.8 6.1 4.4 1.7 1.7 1.1 2.3

職場の同僚・上司・部下の話を聞いたり、勧められて 1.9 2.9 3.3 0.4 6.8 5.7 5.1 2.1 1.3 0.7 0.5

職場の同僚・上司・部下の容姿を見て 2.5 3.7 3.2 -0.5 4.7 5.6 4.4 2.8 2.0 0.7 0.3

その他Ｗｅｂサイト 2.1 2.4 2.8 0.4 5.3 4.4 2.7 2.4 2.1 1.3 1.6

その他 1.2 1.2 1.7 0.5 1.2 1.1 1.3 1.8 1.8 2.9 1.4

きっかけになるようなことはない 40.5 35.4 37.4 2.0 26.2 22.6 31.7 41.1 45.4 51.7 58.2

※「女性全体」で降順ソート ※各年代、調査時期において 1位 2~3位 4~5位

サ
ロ
ン
に
行
く
・
ケ
ア
を
す
る
な
ど
、
美
容
に
関
す
る
行
動
の

き
っ
か
け
と
な
る
も
の

女性　年代別：2018年下期

2018年下期

2017年下期

との差(pt)

女性全体

16.7

13.4

12.4

11.3

11.3

10.6

9.4

9.4

6.5

5.0

5.0

4.2

4.0

3.3

3.3

3.2

2.8

1.7

37.4



【男性】 外見をよくすること・若さを保つことのきっかけ

男性全体の「美容を意識するきっかけとなるもの」「サロンに行く・ケアをするなど、美容に
関する行動のきっかけとなるもの」いずれも「テレビCM・テレビ番組」が最も高い
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【男性】

 「美容を意識するきっかけとなるもの」：男性全体では「テレビCM・テレビ番組」（18.8％）が最も高く、
次いで 「友人・知人の容姿を見て」（15.6％）、「芸能人・モデルなどの容姿を見て」（12.0％）。
1位の項目は年代によって異なり、10代は「友人・知人の容姿を見て」、20～60代は「テレビCM・テレビ
番組」 。

 「サロンに行く・ケアをするなど、美容に関する行動のきっかけとなるもの」：男性全体では「テレビCM・
テレビ番組」（12.1％）が最も高く、次いで「友人・知人の容姿を見て」（9.6％）、「友人・知人の話を
聞いたり、勧められて」（7.5％）。年代別では、30代は「友人・知人の容姿を見て」、10～20代・40～60代は
「テレビCM・テレビ番組」が1位。

※１：ホットペッパービューティー、@cosmeなど ※２：Instagram､LINE､Facebookなど

■外見をよくすること・若さを保つことのきっかけ（全体／複数回答）
Q.自分の “外見”をよくすること・若さを保つことを意識したり、行動したりするのはどのようなことがきっかけになりますか。 （％）

参考
2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期
15~19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

(n=6600) (n=1100) (n=1100) (n=6600) (n= 600) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n= 600)

テレビＣＭ・テレビ番組 14.4 20.4 18.8 -1.6 24.3 22.0 21.2 17.2 15.3 15.5 11.3

友人・知人の容姿を見て 15.1 18.0 15.6 -2.4 26.5 19.3 19.8 12.2 10.2 11.1 11.8

芸能人・モデルなどの容姿を見て 10.4 13.2 12.0 -1.2 22.8 17.7 14.8 9.2 6.9 6.2 4.2

おしゃれな街やお店や街の人に影響されて 8.6 13.5 10.6 -2.9 18.1 16.2 14.5 9.3 4.3 4.8 5.8

友人・知人の話を聞いたり、勧められて 8.9 10.3 10.1 -0.2 17.9 12.8 13.1 9.0 5.8 5.8 5.7

ＳＮＳ（※２）・ブログ 5.4 7.8 8.1 0.3 20.6 14.1 8.9 6.0 2.8 2.2 1.0

職場の同僚・上司・部下の容姿を見て 7.0 9.5 7.5 -2.0 8.8 9.6 10.7 7.2 5.4 3.8 1.3

ファッション・美容雑誌 6.5 8.9 7.4 -1.5 12.2 11.3 10.8 6.7 3.3 2.5 1.8

店頭の陳列商品・店頭広告・リーフレット 6.5 7.1 7.3 0.2 9.4 10.8 9.7 6.2 4.0 4.9 2.2

美容関連の情報サイト・口コミサイト（※１） 5.5 6.1 6.0 -0.1 8.1 9.8 9.7 4.8 2.5 2.1 1.0

芸能人・モデルなどが使っていたり、勧めているのを見て 4.5 6.1 5.7 -0.4 13.7 9.3 7.2 2.9 3.0 2.3 1.5

医師・美容家などの専門家 4.8 6.3 5.6 -0.7 9.7 7.7 5.8 3.9 3.3 5.2 4.5

職場の同僚・上司・部下の話を聞いたり、勧められて 4.5 6.4 5.2 -1.2 8.4 7.3 7.1 4.2 3.8 2.3 0.8

メーカーやお店のサイト・メールマガジン 5.6 5.5 5.0 -0.5 7.0 7.8 6.3 4.4 2.5 2.8 2.5

その他Ｗｅｂサイト 4.3 4.2 4.7 0.5 6.7 6.8 5.7 5.1 2.8 2.4 2.2

販売員・美容部員・サロンスタッフの話を聞いたり、勧められて 3.3 5.5 4.6 -0.9 8.4 8.0 6.8 2.8 1.8 1.6 0.8

販売員・美容部員・サロンスタッフの容姿を見て 4.0 6.3 4.3 -2.0 7.3 8.1 6.3 2.8 1.6 1.1 1.5

その他 0.5 1.1 0.8 -0.3 1.2 0.8 1.0 0.8 0.6 0.6 0.8

きっかけになるようなことはない 54.3 46.9 51.8 4.9 34.5 38.3 41.3 54.7 65.2 68.3 74.3

美
容
を
意
識
す
る
き
っ
か
け
と
な
る
も
の

男性　年代別：2018年下期

2018年下期

2017年下期

との差(pt)

男性全体

18.8

15.6

12.0

10.6

10.1

8.1

7.5

7.4

7.3

6.0

5.7

5.6

5.2

5.0

4.7

4.6

4.3

0.8

51.8

参考
2018年

下期

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期
15~19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

(n=6600) (n=1100) (n=1100) (n=6600) (n= 600) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n= 600)

テレビＣＭ・テレビ番組 10.2 13.2 12.1 -1.1 16.9 13.9 12.8 12.2 9.6 9.7 5.0

友人・知人の容姿を見て 9.0 10.3 9.6 -0.7 16.0 11.7 13.5 7.8 5.8 5.9 5.8

友人・知人の話を聞いたり、勧められて 5.5 6.6 7.5 0.9 13.7 10.1 9.4 6.1 4.5 4.2 3.8

芸能人・モデルなどの容姿を見て 5.3 7.6 6.2 -1.4 9.8 10.3 8.1 4.7 3.7 2.5 2.0

おしゃれな街やお店や街の人に影響されて 4.9 7.5 6.0 -1.5 8.2 9.1 9.1 5.6 2.3 2.8 2.3

ＳＮＳ（※２）・ブログ 3.5 4.9 4.8 -0.1 11.6 9.3 5.2 3.9 1.8 0.7 0.7

ファッション・美容雑誌 4.0 4.8 4.5 -0.3 9.1 6.8 6.1 4.1 2.4 1.0 1.0

美容関連の情報サイト・口コミサイト（※１） 3.4 4.9 4.5 -0.4 7.8 7.5 7.2 3.4 1.7 1.1 0.8

店頭の陳列商品・店頭広告・リーフレット 3.9 4.7 4.3 -0.4 6.4 6.9 5.7 3.4 2.2 2.3 1.7

職場の同僚・上司・部下の容姿を見て 2.5 5.0 3.9 -1.1 5.1 4.8 5.4 4.3 2.8 1.6 0.8

医師・美容家などの専門家 3.1 3.0 3.5 0.5 5.8 4.9 3.8 2.3 1.8 3.5 3.0

メーカーやお店のサイト・メールマガジン 2.5 3.2 3.2 0.0 6.5 5.3 3.4 3.2 1.3 1.3 1.2

職場の同僚・上司・部下の話を聞いたり、勧められて 2.4 4.5 3.2 -1.3 5.9 4.4 3.2 3.2 2.8 1.3 0.7

その他Ｗｅｂサイト 2.5 3.3 3.1 -0.2 5.6 4.6 3.5 3.1 1.4 1.4 0.8

芸能人・モデルなどが使っていたり、勧めているのを見て 2.3 3.0 3.1 0.1 8.3 4.7 3.7 1.6 1.6 1.2 1.2

販売員・美容部員・サロンスタッフの話を聞いたり、勧められて 2.6 3.4 3.0 -0.4 7.6 5.0 3.8 1.9 1.3 0.9 1.2

販売員・美容部員・サロンスタッフの容姿を見て 2.3 3.8 2.6 -1.2 5.4 4.6 3.9 1.8 0.8 0.5 1.0

その他 0.4 1.0 0.6 -0.4 0.8 0.6 0.8 0.7 0.3 0.7 0.5

きっかけになるようなことはない 59.1 51.9 57.2 5.3 42.3 43.1 46.5 59.7 70.5 73.9 82.2

※「男性全体」で降順ソート ※各年代、調査時期において 1位 2~3位 4~5位

サ
ロ
ン
に
行
く
・
ケ
ア
を
す
る
な
ど
、
美
容
に
関
す
る
行
動
の

き
っ
か
け
と
な
る
も
の

男性　年代別：2018年下期

2018年下期

2017年下期

との差(pt)

男性全体

12.1

9.6

7.5

6.2

6.0

4.8

4.5

4.5

4.3

3.9

3.5

3.2

3.2

3.1

3.1

3.0

2.6

0.6

57.2



【女性】 外見をよくすること・若さを保つことを意識・行動するときの気分・状態

女性全体の4割が「今よりきれいに・美しくなりたい」「健康状態を維持したい」と回答
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【女性】

 女性全体では「今よりきれいに・美しくなりたい」（41.8％）が最も高く、次いで「健康状態を維持したい」
（41.6％）、「外見をより若々しくしたい」（38.5％）。

 1位の項目は年代によって異なり、10～30代は「今よりきれいに・美しくなりたい」 、40代以上は
「健康状態を維持したい」 。

■外見をよくすること・若さを保つことを意識・行動するときの気分・状態（全体／複数回答）
Q.自分の “外見”をよくすること・若さを保つことを意識したり、行動したりするのはどのような気分や状態のときですか。 （％）

参考
2018年

下期

2017年

下期

2018年

下期
15~19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

(n=6600) (n=6600) (n=6600) (n= 600) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n= 600)

今よりきれいに・美しくなりたい 40.2 41.8 1.6 66.5 61.1 49.1 37.0 29.8 20.0 19.1

健康状態を維持したい 40.0 41.6 1.6 25.3 33.1 41.1 43.3 46.2 52.4 60.4

外見をより若々しくしたい 33.3 38.5 5.2 23.3 37.8 45.3 42.9 39.0 35.4 30.3

外見の問題・トラブルを解消したい 24.6 28.3 3.7 40.8 36.2 31.7 26.3 23.8 17.2 12.0

テンションをあげて元気になりたい 24.6 26.7 2.1 36.0 34.5 31.0 25.3 22.0 16.3 14.9

たまったストレスを解消したい 24.9 25.5 0.6 27.2 32.8 31.3 27.1 21.8 13.9 14.7

体調不良を解消したい 22.7 22.3 -0.4 14.0 22.3 28.2 23.2 24.3 17.6 17.3

同性から褒められたい 20.0 20.4 0.4 42.5 35.3 23.0 16.1 10.8 5.5 9.0

異性からモテたい・褒められたい 17.3 19.8 2.5 44.3 37.7 22.8 14.8 7.8 3.6 2.8

現在の外見を維持したい 12.7 14.7 2.0 9.2 15.0 14.8 14.4 15.3 16.5 24.5

同性から嫌われたくない 13.7 11.8 -1.9 30.3 18.7 13.3 9.5 5.6 2.8 3.5

異性から嫌われたくない 11.0 10.9 -0.1 29.7 18.4 11.6 8.1 4.7 2.2 3.4

その他 0.4 0.5 0.1 0.7 0.4 0.4 0.6 0.5 0.6 0.9

あてはまるものはない 11.7 11.1 -0.6 6.3 8.0 8.6 10.3 14.7 16.3 16.7

※「女性全体」で降順ソート ※各年代、調査時期において 1位 2~3位 4~5位

女性　年代別：2018年下期

2018年下期

2017年下期

との差(pt)

女性全体

41.8

41.6

38.5

28.3

26.7

25.5

22.3

20.4

19.8

14.7

11.8

10.9

0.5

11.1



【男性】 外見をよくすること・若さを保つことを意識・行動するときの気分・状態

男性全体の約3割が「健康状態を維持したい」「外見をより若々しくしたい」と回答
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【男性】

 全体では「健康状態を維持したい」（34.3％）が最も高く、次いで「外見をより若々しくしたい」（28.6％）、
「異性からモテたい・褒められたい」（25.7％）。

 1位の項目は年代によって異なり、10～20代は「異性からモテたい・褒められたい」、30代は「外見をより
若々しくしたい」、40代以上は「健康状態を維持したい」 。

■外見をよくすること・若さを保つことを意識・行動するときの気分・状態（全体／複数回答）
Q.自分の “外見”をよくすること・若さを保つことを意識したり、行動したりするのはどのような気分や状態のときですか。 （％）

参考
2018年

下期

2017年

下期

2018年

下期
15~19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

(n=6600) (n=1100) (n=6600) (n= 600) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n= 600)

健康状態を維持したい 33.7 34.3 0.6 28.6 28.8 35.8 32.6 36.4 40.6 42.2

外見をより若々しくしたい 26.4 28.6 2.2 20.9 27.8 36.9 31.3 25.3 25.6 21.5

異性からモテたい・褒められたい 23.3 25.7 2.4 45.6 34.2 30.4 25.7 16.2 12.1 6.3

異性から嫌われたくない 19.5 20.6 1.1 33.9 24.3 23.6 20.3 15.8 12.4 10.0

体調不良を解消したい 17.7 17.6 -0.1 16.8 17.1 20.7 18.2 20.1 12.6 11.3

たまったストレスを解消したい 17.1 16.5 -0.6 18.2 20.3 20.7 17.1 15.8 8.1 5.8

今よりきれいに・美しくなりたい 13.6 13.6 0.0 28.3 21.3 16.8 10.9 6.8 4.8 1.8

外見の問題・トラブルを解消したい 14.6 13.3 -1.3 21.6 18.4 17.0 12.7 7.8 6.3 4.8

テンションをあげて元気になりたい 14.5 12.1 -2.4 18.3 15.8 15.2 10.6 8.0 7.8 6.5

現在の外見を維持したい 12.8 11.7 -1.1 11.0 13.3 15.1 10.3 9.8 10.5 15.0

同性から嫌われたくない 13.9 10.1 -3.8 22.2 16.2 11.2 9.0 4.7 3.3 3.2

同性から褒められたい 9.4 9.1 -0.3 18.0 15.1 12.8 6.5 3.9 2.9 1.5

その他 0.1 0.2 0.1 0.3 0.2 0.3 0.3 0.3 0.3 0.2

あてはまるものはない 25.5 26.1 0.6 15.7 20.1 21.8 25.7 32.8 35.7 40.8

※「男性全体」で降順ソート ※各年代、調査時期において 1位 2~3位 4~5位

男性　年代別：2018年下期

2018年下期

2017年下期

との差(pt)

男性全体

34.3

28.6

25.7

20.6

17.6

16.5

13.6

13.3

12.1

11.7

10.1

9.1

0.2

26.1



【女性】 この１年の「美容意識」の変化、「美容にかける金額・時間」の変化

女性全体の3割がこの1年で「美容意識が上がった」と回答

「美容にかける金額」が「上がった」、「美容にかける時間」が「増えた」割合は、
いずれも10代が最も高く、年代が低いほど割合が高い
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【女性】

 この１年の「美容意識」の変化：女性全体の30.2％が「美容意識が上がった」と回答。年代別では10代が
63.0％で最も高く、年代が低いほど割合が高い。

 「美容にかける金額｣の変化：女性全体の24.2％が「金額が上がった」と回答。年代別では10代（51.7％）
が最も高く、年代が低いほど割合が高い。

 「美容にかける時間｣の変化：女性全体の22.5％が「時間が増えた」と回答。年代別では10代（57.8％）
が最も高く、「美容にかける金額」同様に年代が低いほど割合が高い。

Q.この１年で「美容意識（自分の “外見”をよくすること・若さを保つこと）」に変化はありましたか。 （％）

2017年

下期

2018年

下期

(n=6600) (n=6600)

(n=6600) 28.2 30.2 2.0

15~19歳 (n= 600) 60.3 63.0 2.7

20代 (n=1200) 43.1 48.3 5.2

30代 (n=1200) 31.4 32.3 0.9

40代 (n=1200) 19.6 22.0 2.4

50代 (n=1200) 17.3 18.4 1.1

60代 (n=1200) 13.3 13.6 0.3

参考 70代 (n= 600) 8.4 13.2 4.8

美容意識が上がった

女

性

　

年

代

別

■この１年の「美容意識」の変化（全体／単一回答）

女性全体

2018年下期

2017年下期

との差(pt)

美容意識が下がった変わらない美容意識が上がった

30.2

63.0

48.3

32.3

22.0

18.4

13.6

13.2

61.9

32.5

42.0

57.7

69.8

73.8

80.9

82.1

7.9

4.5

9.8

10.1

8.2

7.8

5.5

4.7

Q.この１年で「美容にかける金額」に変化はありましたか。 （％）

Q.この１年で「美容にかける時間」に変化はありましたか。

金額が上がった

（増えた）
変わらない

金額が下がった

（減った）
時間が増えた 変わらない 時間が減った

(n=6600)

15~19歳 (n= 600)

20代 (n=1200)

30代 (n=1200)

40代 (n=1200)

50代 (n=1200)

60代 (n=1200)

参考 70代 (n= 600)

■この１年の「美容にかける金額・時間」の変化（全体／各単一回答）

女

性

　

年

代

別

女性全体

「美容にかける金額」の変化 「美容にかける時間」の変化

24.2

51.7

39.8

21.9

16.4

15.5

13.7

14.3

63.6

42.3

45.7

60.7

70.6

73.1

78.8

75.7

12.2

6.0

14.5

17.4

13.0

11.4

7.6

10.0

22.5

57.8

37.5

21.0

14.5

11.6

10.2

10.6

64.9

37.0

44.9

59.6

73.9

77.8

82.1

80.9

12.6

5.2

17.6

19.4

11.6

10.6

7.8

8.5



【男性】 この１年の「美容意識」の変化、「美容にかける金額・時間」の変化

男性全体の約2割がこの1年で「美容意識が上がった」と回答

「美容にかける金額」が「上がった」、「美容にかける時間」が「増えた」割合は、
いずれも10代が最も高く、年代が低いほど割合が高い
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【男性】

 この１年の「美容意識」の変化：男性全体の19.3％が「美容意識が上がった」と回答。年代別では10代が
43.5％で最も高く、年代が低いほど割合が高い。

 「美容にかける金額｣の変化：男性全体の15.5％が「金額が上がった」と回答。年代別では10代（28.6％）
が最も高く、年代が低いほど割合が高い。

 「美容にかける時間｣の変化：男性全体の16.2％が「時間が増えた」と回答。年代別では10代（36.5％）
が最も高く、「美容にかける金額」同様に年代が低いほど割合が高い。

Q.この１年で「美容意識（自分の “外見”をよくすること・若さを保つこと）」に変化はありましたか。 （％）

2017年

下期

2018年

下期

(n=1100) (n=6600)

(n=6600) 17.1 19.3 2.2

15~19歳 (n= 600) 39.0 43.5 4.5

20代 (n=1200) 28.0 29.8 1.8

30代 (n=1200) 18.5 24.5 6.0

40代 (n=1200) 13.5 14.0 0.5

50代 (n=1200) 8.0 8.8 0.8

60代 (n=1200) 6.5 7.3 0.8

参考 70代 (n= 600) 3.0 4.0 1.0

美容意識が上がった

男

性

　

年

代

別

■この１年の「美容意識」の変化（全体／単一回答）

男性全体

2018年下期

2017年下期

との差(pt)

美容意識が下がった変わらない美容意識が上がった

19.3

43.5

29.8

24.5

14.0

8.8

7.3

4.0

75.2

52.6

65.2

68.3

79.8

85.5

88.8

91.0

5.5

3.9

5.1

7.3

6.3

5.8

3.9

5.0

Q.この１年で「美容にかける金額」に変化はありましたか。 （％）

Q.この１年で「美容にかける時間」に変化はありましたか。

金額が上がった

（増えた）
変わらない

金額が下がった

（減った）
時間が増えた 変わらない 時間が減った

(n=6600)

15~19歳 (n= 600)

20代 (n=1200)

30代 (n=1200)

40代 (n=1200)

50代 (n=1200)

60代 (n=1200)

参考 70代 (n= 600)

■この１年の「美容にかける金額・時間」の変化（全体／各単一回答）

男

性

　

年

代

別

男性全体

「美容にかける金額」の変化 「美容にかける時間」の変化

15.5

28.6

27.2

20.0

11.7

6.6

5.8

3.7

78.0

66.4

65.8

71.3

81.0

88.5

89.2

89.8

6.5

5.0

7.0

8.7

7.3

4.9

5.1

6.5

16.2

36.5

26.4

20.1

11.0

7.0

6.2

3.0

76.8

57.8

66.3

70.3

81.8

87.5

88.0

89.5

7.0

5.7

7.3

9.7

7.3

5.5

5.8

7.5
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Ⅱ：美容行動編
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【女性】 運動実施状況

女性全体の約6割が過去1年に運動・トレーニングを実施している

実施内容は「ストレッチ」が最も高く、女性全体の約4割が実施している

28

【女性】

 女性全体の運動・トレーニングいずれかの過去1年の実施者は58.7％。

 実施内容は「ストレッチ」（38.9％）が最も高く、次いで「ランニング／ウォーキング（ランニングマシン
含む）」（37.5％）、「自転車（エアロバイク含む）」（23.5％）。

■運動・トレーニングの実施頻度（全体／各単一回答）
Q.あなたは、以下の運動・トレーニングについてどの程度の頻度で実施していますか。

１週間に３

回以上

１週間に１

回程度

１カ月に２～

３回程度

１カ月に１回

程度

ランニング／ウォーキング（ランニングマシン含む） 29.2 37.5

自転車（エアロバイク含む） 17.8 23.5

水泳／アクアエクササイズ／水中ウォーキング 6.7 12.9

エアロビクス／ダンスエクササイズ 6.1 9.5

ヨガ／ピラティス 9.9 13.9

ウェイトトレーニング／筋肉トレーニング 13.6 17.7

ストレッチ 33.6 38.9

その他フィットネス器具を使った運動 8.6 12.0

過去実施者 非実施者

運動・トレーニングいずれか※

※上記項目の運動・トレーニングのいずれか1つ以上を過去1年以内に実施＝実施者、過去1年以内に実施はないが、過去に実施経験がある＝過去実施者、いずれも該当しない＝非実施者

女性全体　（n=6600）

１年に１回

程度

１カ月に１回以上・計
半年に１回

程度

２～３カ月に

１回程度

１カ月に１回

以上・計

これまでこの運

動を実施したこ

とはない

実施者（過去１年）・計

実施者（過去１年） 実施者（過去１年）

58.7

実施者（過

去１年）・計

ここ１年間の

実施はないが、

過去に実施し

たことがある

（％）

11.6

7.8

1.1

1.3

2.0

4.5

16.1

2.2

9.2

5.1

2.1

2.4

4.4

4.6

10.0

3.0

4.7

2.7

2.0

1.2

2.0

2.4

4.4

1.9

3.8

2.2

1.5

1.3

1.5

2.0

3.0
1.6

3.9

2.3

1.8

1.2

1.4

1.7
2.2

1.4

2.7

2.1

2.0

1.2

1.1

1.4

1.5
1.0

1.7

1.3

2.5

1.0

1.4

1.0
1.6

1.0

22.9

20.8

28.4

17.2

16.0

14.3

16.7

15.4

39.6

55.8

58.7

73.3

70.1

68.0

44.4

72.5

58.7 18.2 23.2

■運動・トレーニングの実施頻度：「実施者（過去１年）・計」（全体／各単一回答）
Q.あなたは、以下の運動・トレーニングについてどの程度の頻度で実施していますか。

参考

15~19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

(n= 600) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n= 600)

ランニング／ウォーキング（ランニングマシン含む） 54.2 41.3 34.9 28.0 32.6 42.6 47.9

自転車（エアロバイク含む） 56.8 30.8 21.1 14.4 16.2 18.3 22.0

水泳／アクアエクササイズ／水中ウォーキング 25.3 16.7 13.0 10.2 8.5 10.1 11.8

エアロビクス／ダンスエクササイズ 18.0 13.4 8.4 6.3 7.3 7.8 9.2

ヨガ／ピラティス 12.0 16.7 16.0 12.3 13.6 11.9 14.1

ウェイトトレーニング／筋肉トレーニング 35.2 25.4 16.3 11.9 14.2 12.0 12.2

ストレッチ 52.3 44.5 37.4 31.0 36.1 38.9 43.9

その他フィットネス器具を使った運動 16.3 16.1 11.6 7.6 9.8 13.0 16.3

運動・トレーニングいずれか※ 78.5 62.9 55.3 47.8 53.6 63.7 68.1

※上記項目の運動・トレーニングのいずれか1つ以上を過去1年以内に実施＝実施者 ※各年代において 1位 2~3位 4~5位

女性　年代別

（％）



【男性】 運動実施状況

男性全体の6割が過去1年に運動・トレーニングを実施している

実施内容は「ランニング／ウォーキング（ランニングマシン含む）」が最も高く、
男性全体のほぼ半数が実施している
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【男性】

 男性全体の運動・トレーニングいずれかの過去1年の実施者2は63.0％。

 実施内容は「ランニング／ウォーキング（ランニングマシン含む）」（49.6％）が最も高く、次いで
「ストレッチ」（37.4％）、「自転車（エアロバイク含む）」（33.1％）、「ウェイトトレーニング／
筋肉トレーニング」（30.4％）。

■運動・トレーニングの実施頻度（全体／各単一回答）
Q.あなたは、以下の運動・トレーニングについてどの程度の頻度で実施していますか。

１週間に３

回以上

１週間に１

回程度

１カ月に２～

３回程度

１カ月に１回

程度

ランニング／ウォーキング（ランニングマシン含む） 41.0 49.6

自転車（エアロバイク含む） 25.7 33.1

水泳／アクアエクササイズ／水中ウォーキング 10.1 20.0

エアロビクス／ダンスエクササイズ 6.0 10.4

ヨガ／ピラティス 6.4 10.7

ウェイトトレーニング／筋肉トレーニング 24.5 30.4

ストレッチ 30.9 37.4

その他フィットネス器具を使った運動 11.5 16.3

過去実施者 非実施者

運動・トレーニングいずれか※

※上記項目の運動・トレーニングのいずれか1つ以上を過去1年以内に実施＝実施者、過去1年以内に実施はないが、過去に実施経験がある＝過去実施者、いずれも該当しない＝非実施者

１カ月に１回

以上・計

実施者（過去１年） 実施者（過去１年）

63.0

男性全体　（n=6600）

実施者（過去１年）・計
ここ１年間の

実施はないが、

過去に実施し

たことがある

これまでこの運

動を実施したこ

とはない

実施者（過

去１年）・計

１カ月に１回以上・計
２～３カ月に

１回程度

半年に１回

程度

１年に１回

程度

（％）

15.7

8.5

1.4

0.8

1.0

8.7

13.3

2.8

14.2

7.5

3.0

1.5

2.0

7.5

9.0

3.2

6.0

5.1

2.9

1.5

1.8

4.7

5.0

2.9

5.2

4.6

2.9

2.2

1.6

3.6

3.6

2.6

3.9

3.6

3.5

1.6

1.8

2.5

2.8

2.3

2.5

2.3

3.4

1.4

1.5

1.9

1.9

1.3

2.1

1.6

2.9

1.3

1.1

1.6

1.8

1.2

19.9

20.4

26.9

9.1

8.0

15.8

14.5

12.5

30.5

46.5

53.1

80.5

81.3

53.8

48.0

71.2

63.0 15.0 21.9

■運動・トレーニングの実施頻度：「実施者（過去１年）・計」（全体／各単一回答）
Q.あなたは、以下の運動・トレーニングについてどの程度の頻度で実施していますか。

参考

15~19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

(n= 600) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n= 600)

ランニング／ウォーキング（ランニングマシン含む） 65.0 58.7 51.6 41.9 39.5 48.8 58.7

自転車（エアロバイク含む） 61.6 43.7 34.0 25.3 23.8 24.8 34.0

水泳／アクアエクササイズ／水中ウォーキング 38.5 30.0 22.4 16.0 11.3 10.8 11.3

エアロビクス／ダンスエクササイズ 18.3 20.1 13.8 5.8 5.2 3.3 3.0

ヨガ／ピラティス 15.6 20.1 15.3 6.8 4.9 4.0 3.3

ウェイトトレーニング／筋肉トレーニング 52.1 45.7 38.1 25.2 18.2 14.2 14.7

ストレッチ 55.1 48.6 40.9 29.9 29.8 29.2 34.7

その他フィットネス器具を使った運動 26.6 26.9 20.1 10.9 9.3 9.3 12.0

運動・トレーニングいずれか※ 79.7 71.1 64.5 56.5 53.6 61.3 71.5

※上記項目の運動・トレーニングのいずれか1つ以上を過去1年以内に実施＝実施者 ※各年代において 1位 2~3位 4~5位

男性　年代別

（％）



【男女】運動・トレーニングの目的・理由

女性全体、男性全体いずれも「健康を維持・改善したい」が7割を超えて最も高い

30

【女性】

 女性全体では「健康を維持・改善したい」（74.8％）が最も高い。次いで「体重を減らしたい」（44.7％）、
「体型を維持したい」（42.5％）、「基礎代謝を上げたい」(38.5％)。

【男性】

 男性全体では「健康を維持・改善したい」（76.6％）が最も高い。次いで「体型を維持したい」（41.4％）、
「体重を減らしたい」（38.1％）、「筋肉量を増やしたい」(37.0％)。

■運動・トレーニングの目的・理由（運動実施者／複数回答）
Q.ここ１年間にいずれかの運動・スポーツ・トレーニングを実施した方にお聞きします。その運動をする目的・理由は何ですか。 （％）

参考

15~19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

(n= 478) (n= 853) (n= 774) (n= 678) (n= 643) (n= 735) (n= 429)

健康を維持・改善したい 63.8 71.4 73.8 74.3 83.0 90.3 92.5

体重を減らしたい 33.7 36.3 43.4 42.2 37.6 34.0 28.0

体型を維持したい 38.4 42.0 45.0 44.0 41.1 36.7 33.3

基礎代謝を上げたい 23.6 27.0 30.2 25.4 29.7 25.2 27.7

体のコリやハリを改善したい 22.0 30.0 27.1 24.3 25.0 21.8 24.0

筋肉量を増やしたい 54.7 42.7 41.3 33.8 28.5 24.9 29.6

リラックス・リフレッシュ・気分転換したい 32.7 27.8 27.8 29.1 26.7 27.6 30.1

ボディラインを良くしたい 20.2 23.6 23.5 15.5 15.1 9.3 7.7

体幹を鍛えたい 34.9 27.2 25.3 20.8 23.3 23.5 25.2

とにかく見ためを細くしたい 19.2 19.9 17.3 13.9 9.2 5.2 5.4

体の歪みをなくしたい 15.3 15.9 15.9 12.7 10.9 10.7 11.0

内側からキレイにしたい 15.1 13.4 12.8 9.0 6.4 5.4 4.9

特定のパーツを鍛えたい 20.2 16.9 14.2 9.3 6.4 5.0 5.8

メンタルを鍛えたい 20.3 15.9 13.3 10.5 6.8 4.5 6.1

運動を通じて人と交流したい 17.2 9.7 9.2 6.5 5.6 5.9 12.6

その種目のイベントや大会に参加したい 13.6 8.8 6.3 5.0 3.3 1.9 2.6

その他 3.0 0.9 0.4 1.3 0.8 1.1 1.4

※各年代において 1位 2~3位 4~5位

男性　年代別

■運動・トレーニングの目的・理由（運動実施者／複数回答）
Q.ここ１年間にいずれかの運動・スポーツ・トレーニングを実施した方にお聞きします。その運動をする目的・理由は何ですか。 （％）

参考

15~19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

(n= 471) (n= 755) (n= 664) (n= 574) (n= 643) (n= 764) (n= 409)

健康を維持・改善したい 53.9 65.8 73.6 75.3 83.2 89.9 94.3

体重を減らしたい 63.3 53.0 46.4 43.2 38.1 30.4 24.1

体型を維持したい 37.4 43.0 45.6 44.9 45.4 38.2 44.8

基礎代謝を上げたい 31.4 33.2 38.9 38.7 45.1 42.0 42.9

体のコリやハリを改善したい 22.3 32.5 41.4 45.5 42.0 35.9 37.0

筋肉量を増やしたい 31.6 33.9 34.0 32.1 38.9 41.0 44.9

リラックス・リフレッシュ・気分転換したい 36.1 32.6 35.8 36.2 36.1 36.8 36.0

ボディラインを良くしたい 43.1 45.3 42.8 35.5 26.1 15.7 15.9

体幹を鍛えたい 28.0 27.5 27.7 31.9 35.9 35.3 40.9

とにかく見ためを細くしたい 46.7 38.8 30.0 20.7 14.0 8.6 9.0

体の歪みをなくしたい 20.2 22.9 24.2 23.5 24.1 22.9 22.3

内側からキレイにしたい 22.7 26.0 22.3 18.5 17.1 12.6 15.2

特定のパーツを鍛えたい 12.1 13.6 11.7 8.9 6.7 5.6 7.9

メンタルを鍛えたい 13.4 9.8 10.1 7.5 6.8 6.2 8.1

運動を通じて人と交流したい 10.0 5.2 5.6 4.5 7.5 11.1 14.5

その種目のイベントや大会に参加したい 8.7 3.4 3.9 3.0 2.8 1.3 3.3

その他 3.4 1.5 1.5 0.9 0.6 0.5 1.2

※「女性全体」で降順ソート ※各年代において 1位 2~3位 4~5位

女性　年代別

■運動・トレーニングの目的・理由 (運動実施者／複数回答）
Q.ここ１年間にいずれかの運動・スポーツ・トレーニングを実施した方にお聞きします。その運動をする目的・理由は何ですか。

健康を維持・改善したい

体重を減らしたい

体型を維持したい

基礎代謝を上げたい

体のコリやハリを改善したい

筋肉量を増やしたい

リラックス・リフレッシュ・気分転換したい

ボディラインを良くしたい

体幹を鍛えたい

とにかく見ためを細くしたい

体の歪みをなくしたい

内側からキレイにしたい

特定のパーツを鍛えたい

メンタルを鍛えたい

運動を通じて人と交流したい

その種目のイベントや大会に参加したい

その他

※「女性全体」で降順ソート

女性全体　（n=3871） 男性全体　（n=4161）

74.8

44.7

42.5

38.5

36.9

35.6

35.5

34.1

31.2

25.5

23.1

19.7

9.7

8.7

7.3

3.6

1.3

（％）

76.6

38.1

41.4

27.0

25.4

37.0

28.4

18.0

25.4

14.1

13.6

10.3

11.8

11.6

8.6

6.2

1.1



【男女】 フィットネスジム・ヨガスタジオ・加圧トレーニング利用状況

女性全体、男性全体の1割強がいずれもフィットネスジム・ヨガスタジオ・加圧トレーニング
を利用している
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【女性】

 女性全体では、フィットネスジム・ヨガスタジオ・加圧トレーニングの利用率（ここ1年間で利用した）は
12.0％（前年比＋2.0pt）。

【男性】

 男性全体では、フィットネスジム・ヨガスタジオ・加圧トレーニングの利用率は11.8％（前年比＋3.6pt）。

Q. あなたは今までに、以下のサロンなどの施設・サービスを利用しましたか。：フィットネスジム・ヨガスタジオ・加圧トレーニング （％）

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

(n=6600) (n=6600) (n=6600)

(n=6600) 9.3 10.0 12.0 2.0

15~19歳 (n= 600) 4.5 5.5 5.5 0.0

20代 (n=1200) 7.8 10.1 13.6 3.5

30代 (n=1200) 8.3 9.0 12.1 3.1

40代 (n=1200) 7.3 7.4 10.8 3.4

50代 (n=1200) 11.8 12.5 13.0 0.5

60代 (n=1200) 13.8 13.3 13.5 0.2

参考 70代 (n= 600) 13.5 10.7 15.7 5.0

ここ１年間で利用した

■フィットネスジム・ヨガスタジオ・加圧トレーニングの利用状況（全体／単一回答）

女

性

　

年

代

別

女性全体

2018年下期

2017年下期

との差(pt)

ここ１年間で利用

した

ここ１年間の利用

はないが、過去に

利用したことがある

利用したことはない

が、興味がある

利用したことはない

し、興味もない

12.0

5.5

13.6

12.1

10.8

13.0

13.5

15.7

16.2

6.8

15.3

20.2

17.4

17.4

15.3

10.5

27.2

43.0

35.1

29.3

23.8

22.1

17.9

14.6

44.7

44.7

36.0

38.5

48.0

47.5

53.3

59.2

Q. あなたは今までに、以下のサロンなどの施設・サービスを利用しましたか。：フィットネスジム・ヨガスタジオ・加圧トレーニング （％）

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

(n=1100) (n=1100) (n=6600)

(n=6600) 7.5 8.2 11.8 3.6

15~19歳 (n= 600) 5.0 2.0 9.6 7.6

20代 (n=1200) 7.0 12.0 18.3 6.3

30代 (n=1200) 12.0 8.0 15.2 7.2

40代 (n=1200) 5.5 10.0 9.2 -0.8

50代 (n=1200) 7.5 7.5 8.8 1.3

60代 (n=1200) 7.0 6.5 8.7 2.2

参考 70代 (n= 600) 2.5 5.5 6.2 0.7

■フィットネスジム・ヨガスタジオ・加圧トレーニングの利用状況（全体／単一回答）

ここ１年間で利用した

男

性

　

年

代

別

男性全体

2018年下期

2017年下期

との差(pt)

ここ１年間で利用

した

ここ１年間の利用

はないが、過去に

利用したことがある

利用したことはない

が、興味がある

利用したことはない

し、興味もない

11.8

9.6

18.3

15.2

9.2

8.8

8.7

6.2

11.2

6.9

12.2

13.6

11.3

13.1

8.0

9.0

19.6

23.1

20.9

20.4

22.5

18.0

14.4

7.2

57.4

60.4

48.7

50.8

57.0

60.2

68.9

77.7



【男女】 フィットネスジム・ヨガスタジオ・加圧トレーニング利用頻度

フィットネスジム・ヨガスタジオ・加圧トレーニング利用者のうち、1カ月に1回以上利用して
いるのは女性全体で83.4％、男性全体で89.1％
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【女性】

 「1カ月に1回以上・計」の割合は、女性全体で83.4％。年代別では年代が高いほど「1カ月に1回以上・計」の割
合が高い傾向があり、60代では93.2％と高い。

【男性】

 「1カ月に1回以上・計」の割合は、男性全体で89.1％。年代別では「1カ月に1回以上・計」 の割合は20～60代
で9割前後。一方、10代は78.9％と他の年代に比べて低い。

Q.フィットネスジム・ヨガスタジオ・加圧トレーニングを利用している方にお聞きします。どの程度の頻度で利用していますか。 （％）

(n= 789) 83.4

15~19歳 (n= 33) 57.6

20代 (n= 163) 71.8

30代 (n= 145) 82.8

40代 (n= 130) 88.5

50代 (n= 156) 87.2

60代 (n= 162) 93.2

参考 70代 (n= 94) 95.7

■フィットネスジム・ヨガスタジオ・加圧トレーニング利用頻度（利用者／単一回答）

女

性

　

年

代

別

女性全体

１週間に１回

以上

１カ月に２～

３回程度

１カ月に１回

程度

３カ月に１回

程度

半年に１回程

度

１年に１回程

度

１カ月に１回以

上・計

１カ月に１回以上・計

２カ月に１回

程度

58.2

42.4

36.2

47.6

53.8

78.2

77.2

82.4

17.9

6.1

28.2

24.1

20.8

5.8

13.6

12.3

7.4

9.1

7.4

11.0

13.8

3.2

2.5

1.1

2.9

12.1

4.9

2.8

1.5

2.6

0.6

1.1

3.8

12.1

4.3

5.5

3.1

3.2

1.2

1.2

3.7

15.2

6.1

2.8

1.5

1.9

3.1

0.0

6.2

3.0

12.9

6.2

5.4

5.1

1.9

2.1

Q.フィットネスジム・ヨガスタジオ・加圧トレーニングを利用している方にお聞きします。どの程度の頻度で利用していますか。 （％）

(n= 777) 89.1

15~19歳 (n= 57) 78.9

20代 (n= 219) 89.5

30代 (n= 182) 89.0

40代 (n= 110) 92.7

50代 (n= 105) 85.7

60代 (n= 104) 93.3

参考 70代 (n= 37) 97.3

■フィットネスジム・ヨガスタジオ・加圧トレーニング利用頻度（利用者／単一回答）

男

性

　

年

代

別

男性全体

１週間に１回

以上

１カ月に２～

３回程度

１カ月に１回

程度

３カ月に１回

程度

半年に１回程

度

１年に１回程

度

１カ月に１回以

上・計

１カ月に１回以上・計

２カ月に１回

程度

52.7

34.9

44.7

46.2

60.0

62.9

73.1

83.8

25.2

31.8

32.4

29.7

24.5

13.3

11.5

10.8

11.1

12.2

12.3

13.2

8.2

9.5

8.7

2.7

3.7

12.4

5.0

2.2

0.0

5.7

1.0
0.0

2.7

0.0

2.3

3.8

3.6

2.9

1.9

2.7

3.0

3.5

1.4

3.8

2.7

3.8

3.8
0.0

1.5

5.2

1.8

1.1

0.9

1.9

0.0

0.0



【男女】 フィットネスジム・ヨガスタジオ・加圧トレーニングの利用金額

フィットネスジム・ヨガスタジオ・加圧トレーニングの1カ月あたりの利用金額の平均は
女性全体で7,700円、男性全体で8,497円
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【女性】

 女性全体では、1カ月あたりの利用金額の平均は7,700円。

 年代別の平均金額は、最も高いのが60代（8,252円）。次いで20代（8,218円）。10代（6,275円）が
最も低い。

【男性】

 男性全体では、1カ月あたりの利用金額の平均は8,497円。

 年代別の平均金額は、最も高いのが、40代（9,932円）。50代（9,615円） 、10代（9,519円）と続く。

(n= 777) 8,497

15~19歳 (n= 57) 9,519

20代 (n= 219) 7,076

30代 (n= 182) 8,402

40代 (n= 110) 9,932

50代 (n= 105) 9,615

60代 (n= 104) 8,385

参考 70代 (n= 37) 7,102

男性全体

男

性

　

年

代

別

■フィットネスジム・ヨガスタジオ・加圧トレーニング利用金額：1カ月あたり（利用者／実数回答）
Q.フィットネスジム・ヨガスタジオ・加圧トレーニングを利用している方にお聞きします。施設を利用している時、１カ月でどのくらいの費用をかけていますか。

1~2,000円
2,001~

4,000円

4,001~

6,000円

6,001~

8,000円

8,001~

10,000円

10,001円

以上
平均（円）

22.4

43.8

29.7

19.2

13.6

22.9

9.6

8.1

13.1

20.9

14.6

14.3

10.0

11.4

8.7

13.5

18.8

12.4

19.6

20.9

22.7

8.6

23.1

13.5

17.0

3.5

13.7

15.4

22.7

19.0

26.0

35.1

14.9

8.7

11.9

14.3

14.5

23.8

17.3

18.9

13.8

10.7

10.5

15.9

16.4

14.3

15.4

10.8

（％）

(n= 789) 7,700

15~19歳 (n= 33) 6,275

20代 (n= 163) 8,218

30代 (n= 145) 7,670

40代 (n= 130) 7,073

50代 (n= 156) 7,400

60代 (n= 162) 8,252

参考 70代 (n= 94) 7,363

女性全体

女

性

　

年

代

別

■フィットネスジム・ヨガスタジオ・加圧トレーニング利用金額：1カ月あたり（利用者／実数回答）
Q.フィットネスジム・ヨガスタジオ・加圧トレーニングを利用している方にお聞きします。施設を利用している時、１カ月でどのくらいの費用をかけていますか。

1~2,000円
2,001~

4,000円

4,001~

6,000円

6,001~

8,000円

8,001~

10,000円

10,001円

以上
平均（円）

15.3

39.4

22.7

11.7

16.9

12.8

7.4

8.6

9.8

0.0

7.4

11.0

16.2

7.7

9.9

6.3

21.0

27.3

19.0

19.3

15.4

25.0

24.1

23.5

19.6

3.0

18.4

18.6

20.8

18.6

25.3

32.8

20.3

21.2

20.9

24.8

19.2

18.6

17.9

13.8

13.9

9.1

11.7

14.5

11.5

17.3

15.4

15.0

（％）



【女性】 ［医療脱毛］ 利用状況
施術回数、施術費用《過去３年以内利用者》

女性全体の5.4％が医療脱毛を利用している

施術にかかった費用の平均は、女性全体で107,693円
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【女性】

 女性全体では、医療脱毛の利用率（ここ1年間で利用した）は5.4％。年代別では20代（13.9％）の利用率が
最も高い。

 施術を受けた回数の平均は女性全体で6.02回。施術にかかった費用の平均は女性全体で107,693円。

Q. あなたは今までに、以下のサロンなどの施設・サービスを利用しましたか。：医療脱毛（病院・クリニックでの脱毛）

(n=6600)

15~19歳 (n= 600)

20代 (n=1200)

30代 (n=1200)

40代 (n=1200)

50代 (n=1200)

60代 (n=1200)

参考 70代 (n= 600) 0.9

28.3

14.3

利用したことはない

し、興味もない

医療脱毛（病院・クリニッ

クでの脱毛）

■美容医療の利用状況：医療脱毛（病院・クリニックでの脱毛）（全体／単一回答）

10.9

14.8

エステサロン［脱毛］

利用率（過去1年）

【参考】2018年上期

(n=6600)

女

性

　

年

代

別

女性全体

ここ１年間で利用し

た

ここ１年間の利用は

ないが、過去に利用

したことがある

利用したことはない

が、興味がある

6.6

2.3

0.8

5.4

7.0

13.9

7.9

2.4

1.5

0.6

0.3

8.6

4.0

10.8

14.3

11.2

5.5

3.6

2.6

28.5

59.2

42.3

34.1

25.0

16.3

9.3

7.8

57.5

29.8

33.0

43.8

61.4

76.7

86.5

89.3

（％）

■施術にかかった費用（施術完了まで）【過去３年以内】：医療脱毛・レーザー脱毛　（過去３年以内利用者／実数回答）
Q.【過去３年以内】で経験した美容医療の施術についてお聞きします。その施術にかかった費用を記入してください。 （％）

10,0001~

200,000円

200,001~

300,000円

300,001~

500,000円

500,001円

以上

(n= 479) 14.0 5.2 6.5 2.1 8.1 20.7 14.2 10.4 9.6 6.3 2.9 29.2 107,693

15~19歳 (n= 52) 26.9 7.7 5.8 5.8 7.7 21.2 3.8 9.6 5.8 3.8 1.9 21.2 80,424

20代 (n= 221) 12.2 5.0 5.0 1.4 6.3 15.4 16.3 12.7 12.7 9.0 4.1 38.5 138,011

30代 (n= 127) 13.4 4.7 6.3 1.6 8.7 19.7 18.1 10.2 10.2 3.9 3.1 27.6 100,011

40代 (n= 47) 12.8 4.3 2.1 4.3 6.4 44.7 12.8 4.3 2.1 6.4 0.0 12.8 66,374

50代 (n= 23) 8.7 4.3 26.1 0.0 21.7 21.7 4.3 8.7 4.3 0.0 0.0 13.0 45,950

60代 (n= 9) 11.1 11.1 22.2 0.0 22.2 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12,030

参考 70代 (n= 2) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50,000

（斜体スコアはサンプル30以下） ※回答者数が30サンプル以下のものは参考数値とする

4,001~

6,000円

10,001~

50,000円

50,001~

100,000円

女

性

　

年

代

別

女性全体

6,001~

8,000円

8,001~

10,000円

100,001円

以上・計
平均（円）

1~

2,000円

100,001円以上・計

2,001~

4,000円

■施術を受けた回数【過去３年以内】：医療脱毛・レーザー脱毛　（過去３年以内利用者／実数回答）
Q.【過去３年以内】で経験した美容医療の施術についてお聞きします。その施術を受けた回数をお答えください。 （％）

2~3回 4~5回 6~11回 12~23回 24回以上

(n= 479) 18.6 23.2 17.7 26.1 11.3 3.1 81.4 6.02

15~19歳 (n= 52) 26.9 21.2 15.4 19.2 15.4 1.9 73.1 5.12

20代 (n= 221) 14.0 21.7 16.3 31.2 10.9 5.9 86.0 6.72

30代 (n= 127) 15.7 22.8 23.6 22.0 15.0 0.8 84.3 6.39

40代 (n= 47) 17.0 34.0 19.1 25.5 4.3 0.0 83.0 4.60

50代 (n= 23) 43.5 26.1 8.7 17.4 4.3 0.0 56.5 3.70

60代 (n= 9) 66.7 11.1 0.0 22.2 0.0 0.0 33.3 2.78

参考 70代 (n= 2) 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0 3.00

（斜体スコアはサンプル30以下） ※回答者数が30サンプル以下のものは参考数値とする

女

性

　

年

代

別

女性全体

2回以上･計 平均（回）1回

2回以上･計



【男性】 ［医療脱毛］ 利用状況
施術回数、施術費用《過去３年以内利用者》

男性全体の3.1％が医療脱毛を利用している

施術にかかった費用の平均は、男性全体で60,568円
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【男性】

 男性全体では、医療脱毛の利用率（ここ1年間で利用した）は3.1％。年代別では20代（7.0％）の利用率が
最も高い。

 施術を受けた回数の平均は男性全体で3.73回。施術にかかった費用の平均は男性全体で60,568円。

Q. あなたは今までに、以下のサロンなどの施設・サービスを利用しましたか。：医療脱毛（病院・クリニックでの脱毛）

(n=6600)

15~19歳 (n= 600)

20代 (n=1200)

30代 (n=1200)

40代 (n=1200)

50代 (n=1200)

60代 (n=1200)

参考 70代 (n= 600)

■美容医療の利用状況：医療脱毛（病院・クリニックでの脱毛）（全体／単一回答）

4.5

5.0

エステサロン［脱毛］

利用率（過去1年）

【参考】2018年上期

(n=6600)

男

性

　

年

代

別

男性全体

ここ１年間で利用し

た

ここ１年間の利用は

ないが、過去に利用

したことがある

利用したことはない

が、興味がある

2.3

0.8

0.3

0.3

11.3

7.5

利用したことはない

し、興味もない

医療脱毛（病院・クリニッ

クでの脱毛）

（％）

3.1

3.7

7.0

5.3

2.0

0.6

0.3

0.3

4.7

6.7

9.7

6.9

3.3

1.7

0.7

0.7

17.2

26.2

22.9

24.0

17.9

10.4

6.0

5.0

75.1

63.4

60.4

63.8

76.8

87.3

93.0

94.0

■施術を受けた回数【過去３年以内】：医療脱毛・レーザー脱毛　（過去３年以内利用者／実数回答）
Q.【過去３年以内】で経験した美容医療の施術についてお聞きします。その施術を受けた回数をお答えください。 （％）

2~3回 4~5回 6~11回 12~23回 24回以上

(n= 289) 36.4 31.8 13.8 12.4 5.2 0.3 63.6 3.73

15~19歳 (n= 30) 43.8 29.7 9.9 16.5 0.0 0.0 56.2 2.88

20代 (n= 119) 36.1 33.6 14.3 12.6 3.4 0.0 63.9 3.31

30代 (n= 89) 33.7 28.1 15.7 11.2 10.1 1.1 66.3 4.76

40代 (n= 35) 34.3 31.4 17.1 14.3 2.9 0.0 65.7 3.69

50代 (n= 12) 41.7 41.7 0.0 8.3 8.3 0.0 58.3 3.17

60代 (n= 4) 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 1.50

参考 70代 (n= 2) 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 2.50

（斜体スコアはサンプル30以下） ※回答者数が30サンプル以下のものは参考数値とする

男

性

　

年

代

別

男性全体

2回以上･計 平均（回）1回

2回以上･計

■施術にかかった費用（施術完了まで）【過去３年以内】：医療脱毛・レーザー脱毛　（過去３年以内利用者／実数回答）
Q.【過去３年以内】で経験した美容医療の施術についてお聞きします。その施術にかかった費用を記入してください。 （％）

10,0001~

200,000円

200,001~

300,000円

300,001~

500,000円

500,001円

以上

(n= 289) 13.1 4.5 9.3 3.1 11.5 30.1 14.2 9.7 2.8 0.3 1.4 14.2 60,568

15~19歳 (n= 30) 23.1 3.3 9.9 3.3 7.0 33.1 6.6 9.9 0.0 0.0 3.7 13.6 44,489

20代 (n= 119) 18.5 7.6 10.1 1.7 11.8 26.1 12.6 7.6 2.5 0.0 1.7 11.8 56,204

30代 (n= 89) 6.7 3.4 9.0 1.1 12.4 36.0 15.7 10.1 3.4 1.1 1.1 15.7 67,959

40代 (n= 35) 2.9 0.0 2.9 5.7 14.3 31.4 20.0 17.1 5.7 0.0 0.0 22.9 75,292

50代 (n= 12) 0.0 0.0 25.0 16.7 8.3 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 35,025

60代 (n= 4) 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 70,000

参考 70代 (n= 2) 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7,750

（斜体スコアはサンプル30以下） ※回答者数が30サンプル以下のものは参考数値とする

4,001~

6,000円

10,001~

50,000円

50,001~

100,000円

男

性

　

年

代

別

男性全体

6,001~

8,000円

8,001~

10,000円

100,001円

以上・計
平均（円）

1~

2,000円

100,001円以上・計

2,001~

4,000円



【女性】 ［美容外科・美容内科・美容皮膚科］ 利用状況
医療機関・クリニックでの施術内容、施術回数、施術費用《過去３年以内利用者》

女性全体の3.8％が美容外科・美容内科・美容皮膚科を利用している

施術内容の1位は「シミ治療（シミ取り）・肝斑・毛穴治療」（26.8％）で、施術にかかった
費用の平均は44,912円
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【女性】

 女性全体では、美容外科・美容内科・美容皮膚科の利用率（ここ1年間で利用した）は3.8％。年代別では20代
（7.7％）の利用率が最も高い。

 施術内容の1位は「シミ治療（シミ取り）・肝斑・毛穴治療」（26.8％）、次いで「ニキビ・ニキビ跡の治療」
（16.9％）。

Q. あなたは今までに、以下のサロンなどの施設・サービスを利用しましたか。：美容外科・美容内科・美容皮膚科（脱毛除く）

(n=6600)

15~19歳 (n= 600)

20代 (n=1200)

30代 (n=1200)

40代 (n=1200)

50代 (n=1200)

60代 (n=1200)

参考 70代 (n= 600)

■美容医療の利用状況：美容外科・美容内科・美容皮膚科（脱毛除く）（全体／単一回答）

女

性

　

年

代

別

女性全体

ここ１年間で利用し

た

ここ１年間の利用は

ないが、過去に利用

したことがある

利用したことはない

が、興味がある

利用したことはない

し、興味もない

美容外科・美容内科・美

容皮膚科（脱毛除く）

3.8

4.8

7.7

4.7

2.5

2.7

1.1

1.3

7.4

4.2

10.1

9.8

8.1

6.2

4.7

2.8

26.5

45.7

35.1

32.2

23.5

18.7

13.3

12.7

62.3

45.3

47.2

53.3

65.9

72.5

80.9

83.2

（％）

Q.美容医療でどのような施術を経験しましたか。【過去３年以内】に経験したものについて、お答えください。 （％）

女性全体

(n= 373)

シミ治療（シミ取り）・肝斑・毛穴治療

ニキビ・ニキビ跡の治療

ホクロ除去・あざやイボの治療

シワ・たるみ治療

アンチエイジング・美容点滴

ピアス穴あけ

二重の整形

脂肪吸引

顔の整形（輪郭・顎の整形）

口元の整形

アートメイク

痩身、メディカルダイエット

鼻の整形

わきが手術・多汗症治療

傷跡治療

耳の整形

目元の整形、くま治療

婦人科形成（女性器の整形）

豊胸手術

ヒップアップ

レーシック・近視手術

植毛・自毛植毛

薄毛治療・ＡＧＡ・発毛

回答なし

※「女性全体」で降順ソート

■［美容外科・美容内科・美容皮膚科］医療機関・クリニックでの施術内容

（過去３年以内利用者／複数回答）

26.8

16.9

14.5

14.2

12.9

11.3

8.8

7.5

7.0

6.7

5.9

5.6

4.6

4.3

4.0

3.8

3.8

2.1

2.1

2.1

2.1

1.1

0.8

19.3

Q.【過去３年以内】で経験した美容医療の施術についてお聞きします。その施術を受けた回数をお答えください。

シミ治療（シミ取り）・肝斑・毛穴治療 (n= 100) 3.67 44,912 

ニキビ・ニキビ跡の治療 (n= 63) 4.46 39,219 

ホクロ除去・あざやイボの治療 (n= 54) 2.04 44,519 

シワ・たるみ治療 (n= 53) 3.70 147,647 

アンチエイジング・美容点滴 (n= 48) 9.38 54,005 

ピアス穴あけ (n= 42) 1.61 6,434 

二重の整形 (n= 33) 1.42 202,840 

脂肪吸引 (n= 28) 2.07 111,384 

顔の整形（輪郭・顎の整形） (n= 26) 1.96 150,044 

口元の整形 (n= 25) 1.68 45,978 

アートメイク (n= 22) 1.73 28,015 

痩身、メディカルダイエット (n= 21) 6.76 108,477 

鼻の整形 (n= 17) 1.76 152,459 

わきが手術・多汗症治療 (n= 16) 3.44 65,583 

傷跡治療 (n= 15) 5.20 72,602 

耳の整形 (n= 14) 1.21 32,753 

目元の整形、くま治療 (n= 14) 1.36 180,962 

婦人科形成（女性器の整形） (n= 8) 1.88 63,933 

豊胸手術 (n= 8) 1.38 292,879 

ヒップアップ (n= 8) 2.00 69,325 

レーシック・近視手術 (n= 8) 1.50 239,375 

植毛・自毛植毛 (n= 4) 2.25 205,268 

薄毛治療・ＡＧＡ・発毛 (n= 3) 4.00 8,056 

（斜体スコアはサンプル30以下） ※回答者数が30サンプル以下のものは参考数値とする

■［美容外科・美容内科・美容皮膚科］施術回数、施術費用

（過去３年以内利用者／実数回答）

施術を受けた回数

平均（回）

施術にかかった費用

平均（円）

女性全体／その施術にかかった費用を記入してください。



【男性】 ［美容外科・美容内科・美容皮膚科］ 利用状況
医療機関・クリニックでの施術内容、施術回数、施術費用《過去３年以内利用者》

男性全体の2.6％が美容外科・美容内科・美容皮膚科を利用している

施術内容の1位は「ニキビ・ニキビ跡の治療」（22.1％）で、施術にかかった費用の
平均は21,792円
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【男性】

 男性全体では、美容外科・美容内科・美容皮膚科の利用率（ここ1年間で利用した）は2.6％。年代別では20代
（5.8％）の利用率が最も高い。

 施術内容の1位は「ニキビ・ニキビ跡の治療」（22.1％）、次いで「口元の整形」（17.7％）、「脂肪吸引」
（16.8％）。

Q. あなたは今までに、以下のサロンなどの施設・サービスを利用しましたか。：美容外科・美容内科・美容皮膚科（脱毛除く）

(n=6600)

15~19歳 (n= 600)

20代 (n=1200)

30代 (n=1200)

40代 (n=1200)

50代 (n=1200)

60代 (n=1200)

参考 70代 (n= 600)

■美容医療の利用状況：美容外科・美容内科・美容皮膚科（脱毛除く）（全体／単一回答）

男

性

　

年

代

別

男性全体

ここ１年間で利用し

た

ここ１年間の利用は

ないが、過去に利用

したことがある

利用したことはない

が、興味がある

利用したことはない

し、興味もない

美容外科・美容内科・美

容皮膚科（脱毛除く）

2.6

4.2

5.8

4.2

1.3

0.5

0.5

0.0

4.5

6.9

8.7

7.0

3.5

1.2

1.0

0.8

14.6

19.4

18.8

19.3

15.9

10.5

6.0

4.7

78.3

69.5

66.7

69.6

79.3

87.8

92.5

94.5

（％）

Q.美容医療でどのような施術を経験しましたか。【過去３年以内】に経験したものについて、お答えください。 （％）

男性全体

(n= 226)

ニキビ・ニキビ跡の治療

口元の整形

脂肪吸引

顔の整形（輪郭・顎の整形）

わきが手術・多汗症治療

シワ・たるみ治療

薄毛治療・ＡＧＡ・発毛

植毛・自毛植毛

シミ治療（シミ取り）・肝斑・毛穴治療

ホクロ除去・あざやイボの治療

鼻の整形

傷跡治療

ピアス穴あけ

レーシック・近視手術

耳の整形

ヒップアップ

アンチエイジング・美容点滴

痩身、メディカルダイエット

二重の整形

目元の整形、くま治療

豊胸手術

アートメイク

回答なし

※「男性全体」で降順ソート

■［美容外科・美容内科・美容皮膚科］医療機関・クリニックでの施術内容

（過去３年以内利用者／複数回答）

22.1

17.7

16.8

14.6

12.4

11.9

11.5

10.6

10.6

10.6

10.2

10.2

9.7

8.8

8.4

8.4

7.5

7.5

7.1

6.6

5.8

4.9

22.1

Q.【過去３年以内】で経験した美容医療の施術についてお聞きします。その施術を受けた回数をお答えください。

ニキビ・ニキビ跡の治療 (n= 50) 2.84 21,792 

口元の整形 (n= 40) 1.52 59,616 

脂肪吸引 (n= 38) 1.84 67,791 

顔の整形（輪郭・顎の整形） (n= 33) 1.94 55,987 

わきが手術・多汗症治療 (n= 28) 1.67 33,680 

シワ・たるみ治療 (n= 27) 2.81 28,667 

薄毛治療・ＡＧＡ・発毛 (n= 26) 6.65 91,667 

植毛・自毛植毛 (n= 24) 2.12 103,457 

シミ治療（シミ取り）・肝斑・毛穴治療 (n= 24) 1.75 39,539 

ホクロ除去・あざやイボの治療 (n= 24) 1.79 24,817 

鼻の整形 (n= 23) 1.39 40,880 

傷跡治療 (n= 23) 1.52 37,904 

ピアス穴あけ (n= 22) 1.64 10,920 

レーシック・近視手術 (n= 20) 1.40 68,349 

耳の整形 (n= 19) 1.37 50,595 

ヒップアップ (n= 19) 1.26 43,671 

アンチエイジング・美容点滴 (n= 17) 3.41 45,644 

痩身、メディカルダイエット (n= 17) 5.29 42,000 

二重の整形 (n= 16) 1.19 65,846 

目元の整形、くま治療 (n= 15) 1.13 49,250 

豊胸手術 (n= 13) 1.77 88,873 

アートメイク (n= 11) 5.70 23,000 

（斜体スコアはサンプル30以下） ※回答者数が30サンプル以下のものは参考数値とする

■［美容外科・美容内科・美容皮膚科］施術回数、施術費用

（過去３年以内利用者／実数回答）

施術を受けた回数

平均（回）

施術にかかった費用

平均（円）

男性全体／その施術にかかった費用を記入してください。



【女性】 ［審美歯科・矯正歯科］ 利用状況
医療機関・クリニックでの施術内容、施術回数、施術費用《過去３年以内利用者》

女性全体の3.5％が審美歯科・矯正歯科を利用している

「インプラント・歯列矯正」の施術にかかった費用の平均は518,727円
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【女性】

 女性全体では、審美歯科・矯正歯科の利用率（ここ1年間で利用した）は3.5％。年代別では20代
（7.7％）の利用率が最も高い。

 施術内容は「インプラント・歯列矯正」が41.8％、「歯のホワイトニング」が35.3％。

 施術費用の平均は「インプラント・歯列矯正」で518,727円、「歯のホワイトニング」で28,856円。

Q. あなたは今までに、以下のサロンなどの施設・サービスを利用しましたか。：審美歯科・矯正歯科

(n=6600)

15~19歳 (n= 600)

20代 (n=1200)

30代 (n=1200)

40代 (n=1200)

50代 (n=1200)

60代 (n=1200)

参考 70代 (n= 600)

■美容医療の利用状況：審美歯科・矯正歯科（全体／単一回答）

女

性

　

年

代

別

女性全体

ここ１年間で利用し

た

ここ１年間の利用は

ないが、過去に利用

したことがある

利用したことはない

が、興味がある

利用したことはない

し、興味もない
審美歯科・矯正歯科

3.5

5.7

7.7

4.1

2.0

1.3

1.2

1.0

7.3

8.0

10.5

10.0

6.9

4.8

3.8

2.5

29.1

43.5

37.9

35.0

26.8

21.5

16.8

13.9

60.2

42.8

43.9

50.9

64.3

72.3

78.2

82.5

（％）

Q.【過去３年以内】で経験した美容医療の施術についてお聞きします。その施術を受けた回数をお答えください。

インプラント・歯列矯正 (n= 128) 10.78 518,727 

歯のホワイトニング (n= 108) 3.52 28,856 

■［審美歯科・矯正歯科］施術回数、施術費用

（過去３年以内利用者／実数回答）

施術を受けた回数

平均（回）

施術にかかった費用

平均（円）

女性全体／その施術にかかった費用を記入してください。

Q.美容医療でどのような施術を経験しましたか。【過去３年以内】に経験したものについて、お答えください。 （％）

女性全体

(n= 306)

インプラント・歯列矯正

歯のホワイトニング

回答なし

※「女性全体」で降順ソート

■［審美歯科・矯正歯科］医療機関・クリニックでの施術内容

（過去３年以内利用者／複数回答）

41.8

35.3

29.4



【男性】 ［審美歯科・矯正歯科］ 利用状況
医療機関・クリニックでの施術内容、施術回数、施術費用《過去３年以内利用者》

男性全体の3.4％が審美歯科・矯正歯科を利用している

「歯のホワイトニング」の施術にかかった費用の平均は27,482円
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【男性】

 男性全体では、審美歯科・矯正歯科の利用率（ここ1年間で利用した）は3.4％。年代別では10代
（7.3％）の利用率が最も高い。

 施術内容は「歯のホワイトニング」が42.0％、「インプラント・歯列矯正」が34.6％。

 施術費用の平均は「歯のホワイトニング」で27,482円、「インプラント・歯列矯正」で314,991円。

Q. あなたは今までに、以下のサロンなどの施設・サービスを利用しましたか。：審美歯科・矯正歯科

(n=6600)

15~19歳 (n= 600)

20代 (n=1200)

30代 (n=1200)

40代 (n=1200)

50代 (n=1200)

60代 (n=1200)

参考 70代 (n= 600)

■美容医療の利用状況：審美歯科・矯正歯科（全体／単一回答）

男

性

　

年

代

別

男性全体

ここ１年間で利用し

た

ここ１年間の利用は

ないが、過去に利用

したことがある

利用したことはない

が、興味がある

利用したことはない

し、興味もない
審美歯科・矯正歯科

3.4

7.3

6.7

5.2

2.1

0.6

0.3

0.0

5.4

7.9

10.9

8.1

3.3

2.1

1.3

1.3

17.8

19.5

21.2

23.9

20.7

13.5

8.8

8.0

73.5

65.4

61.3

62.8

73.9

83.8

89.5

90.7

（％）

Q.【過去３年以内】で経験した美容医療の施術についてお聞きします。その施術を受けた回数をお答えください。

歯のホワイトニング (n= 124) 2.84 27,482 

インプラント・歯列矯正 (n= 102) 6.06 314,991 

■［審美歯科・矯正歯科］施術回数、施術費用

（過去３年以内利用者／実数回答）

施術を受けた回数

平均（回）

施術にかかった費用

平均（円）

男性全体／その施術にかかった費用を記入してください。

Q.美容医療でどのような施術を経験しましたか。【過去３年以内】に経験したものについて、お答えください。 （％）

男性全体

(n= 296)

歯のホワイトニング

インプラント・歯列矯正

回答なし

※「男性全体」で降順ソート

■［審美歯科・矯正歯科］医療機関・クリニックでの施術内容

（過去３年以内利用者／複数回答）

42.0

34.6

35.9



【女性】 ［医療脱毛］ 利用意向《未経験者》
やってみたいと思った理由《未経験かつ意向者》

未経験者のうち、医療脱毛を「やりたい」と回答したのは23.4％

その理由の1位は「今よりきれいに・美しくなりたいから」

40

【女性】

 未経験者のうち、医療脱毛を「やりたい」と回答したのは23.4％。年代別では、年代が低いほど意向者
（「やりたい・計」）の割合が高く、10代では約3割が「すぐやりたい」と回答。

 その理由の1位は「今よりきれいに・美しくなりたいから」（41.8％）、次いで「セルフケアに限界を感じる
から」（35.1％）、「外見の問題・トラブルを解消したいから」（33.5％）。

Q.あなたは今後、以下の美容医療をやってみたいと思いますか。：医療脱毛（病院・クリニックでの脱毛） （％）

すぐやりたい いずれやりたい

(n=5675) 23.4

15~19歳 (n= 534) 64.8

20代 (n= 904) 47.9

30代 (n= 934) 29.0

40代 (n=1037) 17.5

50代 (n=1116) 6.3

60代 (n=1150) 2.2

参考 70代 (n= 582) 1.6

絶対やりたくな

い
やりたい・計

■美容医療の利用意向：医療脱毛（病院・クリニックでの脱毛）（未経験者／単一回答）

女

性

　

年

代

別

やりたい・計

女性全体

どちらともいえ

ない

あまりやりたくな

い

医療脱毛（病院・クリニッ

クでの脱毛）

6.1

28.5

12.8

4.7

2.6

0.9

0.0

0.0

17.2

36.3

35.1

24.3

14.9

5.4

2.2

1.6

24.4

18.0

27.1

35.9

30.5

22.0

12.6

8.6

23.5

6.7

11.5

18.7

25.7

32.1

34.3

29.5

28.8

10.5

13.5

16.4

26.3

39.7

51.0

60.3

■美容医療やってみたいと思った理由：医療脱毛（病院・クリニックでの脱毛）（未経験かつ意向者／複数回答）
Q.以下の美容医療について、やってみたいと思った理由はなんですか。：医療脱毛（病院・クリニックでの脱毛） （％）

参考

15~19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

(n=1326) (n= 346) (n= 433) (n= 271) (n= 181) (n= 70) (n= 25) (n= 9)

今よりきれいに・美しくなりたいから 54.6 46.0 33.2 27.6 28.6 24.0 21.9

セルフケアに限界を感じるから 33.8 41.3 35.4 31.5 20.0 8.0 0.0

外見の問題・トラブルを解消したいから 41.3 37.0 28.0 23.8 21.4 28.0 32.8

外見をより若々しくしたいから 16.2 21.7 22.9 18.8 25.7 16.0 34.4

短時間、短期間できれいになれるから 19.4 17.6 17.3 15.5 10.0 12.0 21.9

家族・友人・知人に勧められたから 16.5 16.2 12.5 11.0 8.6 0.0 0.0

家族や身近な友人・知人が経験したから 14.2 14.8 15.9 12.7 4.3 12.0 23.4

雑誌・ブログなどの体験談で興味を持ったから 17.3 14.8 12.5 9.9 11.4 8.0 10.9

思ったより安全そうだから 10.7 12.5 10.7 9.4 10.0 12.0 0.0

美容サロンの施術に限界を感じるから 2.9 8.1 6.6 7.7 2.9 0.0 12.5

思ったより費用が安そうだから 4.3 4.8 6.6 5.5 11.4 8.0 0.0

以前より一般的になり、周りの目が気にならなくなったから 6.4 6.9 3.3 5.5 1.4 4.0 10.9

現在の外見を維持したいから 5.5 6.2 3.3 5.5 5.7 12.0 0.0

その他 1.2 0.5 0.4 0.0 1.4 0.0 0.0

※「女性全体」で降順ソート ※各年代において 1位 2~3位 4~5位 （斜体スコアはサンプル30以下）

※回答者数が30サンプル以下のものは参考数値とする

医療脱毛（病院・クリニックでの脱毛）

女性　年代別
女性全体

41.8

35.1

33.5

20.2

17.2

14.1

14.0

14.0

11.1

6.0

5.6

5.5

5.4

0.6



【男性】 ［医療脱毛］ 利用意向《未経験者》
やってみたいと思った理由《未経験かつ意向者》

未経験者のうち、医療脱毛を「やりたい」と回答したのは13.3％

その理由の1位は「外見をより若々しくしたいから」
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【男性】

 未経験者のうち、医療脱毛を「やりたい」と回答したのは13.3％。年代別では、年代が低いほど意向者
（「やりたい・計」）の割合が高く、10代では28.7％。

 その理由の1位は「外見をより若々しくしたいから」（33.0％）、次いで「今よりきれいに・美しくなりたい
から」（29.7％）、「外見の問題・トラブルを解消したいから」（27.6％）。

Q.あなたは今後、以下の美容医療をやってみたいと思いますか。：医療脱毛（病院・クリニックでの脱毛） （％）

すぐやりたい いずれやりたい

(n=6087) 13.3

15~19歳 (n= 537) 28.7

20代 (n=1000) 24.0

30代 (n=1053) 20.0

40代 (n=1136) 11.0

50代 (n=1173) 4.9

60代 (n=1188) 1.9

参考 70代 (n= 594) 0.3

絶対やりたくな

い
やりたい・計

■美容医療の利用意向：医療脱毛（病院・クリニックでの脱毛）（未経験者／単一回答）

男

性

　

年

代

別

やりたい・計

男性全体

どちらともいえ

ない

あまりやりたくな

い

医療脱毛（病院・クリニッ

クでの脱毛）

2.4

5.5

4.6

3.9

1.4

0.6

0.4

0.0

10.9

23.2

19.4

16.1

9.6

4.3

1.4

0.3

25.3

28.2

33.4

33.9

30.5

18.0

11.6

5.6

22.4

18.5

19.1

19.0

23.1

26.7

25.2

20.9

39.0

24.5

23.5

27.1

35.4

50.5

61.4

73.2

■美容医療やってみたいと思った理由：医療脱毛（病院・クリニックでの脱毛）（未経験かつ意向者／複数回答）
Q.以下の美容医療について、やってみたいと思った理由はなんですか。：医療脱毛（病院・クリニックでの脱毛） （％）

参考

15~19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

(n= 809) (n= 154) (n= 240) (n= 211) (n= 125) (n= 57) (n= 22) (n= 2)

外見をより若々しくしたいから 25.5 26.3 41.7 39.2 33.3 40.9 100.0

今よりきれいに・美しくなりたいから 39.5 25.8 31.3 25.6 21.1 31.8 100.0

外見の問題・トラブルを解消したいから 28.7 29.2 30.3 22.4 21.1 22.7 50.0

セルフケアに限界を感じるから 21.1 22.5 24.6 28.0 19.3 18.2 0.0

家族・友人・知人に勧められたから 18.9 20.8 16.6 12.0 10.5 9.1 0.0

思ったより安全そうだから 16.4 15.0 17.1 11.2 10.5 31.8 0.0

雑誌・ブログなどの体験談で興味を持ったから 16.9 15.8 15.6 12.0 10.5 13.6 50.0

短時間、短期間できれいになれるから 15.9 14.2 12.3 9.6 15.8 13.6 50.0

家族や身近な友人・知人が経験したから 10.4 13.3 12.3 8.8 10.5 13.6 50.0

現在の外見を維持したいから 11.7 10.4 13.7 9.6 7.0 4.5 0.0

以前より一般的になり、周りの目が気にならなくなったから 10.0 8.8 10.4 9.6 3.5 0.0 0.0

思ったより費用が安そうだから 6.5 6.3 7.6 8.0 10.5 4.5 0.0

美容サロンの施術に限界を感じるから 4.0 4.6 5.2 4.8 5.3 0.0 0.0

その他 3.2 2.5 0.5 0.8 1.8 0.0 0.0

※「男性全体」で降順ソート ※各年代において 1位 2~3位 4~5位 （斜体スコアはサンプル30以下）

※回答者数が30サンプル以下のものは参考数値とする

医療脱毛（病院・クリニックでの脱毛）

男性　年代別
男性全体

33.0

29.7

27.6

23.3

16.9

15.4

15.0

13.4

11.6

11.0

9.0

7.2

4.6

1.7



【女性】 ［美容外科・美容内科・美容皮膚科］ 利用意向《未経験者》
やってみたいと思った理由《未経験かつ意向者》

未経験者のうち、美容外科・美容内科・美容皮膚科を「やりたい」と回答したのは19.4％

その理由の1位は「今よりきれいに・美しくなりたいから」
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【女性】

 未経験者のうち、美容外科・美容内科・美容皮膚科を「やりたい」と回答したのは19.4％。年代別では、
年代が低いほど意向者（「やりたい・計」）の割合が高く、10代で4割を超える。

 その理由の1位は「今よりきれいに・美しくなりたいから」（42.8％）、次いで「外見の問題・トラブルを
解消したいから」（37.7％）、「外見をより若々しくしたいから」（28.9％）。

Q.あなたは今後、以下の美容医療をやってみたいと思いますか。：美容外科・美容内科・美容皮膚科（脱毛除く） （％）

すぐやりたい いずれやりたい

(n=5857) 19.4

15~19歳 (n= 546) 44.0

20代 (n= 987) 33.1

30代 (n=1026) 23.8

40代 (n=1073) 14.9

50代 (n=1094) 9.4

60代 (n=1131) 5.5

参考 70代 (n= 575) 5.3

絶対やりたくな

い
やりたい・計

■美容医療の利用意向：美容外科・美容内科・美容皮膚科（脱毛除く）（未経験者／単一回答）

女

性

　

年

代

別

やりたい・計

女性全体

どちらともいえ

ない

あまりやりたくな

い

美容外科・美容内科・美

容皮膚科（脱毛除く）

4.6

16.7

9.3

3.7

2.0

1.6

0.7

0.7

14.8

27.3

23.8

20.1

13.0

7.9

4.8

4.6

27.1

26.4

31.6

35.8

29.7

22.9

17.2

13.8

23.7

15.8

17.0

21.6

25.7

27.5

29.9

24.7

29.7

13.9

18.2

18.8

29.6

40.1

47.4

56.3

■美容医療やってみたいと思った理由：美容外科・美容内科・美容皮膚科（脱毛除く）（未経験かつ意向者／複数回答）
Q.以下の美容医療について、やってみたいと思った理由はなんですか。：美容外科・美容内科・美容皮膚科（脱毛除く） （％）

参考

15~19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

(n=1136) (n= 240) (n= 327) (n= 244) (n= 160) (n= 103) (n= 62) (n= 30)

今よりきれいに・美しくなりたいから 50.0 46.8 37.3 38.1 35.9 38.7 36.0

外見の問題・トラブルを解消したいから 42.9 40.7 34.4 29.4 37.9 35.5 38.9

外見をより若々しくしたいから 20.0 29.7 34.4 27.5 36.9 27.4 46.8

セルフケアに限界を感じるから 20.4 28.7 26.6 28.1 19.4 19.4 13.7

短時間、短期間できれいになれるから 15.4 12.5 12.3 11.9 16.5 27.4 15.2

雑誌・ブログなどの体験談で興味を持ったから 16.7 15.0 17.2 7.5 7.8 4.8 3.3

家族や身近な友人・知人が経験したから 10.8 11.6 13.9 11.9 6.8 14.5 24.3

思ったより安全そうだから 11.3 10.7 7.4 7.5 11.7 22.6 13.2

家族・友人・知人に勧められたから 10.8 9.2 10.7 8.1 5.8 11.3 0.0

現在の外見を維持したいから 5.0 8.6 7.4 6.3 10.7 8.1 3.3

以前より一般的になり、周りの目が気にならなくなったから 7.1 6.4 4.9 3.8 4.9 8.1 15.2

思ったより費用が安そうだから 5.4 4.3 5.3 4.4 7.8 9.7 10.6

美容サロンの施術に限界を感じるから 3.8 4.0 4.5 5.0 1.9 8.1 3.8

その他 0.4 0.3 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0

※「女性全体」で降順ソート ※各年代において 1位 2~3位 4~5位 （斜体スコアはサンプル30以下）

※回答者数が30サンプル以下のものは参考数値とする

美容外科・美容内科・美容皮膚科

（脱毛除く）

女性　年代別
女性全体

42.8

37.7

28.9

25.1

14.2

13.6

11.7

10.4

9.5

7.4

5.8

5.4

4.2

0.3



【女性】 ［美容外科・美容内科・美容皮膚科］
やってみたい施術《未経験かつ意向者》

やってみたい施術の1位は「シミ治療（シミ取り）・肝斑・毛穴治療」、
2位「アンチエイジング・美容点滴」、3位「ニキビ・ニキビ跡の治療」
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【女性】

 やってみたい施術で最も高いのは「シミ治療（シミ取り）・肝斑・毛穴治療」（41.2％）、次いで「アンチ
エイジング・美容点滴」（36.3％）、「ニキビ・ニキビ跡の治療」（33.6％）。

 1位の項目は年代によって異なり、10～20代は「ニキビ・ニキビ跡の治療」、30～50代は「シミ治療
（シミ取り）・肝斑・毛穴治療」、60代は「シワ・たるみ治療」 。

Q.以下の美容医療の施術について、あなたが「やってみたいもの」をお選びください。 （％）

参考

15~19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

(n=1136) (n= 240) (n= 327) (n= 244) (n= 160) (n= 103) (n= 62) (n= 30)

シミ治療（シミ取り）・肝斑・毛穴治療 16.7 33.3 49.6 66.9 60.2 46.8 65.9

アンチエイジング・美容点滴 20.8 31.5 42.6 50.6 45.6 43.5 13.2

ニキビ・ニキビ跡の治療 51.7 45.9 27.9 16.3 10.7 4.8 3.6

痩身、メディカルダイエット 31.7 31.2 30.7 29.4 20.4 12.9 6.6

ホクロ除去・あざやイボの治療 22.5 25.7 33.2 26.9 29.1 27.4 16.8

脂肪吸引 37.5 30.3 24.2 22.5 17.5 6.5 23.5

シワ・たるみ治療 5.8 18.0 27.0 45.0 45.6 61.3 62.8

二重の整形 35.4 30.3 18.9 8.1 8.7 11.3 24.6

顔の整形（輪郭・顎の整形） 31.7 24.8 14.8 11.3 10.7 4.8 15.5

レーシック・近視手術 9.2 24.2 20.9 17.5 14.6 8.1 7.1

わきが手術・多汗症治療 24.2 21.7 11.1 15.6 13.6 6.5 0.0

目元の整形、くま治療 18.8 18.3 13.5 15.0 20.4 22.6 42.0

鼻の整形 27.1 22.9 7.4 5.6 5.8 11.3 10.9

ピアス穴あけ 37.5 14.4 5.3 4.4 5.8 6.5 6.6

豊胸手術 14.6 17.7 8.2 6.9 5.8 3.2 0.0

ヒップアップ 9.6 15.0 9.4 8.1 4.9 4.8 3.6

傷跡治療 16.7 10.1 8.2 6.9 3.9 0.0 3.6

口元の整形 14.2 10.4 5.7 3.1 4.9 11.3 6.9

アートメイク 7.5 5.2 7.0 6.3 4.9 6.5 7.4

薄毛治療・ＡＧＡ・発毛 2.9 3.1 3.7 7.5 4.9 4.8 7.1

婦人科形成（女性器の整形） 2.5 3.4 2.9 1.9 1.0 0.0 3.6

植毛・自毛植毛 2.9 2.4 1.6 3.1 2.9 1.6 10.8

耳の整形 0.8 0.9 0.4 0.6 0.0 1.6 0.0

回答なし 10.8 9.8 11.5 5.0 4.9 3.2 6.6

※「女性全体」で降順ソート ※各年代において 1位 2~3位 4~5位 （斜体スコアはサンプル30以下）

※回答者数が30サンプル以下のものは参考数値とする

■［美容外科・美容内科・美容皮膚科］やってみたい施術（未経験かつ利用意向者／複数回答）

女性　年代別
女性全体

やってみたい施術

41.2

36.3

33.6

29.0

27.2

26.9

26.1

22.8

19.8

17.6

17.5

17.3

15.8

14.7

11.6

10.2

9.5

8.7

6.3

4.0

2.5

2.5

0.7

8.9



【男性】 ［美容外科・美容内科・美容皮膚科］ 利用意向《未経験者》
やってみたいと思った理由《未経験かつ意向者》

未経験者のうち、美容外科・美容内科・美容皮膚科を「やりたい」と回答したのは9.9％

その理由の1位は「外見をより若々しくしたいから」
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【男性】

 未経験者のうち、美容外科・美容内科・美容皮膚科を「やりたい」と回答したのは9.9％。年代別では
10～30代で15％前後と、40代以上に比べて意向者の割合が高い。

 その理由の1位は「外見をより若々しくしたいから」（41.0％）、次いで「今よりきれいに・美しくなりたい
から」（32.3％）、「外見の問題・トラブルを解消したいから」（29.8％）。

Q.あなたは今後、以下の美容医療をやってみたいと思いますか。：美容外科・美容内科・美容皮膚科（脱毛除く） （％）

すぐやりたい いずれやりたい

(n=6130) 9.9

15~19歳 (n= 533) 17.9

20代 (n=1026) 15.5

30代 (n=1066) 15.9

40代 (n=1143) 8.7

50代 (n=1180) 4.9

60代 (n=1182) 2.4

参考 70代 (n= 595) 1.3

絶対やりたくな

い
やりたい・計

■美容医療の利用意向：美容外科・美容内科・美容皮膚科（脱毛除く）（未経験者／単一回答）

男

性

　

年

代

別

やりたい・計

男性全体

どちらともいえ

ない

あまりやりたくな

い

美容外科・美容内科・美

容皮膚科（脱毛除く）

1.9

2.9

4.2

2.4

1.7

1.0

0.3

0.2

8.0

15.0

11.3

13.4

7.0

3.9

2.1

1.2

26.3

31.7

35.8

34.2

30.4

19.1

11.8

7.1

22.2

21.1

21.1

20.0

22.4

24.7

23.2

18.7

41.5

29.3

27.7

29.9

38.6

51.3

62.6

72.9

■美容医療やってみたいと思った理由：美容外科・美容内科・美容皮膚科（脱毛除く）（未経験かつ意向者／複数回答）
Q.以下の美容医療について、やってみたいと思った理由はなんですか。：美容外科・美容内科・美容皮膚科（脱毛除く） （％）

参考

15~19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

(n= 608) (n= 95) (n= 159) (n= 169) (n= 99) (n= 58) (n= 28) (n= 8)

外見をより若々しくしたいから 32.9 36.5 46.7 51.5 31.0 42.9 50.0

今よりきれいに・美しくなりたいから 40.5 28.3 33.7 32.3 27.6 28.6 25.0

外見の問題・トラブルを解消したいから 33.5 27.0 32.0 27.3 27.6 32.1 50.0

セルフケアに限界を感じるから 22.2 20.1 24.9 16.2 20.7 10.7 25.0

家族・友人・知人に勧められたから 18.2 22.6 21.3 10.1 13.8 10.7 12.5

現在の外見を維持したいから 13.6 14.5 16.6 6.1 15.5 17.9 37.5

雑誌・ブログなどの体験談で興味を持ったから 18.1 12.6 13.6 14.1 10.3 10.7 0.0

思ったより安全そうだから 20.5 11.3 14.2 10.1 12.1 14.3 25.0

短時間、短期間できれいになれるから 17.0 15.1 14.8 8.1 6.9 10.7 0.0

家族や身近な友人・知人が経験したから 15.7 13.8 13.6 9.1 6.9 10.7 0.0

思ったより費用が安そうだから 12.7 8.8 7.1 9.1 3.4 14.3 12.5

以前より一般的になり、周りの目が気にならなくなったから 8.7 9.4 7.1 9.1 6.9 10.7 0.0

美容サロンの施術に限界を感じるから 8.4 7.5 6.5 2.0 8.6 10.7 0.0

その他 4.2 0.0 0.6 0.0 3.4 3.6 0.0

※「男性全体」で降順ソート ※各年代において 1位 2~3位 4~5位 （斜体スコアはサンプル30以下）

※回答者数が30サンプル以下のものは参考数値とする

美容外科・美容内科・美容皮膚科

（脱毛除く）

男性　年代別
男性全体

41.0

32.3

29.8

20.7

18.1

13.8

13.7

13.6

13.2

12.5

8.7

8.4

6.7

1.3



【男性】 ［美容外科・美容内科・美容皮膚科］
やってみたい施術《未経験かつ意向者》

やってみたい施術の1位は「ニキビ・ニキビ跡の治療」、
2位「薄毛治療・AGA・発毛」、3位「ホクロ除去・あざやイボの治療」
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【男性】

 やってみたい施術で最も高いのは「ニキビ・ニキビ跡の治療」（31.0％）、次いで「薄毛治療・AGA・発毛」
（22.7％）、「ホクロ除去・あざやイボの治療」（21.1％）。

 1位の項目は年代によって異なり、10～20代は「ニキビ・ニキビ跡の治療」、30代は「薄毛治療・AGA・
発毛」、40～50代は「シワ・たるみ治療」 。

Q.以下の美容医療の施術について、あなたが「やってみたいもの」をお選びください。 （％）

参考

15~19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

(n= 608) (n= 95) (n= 159) (n= 169) (n= 99) (n= 58) (n= 28) (n= 8)

ニキビ・ニキビ跡の治療 45.9 42.1 30.8 19.2 10.3 3.6 0.0

薄毛治療・ＡＧＡ・発毛 10.5 18.2 32.0 27.3 20.7 21.4 37.5

ホクロ除去・あざやイボの治療 11.7 20.8 26.6 21.2 17.2 28.6 50.0

シミ治療（シミ取り）・肝斑・毛穴治療 8.7 13.8 30.8 23.2 22.4 25.0 25.0

シワ・たるみ治療 5.6 18.9 20.7 28.3 29.3 25.0 12.5

アンチエイジング・美容点滴 10.6 16.4 23.7 24.2 24.1 25.0 25.0

レーシック・近視手術 14.0 17.0 20.7 19.2 27.6 7.1 12.5

わきが手術・多汗症治療 19.9 21.4 15.4 17.2 13.8 3.6 0.0

顔の整形（輪郭・顎の整形） 16.9 25.2 13.6 14.1 12.1 10.7 12.5

脂肪吸引 23.5 15.1 16.0 14.1 19.0 7.1 25.0

二重の整形 22.3 16.4 10.7 11.1 10.3 14.3 12.5

植毛・自毛植毛 1.0 8.8 18.9 17.2 17.2 7.1 12.5

痩身、メディカルダイエット 9.7 11.3 13.6 12.1 15.5 7.1 12.5

目元の整形、くま治療 10.7 11.3 11.8 9.1 6.9 17.9 25.0

鼻の整形 14.8 14.5 9.5 7.1 5.2 3.6 0.0

口元の整形 11.7 11.9 8.9 8.1 8.6 14.3 0.0

傷跡治療 9.7 9.4 6.5 8.1 5.2 0.0 0.0

ピアス穴あけ 12.8 5.0 2.4 1.0 0.0 10.7 12.5

耳の整形 7.5 4.4 2.4 0.0 0.0 10.7 0.0

ヒップアップ 1.0 3.1 1.8 0.0 3.4 3.6 0.0

アートメイク 2.1 1.3 2.4 1.0 0.0 3.6 0.0

豊胸手術 1.0 1.3 1.2 0.0 1.7 7.1 0.0

回答なし 22.6 16.4 14.8 15.2 19.0 25.0 12.5

※「男性全体」で降順ソート ※各年代において 1位 2~3位 4~5位 （斜体スコアはサンプル30以下）

※回答者数が30サンプル以下のものは参考数値とする

■［美容外科・美容内科・美容皮膚科］やってみたい施術（未経験かつ利用意向者／複数回答）

男性　年代別
男性全体

やってみたい施術

31.0

22.7

21.1

20.6

20.1

19.9

18.5

17.3

17.0

16.5

14.2

12.5

12.0

10.9

10.5

10.2

7.6

4.6

3.5

2.0

1.6

1.3

17.3



【女性】 ［審美歯科・矯正歯科］ 利用意向《未経験者》
やってみたいと思った理由、やってみたい施術《未経験かつ意向者》

未経験者のうち、審美歯科・矯正歯科を「やりたい」と回答したのは20.7％
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【女性】

 未経験者のうち、審美歯科・矯正歯科を「やりたい」と回答したのは20.7％。年代別では、年代が低いほど
意向者（「やりたい・計」）の割合が高く、10代で4割を超える。

 その理由の1位は「今よりきれいに・美しくなりたいから」（43.7％）。やってみたい施術は「歯のホワイトニン
グ」が67.2％、「インプラント・歯列矯正」が46.8％。

Q.あなたは今後、以下の美容医療をやってみたいと思いますか。：審美歯科・矯正歯科 （％）

すぐやりたい いずれやりたい

(n=5890) 20.7

15~19歳 (n= 518) 42.9

20代 (n= 982) 38.5

30代 (n=1031) 24.2

40代 (n=1093) 16.1

50代 (n=1126) 10.5

60代 (n=1140) 6.8

参考 70代 (n= 579) 4.4

絶対やりたくな

い
やりたい・計

■美容医療の利用意向：審美歯科・矯正歯科（未経験者／単一回答）

女

性

　

年

代

別

やりたい・計

女性全体

どちらともいえ

ない

あまりやりたくな

い
審美歯科・矯正歯科

5.1

16.2

11.3

5.0

2.4

1.7

0.8

0.5

15.6

26.6

27.2

19.2

13.7

8.8

6.0

3.9

29.0

26.8

28.9

35.3

31.9

28.8

21.6

15.8

24.7

16.0

16.7

22.4

26.2

29.0

31.9

28.5

25.6

14.3

15.9

18.0

25.8

31.7

39.7

51.2

■美容医療やってみたいと思った理由：審美歯科・矯正歯科（未経験かつ意向者／複数回答）
Q.以下の美容医療について、やってみたいと思った理由はなんですか。：審美歯科・矯正歯科 （％）

参考

15~19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

(n=1221) (n= 222) (n= 378) (n= 250) (n= 176) (n= 118) (n= 77) (n= 26)

今よりきれいに・美しくなりたいから 50.9 45.8 40.4 43.2 39.8 29.9 27.6

外見の問題・トラブルを解消したいから 45.5 44.2 35.2 31.3 39.0 23.4 31.1

外見をより若々しくしたいから 15.8 21.2 29.6 22.2 27.1 26.0 32.8

セルフケアに限界を感じるから 16.2 23.5 19.6 18.8 16.9 23.4 12.5

家族や身近な友人・知人が経験したから 13.5 10.1 12.0 5.1 4.2 13.0 3.9

雑誌・ブログなどの体験談で興味を持ったから 13.1 11.4 10.4 6.3 5.9 6.5 8.6

家族・友人・知人に勧められたから 14.4 8.2 10.0 5.1 5.9 5.2 3.9

短時間、短期間できれいになれるから 10.4 6.6 6.4 5.1 8.5 14.3 16.1

思ったより安全そうだから 5.9 7.9 7.6 7.4 8.5 10.4 7.8

現在の外見を維持したいから 4.1 5.0 4.0 4.5 12.7 5.2 11.7

以前より一般的になり、周りの目が気にならなくなったから 3.2 5.0 3.2 1.7 4.2 3.9 3.9

思ったより費用が安そうだから 4.1 2.1 1.6 4.0 2.5 2.6 7.8

美容サロンの施術に限界を感じるから 1.8 3.4 2.4 1.7 3.4 2.6 4.4

その他 0.0 1.3 0.8 1.7 3.4 1.3 0.0

※「女性全体」で降順ソート ※各年代において 1位 2~3位 4~5位 （斜体スコアはサンプル30以下）

※回答者数が30サンプル以下のものは参考数値とする

女性　年代別
女性全体

審美歯科・矯正歯科

43.7

38.9

22.9

20.1

10.0

9.9

8.8

7.7

7.6

5.3

3.7

2.7

2.6

1.2

Q.以下の美容医療の施術について、あなたが「やってみたいもの」をお選びください。 （％）

参考

15~19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

(n=1221) (n= 222) (n= 378) (n= 250) (n= 176) (n= 118) (n= 77) (n= 26)

歯のホワイトニング 69.8 73.8 64.4 63.6 61.9 53.2 52.5

インプラント・歯列矯正 56.3 50.0 46.4 36.9 41.5 36.4 24.7

回答なし 16.2 16.9 24.4 21.6 20.3 29.9 31.4

※「女性全体」で降順ソート ※各年代において 1位 （斜体スコアはサンプル30以下）

※回答者数が30サンプル以下のものは参考数値とする

■［審美歯科・矯正歯科］やってみたい施術（未経験かつ利用意向者／複数回答）

女性　年代別
女性全体

やってみたい施術

67.2

46.8

20.1



【男性】 ［審美歯科・矯正歯科］ 利用意向《未経験者》
やってみたいと思った理由、やってみたい施術《未経験かつ意向者》

未経験者のうち、審美歯科・矯正歯科を「やりたい」と回答したのは13.4％
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【男性】

 未経験者のうち、審美歯科・矯正歯科を「やりたい」と回答したのは13.4％。年代別では、年代が低いほど
意向者（「やりたい・計」）の割合が高い傾向があり、10～30代で2割前後。

 その理由の1位は「外見の問題・トラブルを解消したいから」（31.0％）。やってみたい施術は「歯のホワイトニ
ング」が59.8％、「インプラント・歯列矯正」が45.6％。

Q.あなたは今後、以下の美容医療をやってみたいと思いますか。：審美歯科・矯正歯科 （％）

すぐやりたい いずれやりたい

(n=6022) 13.4

15~19歳 (n= 509) 20.1

20代 (n= 989) 21.0

30代 (n=1041) 18.7

40代 (n=1135) 12.8

50代 (n=1168) 8.1

60代 (n=1180) 5.0

参考 70代 (n= 592) 3.2

絶対やりたくな

い
やりたい・計

■美容医療の利用意向：審美歯科・矯正歯科（未経験者／単一回答）

男

性

　

年

代

別

やりたい・計

男性全体

どちらともいえ

ない

あまりやりたくな

い
審美歯科・矯正歯科

2.6

5.8

4.6

3.5

2.5

1.3

0.4

0.5

10.7

14.3

16.5

15.3

10.3

6.8

4.6

2.7

28.6

32.5

34.5

36.9

32.7

22.9

16.4

11.5

22.0

19.7

20.0

17.6

21.0

24.7

26.9

20.6

36.0

27.7

24.5

26.8

33.6

44.3

51.6

64.7

■美容医療やってみたいと思った理由：審美歯科・矯正歯科（未経験かつ意向者／複数回答）
Q.以下の美容医療について、やってみたいと思った理由はなんですか。：審美歯科・矯正歯科 （％）

参考

15~19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

(n= 804) (n= 102) (n= 208) (n= 195) (n= 145) (n= 95) (n= 59) (n= 19)

外見の問題・トラブルを解消したいから 32.6 32.2 30.8 31.7 32.6 20.3 26.3

外見をより若々しくしたいから 17.7 26.9 35.9 36.6 31.6 32.2 31.6

今よりきれいに・美しくなりたいから 32.6 30.8 32.3 27.6 26.3 18.6 15.8

セルフケアに限界を感じるから 11.1 21.6 21.5 22.1 11.6 20.3 10.5

家族・友人・知人に勧められたから 15.8 17.3 19.0 8.3 8.4 10.2 0.0

家族や身近な友人・知人が経験したから 13.8 13.5 10.8 8.3 9.5 11.9 21.1

雑誌・ブログなどの体験談で興味を持ったから 15.0 12.0 10.8 9.0 6.3 11.9 0.0

現在の外見を維持したいから 8.9 10.1 11.3 6.2 9.5 18.6 26.3

思ったより安全そうだから 17.8 8.2 10.3 6.9 9.5 11.9 26.3

短時間、短期間できれいになれるから 8.9 9.1 8.7 7.6 16.8 10.2 10.5

以前より一般的になり、周りの目が気にならなくなったから 11.1 10.1 5.6 8.3 3.2 8.5 10.5

思ったより費用が安そうだから 4.9 3.8 4.1 3.4 6.3 3.4 15.8

美容サロンの施術に限界を感じるから 4.9 5.3 3.6 0.7 4.2 3.4 5.3

その他 3.9 2.4 1.0 1.4 2.1 5.1 5.3

※「男性全体」で降順ソート ※各年代において 1位 2~3位 4~5位 （斜体スコアはサンプル30以下）

※回答者数が30サンプル以下のものは参考数値とする

審美歯科・矯正歯科

男性　年代別
男性全体

31.0

30.6

29.4

19.1

14.3

11.3

10.9

10.1

10.1

9.7

7.9

4.2

3.7

2.2

Q.以下の美容医療の施術について、あなたが「やってみたいもの」をお選びください。 （％）

参考

15~19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

(n= 804) (n= 102) (n= 208) (n= 195) (n= 145) (n= 95) (n= 59) (n= 19)

歯のホワイトニング 52.1 65.9 68.2 60.0 44.2 49.2 63.2

インプラント・歯列矯正 47.5 46.2 44.1 46.2 47.4 40.7 31.6

回答なし 31.9 24.5 24.1 22.1 33.7 32.2 31.6

※「男性全体」で降順ソート ※各年代において 1位 （斜体スコアはサンプル30以下）

※回答者数が30サンプル以下のものは参考数値とする

■［審美歯科・矯正歯科］やってみたい施術（未経験かつ利用意向者／複数回答）

男性　年代別
男性全体

やってみたい施術

59.8

45.6

26.6
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【男女】 アイテム購入率 【カテゴリ別】

女性全体の約9割、男性全体の5割以上が【基礎化粧品】を購入

また【メイクアップ】購入率は、女性全体で約9割、男性は3割超
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【女性】

 女性全体の購入者【基礎化粧品】92.8％、【メイクアップ】89.7％、【ヘアケア】91.9％、【ボディケア】
85.4％。

【男性】

 男性全体の購入者【基礎化粧品】56.0％、【メイクアップ】34.0％、【ヘアケア】78.9％、【ボディケア】
67.5％。

■過去１年のアイテム購入個数：購入率（１個以上購入）（全体／各単一回答）
Q.あなたがここ１年間で購入したアイテムの個数をお答えください。 （％）

参考

15~19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

(n=6600) (n= 600) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n= 600)

【基礎化粧品】購入者※1 88.2 91.7 94.3 92.8 93.1 94.8 94.7

【メイクアップ】購入者※1 88.3 91.4 89.9 88.9 88.1 90.8 89.7

【ヘアケア】購入者※1 73.7 87.5 93.1 95.1 96.5 96.3 95.1

【ボディケア】購入者※1 74.7 82.0 87.1 85.8 87.9 89.6 85.0

※1：下表カテゴリーのアイテムいずれかを1個以上購入した者 ※各年代において 1位

女性　年代別
女性全体

92.8

89.7

91.9

85.4

■過去１年のアイテム購入個数：購入率（１個以上購入）（全体／各単一回答）
Q.あなたがここ１年間で購入したアイテムの個数をお答えください。 （％）

参考

15~19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

(n=6600) (n= 600) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n= 600)

【基礎化粧品】購入者※1 63.5 67.6 68.3 55.9 44.8 39.7 40.5

【メイクアップ】購入者※1 44.6 41.6 37.7 31.0 26.3 28.3 26.3

【ヘアケア】購入者※1 70.6 76.9 80.8 79.8 81.8 79.3 78.7

【ボディケア】購入者※1 63.8 68.9 68.9 67.8 67.1 66.8 62.8

※1：下表カテゴリーのアイテムいずれかを1個以上購入した者 ※各年代において 1位

男性全体
男性　年代別

56.0

34.0

78.9

67.5

カテゴリー 【基礎化粧品】 【メイクアップ】 【ヘアケア】 【ボディケア】
アイテム クレンジング 日焼け止め・下地・コンシーラー シャンプー ボディソープ

洗顔料 ファンデーション リンス／トリートメント／コンディショナー ボディローション／クリーム／オイル

パック・フェイスマスク フェイスパウダー アウトバストリートメント ボディスクラブ

化粧水 アイブロウ（眉マスカラを含む） スタイリング剤（ワックス、ジェル等） 入浴剤

乳液・クリーム アイシャドウ セルフカラー剤 脱毛・除毛剤

美容液 アイライナー セルフパーマ剤 ハンドクリーム

マスカラ

リップケア

口紅・グロス

チーク

ハイライター・シェーディング

ネイル用品（ポリッシュ、ネイルケア用品など）

フレグランス（香水・ヘアフレグランスなど※制

汗剤は含まず）

アイケア（まつ毛美容液、アイクリーム）



■過去１年のアイテム購入個数：購入率（１個以上購入）（全体／各単一回答）
Q.あなたがここ１年間で購入したアイテムの個数をお答えください。 （％）

参考

15~19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

(n=6600) (n= 600) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n= 600)

クレンジング 56.8 78.9 78.6 75.7 69.8 62.3 58.4

洗顔料 76.7 84.3 85.5 82.0 83.8 83.5 80.3

パック・フェイスマスク 48.5 53.1 41.6 33.9 31.0 25.8 26.0

化粧水 72.5 82.1 80.8 78.2 79.7 79.3 81.4

乳液・クリーム 58.8 68.8 68.8 61.5 59.4 66.5 74.5

美容液 37.2 47.5 46.0 44.8 50.3 49.9 54.3

アイケア（まつ毛美容液、アイクリーム） 29.8 36.6 27.7 21.1 19.4 14.8 10.2

【基礎化粧品】購入者※1 88.2 91.7 94.3 92.8 93.1 94.8 94.7

日焼け止め・下地・コンシーラー 76.7 78.2 72.8 68.7 67.3 64.3 64.2

ファンデーション 49.7 67.9 66.3 67.0 68.3 66.3 63.6

フェイスパウダー 45.0 47.8 43.6 38.8 36.8 38.1 44.2

アイブロウ（眉マスカラを含む） 45.8 62.1 57.1 51.3 45.8 43.8 36.8

アイシャドウ 54.3 60.6 49.3 40.4 35.9 28.0 23.0

アイライナー 49.0 59.5 51.6 34.7 31.0 26.4 22.3

マスカラ 46.8 58.4 52.2 36.6 28.4 23.2 16.6

リップケア 61.0 62.6 59.3 55.0 51.1 42.9 33.0

口紅・グロス 65.3 63.1 49.5 55.2 56.2 55.5 59.9

チーク 45.8 54.3 43.8 35.3 31.2 32.7 33.0

ハイライター・シェーディング 31.5 30.7 19.2 10.9 10.1 7.9 6.3

ネイル用品（ポリッシュ、ネイルケア用品など） 43.5 46.8 34.4 26.9 24.2 20.5 21.6

フレグランス（香水・ヘアフレグランスなど※2） 38.3 37.6 25.4 21.3 19.4 16.5 17.9

【メイクアップ】購入者※1 88.3 91.4 89.9 88.9 88.1 90.8 89.7

※1：カテゴリーのアイテムいずれかを1個以上購入した者／※2：制汗剤は含まず ※各年代において、カテゴリー毎 1位 2~3位 4~5位

【

メ

イ

ク

ア

ッ

プ

】

女性　年代別
女性全体

【

基

礎

化

粧

品

】

71.6

83.2

38.1

79.3

64.4

46.8

24.5

92.8

70.8

65.6

41.4

51.5

43.9

41.4

40.4

54.8

56.7

40.0

17.2

31.7

25.3

89.7

■過去１年のアイテム購入個数：購入率（１個以上購入）（全体／各単一回答）
Q.あなたがここ１年間で購入したアイテムの個数をお答えください。 （％）

参考

15~19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

(n=6600) (n= 600) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n= 600)

クレンジング 22.6 22.2 19.3 10.1 5.2 4.9 5.0

洗顔料 58.8 60.7 61.6 49.5 37.7 28.1 24.2

パック・フェイスマスク 15.1 18.8 15.2 7.8 3.6 3.1 1.2

化粧水 31.7 39.1 37.1 23.0 15.0 13.3 16.5

乳液・クリーム 26.7 30.8 28.3 19.8 13.8 17.7 21.8

美容液 17.6 19.9 16.5 8.8 4.9 4.8 3.7

アイケア（まつ毛美容液、アイクリーム） 9.4 12.5 8.4 3.6 2.2 2.3 0.3

【基礎化粧品】購入者※1 63.5 67.6 68.3 55.9 44.8 39.7 40.5

日焼け止め・下地・コンシーラー 32.1 26.1 22.2 15.6 11.0 13.7 12.0

ファンデーション 11.3 11.9 7.7 3.8 2.5 2.3 1.8

フェイスパウダー 10.1 11.3 7.2 3.1 2.1 2.1 1.3

アイブロウ（眉マスカラを含む） 9.8 10.3 6.4 2.7 1.9 2.2 1.3

アイシャドウ 9.4 10.2 6.6 2.7 1.5 1.4 1.5

アイライナー 10.3 10.4 6.4 2.8 1.4 1.6 1.2

マスカラ 8.3 9.8 6.4 2.4 1.8 2.0 0.8

リップケア 17.5 18.3 16.2 11.3 9.1 9.2 8.5

口紅・グロス 9.9 10.3 6.5 2.7 1.4 2.0 1.5

チーク 9.8 9.9 6.4 2.1 1.4 2.1 1.0

ハイライター・シェーディング 10.0 10.1 7.0 2.7 1.4 1.5 1.3

ネイル用品（ポリッシュ、ネイルケア用品など） 10.8 10.6 7.9 3.5 2.5 2.3 2.8

フレグランス（香水・ヘアフレグランスなど※2） 20.2 21.9 19.1 14.5 12.9 11.5 7.2

【メイクアップ】購入者※1 44.6 41.6 37.7 31.0 26.3 28.3 26.3

※1：カテゴリーのアイテムいずれかを1個以上購入した者／※2：制汗剤は含まず ※各年代において、カテゴリー毎 1位 2~3位 4~5位

【

メ

イ

ク

ア

ッ

プ

】

男性全体
男性　年代別

【

基

礎

化

粧

品

】

13.3

48.5

10.2

26.1

22.5

11.6

6.1

56.0

19.0

6.2

5.6

5.1

4.9

5.1

4.8

13.2

5.1

4.9

5.0

5.8

16.4

34.0

【男女】 アイテム購入率 【基礎化粧品】 【メイクアップ】

男女共に購入率1位は【基礎化粧品】では「洗顔料」、【メイクアップ】では「日焼け止め・
下地・コンシーラー」

50

【女性】

 【基礎化粧品】1位「洗顔料」(83.2％)、2位「化粧水」(79.3％)、3位「クレンジング」(71.6％)。

 【メイクアップ】1位「日焼け止め・下地・コンシーラー」(70.8％)、2位「ファンデーション」(65.6％)、
3位「口紅・グロス」(56.7％)。

【男性】

 【基礎化粧品】1位「洗顔料」(48.5％)、2位「化粧水」(26.1％)、3位「乳液・クリーム」(22.5％)。

 【メイクアップ】1位「日焼け止め・下地・コンシーラー」(19.0％)、2位「フレグランス」(16.4％)、
3位「リップケア」(13.2％)。



【男女】 アイテム購入率 【ヘアケア】 【ボディケア】

【ヘアケア】は男女共に最も購入率が高いのが「シャンプー」、次いで「リンス／
トリートメント／コンディショナー」。【ボディケア】では、男女共に1位は「ボディソープ」

51

【女性】

 女性全体の【ヘアケア】の中では「シャンプー」(88.5％)が最も高く、次いで「リンス／トリートメント／

コンディショナー」(82.9％)。【ボディケア】では「ボディソープ」(68.3％)が最も高く、次いで「ハンドク

リーム」(57.1％)。

【男性】

 男性全体の【ヘアケア】の中では「シャンプー」(74.9％)が最も高く、次いで「リンス／トリートメント／

コンディショナー」(45.7％)。【ボディケア】では「ボディソープ」(58.3％)が最も高く、次いで「入浴剤」

(26.3％)、「ハンドクリーム」(25.8％)。

■過去１年のアイテム購入個数：購入率（１個以上購入）（全体／各単一回答）
Q.あなたがここ１年間で購入したアイテムの個数をお答えください。 （％）

参考

15~19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

(n=6600) (n= 600) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n= 600)

シャンプー 62.9 72.4 77.1 76.1 78.7 76.3 76.7

リンス／トリートメント／コンディショナー 47.5 51.4 50.1 45.3 41.6 39.3 44.3

アウトバストリートメント 13.9 15.5 12.4 5.4 3.3 3.2 2.7

スタイリング剤（ワックス、ジェル等） 33.1 42.4 41.3 33.2 25.2 20.0 14.3

セルフカラー剤 12.2 15.5 12.9 11.3 12.3 9.3 6.0

セルフパーマ剤 8.9 10.8 7.8 2.4 1.8 2.0 1.3

【ヘアケア】購入者※1 70.6 76.9 80.8 79.8 81.8 79.3 78.7

ボディソープ 54.1 61.7 62.9 59.5 57.5 52.3 46.8

ボディローション／クリーム／オイル 18.5 18.4 16.6 12.8 9.0 7.3 5.2

ボディスクラブ 10.4 13.4 9.3 5.3 3.4 2.1 1.7

入浴剤 25.2 23.8 27.4 24.9 24.3 31.4 27.0

脱毛・除毛剤 14.3 15.3 10.8 6.3 2.9 2.3 2.0

ハンドクリーム 25.1 26.1 27.7 23.0 23.0 29.6 33.0

【ボディケア】購入者※1 63.8 68.9 68.9 67.8 67.1 66.8 62.8

※1：カテゴリーのアイテムいずれかを1個以上購入した者 ※各年代において、カテゴリー毎 1位 2~3位 4~5位

【

ボ

デ

ィ

ケ

ア

】

男性全体
男性　年代別

【

ヘ

ア

ケ

ア

】

74.9

45.7

8.5

32.5

12.2

5.3

78.9

58.3

13.3

7.0

26.3

8.2

25.8

67.5

■過去１年のアイテム購入個数：購入率（１個以上購入）（全体／各単一回答）
Q.あなたがここ１年間で購入したアイテムの個数をお答えください。 （％）

参考

15~19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

(n=6600) (n= 600) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n=1200) (n= 600)

シャンプー 65.0 81.1 90.9 93.0 94.5 94.9 92.3

リンス／トリートメント／コンディショナー 64.3 79.0 85.3 86.1 87.7 85.6 83.3

アウトバストリートメント 29.2 40.8 34.4 28.8 26.6 17.3 15.4

スタイリング剤（ワックス、ジェル等） 33.8 37.0 38.1 37.1 33.9 29.2 29.3

セルフカラー剤 20.2 22.7 22.5 32.8 40.0 42.8 34.9

セルフパーマ剤 10.0 10.2 7.0 4.2 2.8 3.1 2.7

【ヘアケア】購入者※1 73.7 87.5 93.1 95.1 96.5 96.3 95.1

ボディソープ 54.0 66.3 74.5 70.3 69.9 67.4 59.4

ボディローション／クリーム／オイル 34.8 44.8 42.9 34.8 34.0 29.1 22.0

ボディスクラブ 18.2 22.4 16.3 8.9 7.2 5.2 5.3

入浴剤 25.8 30.3 36.3 41.0 39.8 42.3 36.9

脱毛・除毛剤 25.3 20.1 13.0 7.3 4.6 4.1 3.7

ハンドクリーム 42.5 48.3 52.8 61.6 63.5 66.5 62.1

【ボディケア】購入者※1 74.7 82.0 87.1 85.8 87.9 89.6 85.0

※1：カテゴリーのアイテムいずれかを1個以上購入した者 ※各年代において、カテゴリー毎 1位 2~3位 4~5位

【

ボ

デ

ィ

ケ

ア

】

女性全体
女性　年代別

【

ヘ

ア

ケ

ア

】

88.5

82.9

29.6

34.9

31.1

5.8

91.9

68.3

36.9

12.5

36.8

11.2

57.1

85.4



【女性】 購入アイテム１個あたりの価格 【基礎化粧品】 【メイクアップ】

平均金額1位は【基礎化粧品】では「美容液」の5,289円、【メイクアップ】では
「フレグランス」の4,050円

52

【女性】

 【基礎化粧品】の中では「美容液」(5,289円)の平均金額が最も高く、次いで「乳液・クリーム」（3,420円）。

 【メイクアップ】の中では「フレグランス」(4,050円)の平均金額が最も高く、次いで「ファンデーション」
（2,940円）。

■購入アイテム１個あたりの価格　「平均（円）」一覧（各アイテム購入者／各単一回答）
Q.あなたがここ１年間で購入したアイテムの１個あたりの価格をお答えください。※複数のアイテムを購入した場合、平均的な価格をお答えください。

クレンジング (n= 341) 1,270 (n= 947) 1,692 (n= 943) 1,642 (n= 908) 1,724 (n= 837) 1,870 (n= 747) 1,931 (n= 350) 2,136

洗顔料 (n= 460) 1,067 (n=1011) 1,544 (n=1026) 1,405 (n= 984) 1,393 (n=1006) 1,519 (n=1002) 1,581 (n= 482) 1,830

パック・フェイスマスク (n= 291) 1,249 (n= 637) 1,625 (n= 499) 1,709 (n= 407) 1,965 (n= 372) 2,176 (n= 310) 2,491 (n= 156) 2,336

化粧水 (n= 435) 1,472 (n= 985) 2,472 (n= 969) 2,884 (n= 938) 3,013 (n= 956) 3,600 (n= 952) 3,491 (n= 488) 3,071

乳液・クリーム (n= 353) 1,506 (n= 825) 2,554 (n= 825) 3,204 (n= 738) 3,695 (n= 713) 4,326 (n= 798) 4,324 (n= 447) 3,732

美容液 (n= 223) 1,558 (n= 570) 3,508 (n= 552) 5,035 (n= 538) 5,795 (n= 604) 6,595 (n= 599) 6,836 (n= 326) 5,565

アイケア（まつ毛美容液、アイクリーム） (n= 179) 2,174 (n= 439) 2,578 (n= 332) 3,404 (n= 253) 3,769 (n= 233) 4,136 (n= 178) 3,757 (n= 61) 4,061

日焼け止め・下地・コンシーラー (n= 460) 1,153 (n= 938) 1,653 (n= 873) 1,752 (n= 824) 1,791 (n= 807) 2,102 (n= 772) 2,066 (n= 385) 1,961

ファンデーション (n= 298) 1,612 (n= 815) 2,831 (n= 795) 2,837 (n= 804) 3,057 (n= 819) 3,315 (n= 796) 3,146 (n= 382) 3,082

フェイスパウダー (n= 270) 1,330 (n= 573) 2,537 (n= 523) 2,906 (n= 466) 3,076 (n= 441) 3,509 (n= 457) 3,117 (n= 265) 2,799

アイブロウ（眉マスカラを含む） (n= 275) 1,013 (n= 745) 1,309 (n= 685) 1,277 (n= 615) 1,241 (n= 550) 1,242 (n= 526) 1,426 (n= 221) 1,265

アイシャドウ (n= 326) 1,323 (n= 727) 1,904 (n= 592) 1,875 (n= 485) 1,993 (n= 431) 2,255 (n= 336) 2,218 (n= 138) 1,783

アイライナー (n= 294) 1,254 (n= 714) 1,447 (n= 619) 1,413 (n= 416) 1,474 (n= 372) 1,592 (n= 317) 1,696 (n= 134) 1,540

マスカラ (n= 281) 1,261 (n= 701) 1,516 (n= 626) 1,590 (n= 439) 1,665 (n= 341) 1,868 (n= 278) 2,127 (n= 100) 1,825

リップケア (n= 366) 981 (n= 751) 1,188 (n= 711) 1,106 (n= 660) 899 (n= 613) 1,059 (n= 515) 1,298 (n= 198) 1,273

口紅・グロス (n= 392) 1,485 (n= 757) 2,085 (n= 594) 2,036 (n= 662) 1,983 (n= 674) 2,189 (n= 666) 2,623 (n= 359) 2,420

チーク (n= 275) 1,318 (n= 652) 1,705 (n= 526) 1,709 (n= 423) 1,929 (n= 374) 2,031 (n= 392) 2,193 (n= 198) 1,873

ハイライター・シェーディング (n= 189) 1,522 (n= 368) 1,880 (n= 230) 2,101 (n= 131) 2,326 (n= 121) 2,109 (n= 95) 2,056 (n= 38) 2,004

ネイル用品（ポリッシュ、ネイルケア用品など） (n= 261) 804 (n= 561) 1,289 (n= 413) 1,356 (n= 323) 1,094 (n= 290) 1,383 (n= 246) 1,443 (n= 129) 1,251

フレグランス（香水・ヘアフレグランスなど※） (n= 230) 2,421 (n= 451) 3,374 (n= 305) 3,987 (n= 256) 4,356 (n= 233) 5,284 (n= 198) 5,730 (n= 107) 4,198

※制汗剤は含まず

【

基

礎

化

粧

品

】

【

メ

イ

ク

ア

ッ

プ

】

女性　年代別 参考

15~19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

（円）

■購入アイテム１個あたりの価格（各アイテム購入者／各単一回答）
Q.あなたがここ１年間で購入したアイテムの１個あたりの価格をお答えください。※複数のアイテムを購入した場合、平均的な価格をお答えください。

1~500円
501~

1,200円

クレンジング (n=4723) 53.4 1,727

洗顔料 (n=5489) 63.6 1,453

パック・フェイスマスク (n=2516) 55.9 1,841

化粧水 (n=5235) 37.1 2,954

乳液・クリーム (n=4252) 32.5 3,420

美容液 (n=3086) 17.8 5,289

アイケア（まつ毛美容液、アイクリーム） (n=1614) 28.6 3,245

日焼け止め・下地・コンシーラー (n=4674) 52.3 1,792

ファンデーション (n=4327) 23.6 2,940

フェイスパウダー (n=2730) 32.0 2,834

アイブロウ（眉マスカラを含む） (n=3396) 65.2 1,273

アイシャドウ (n=2897) 45.7 1,936

アイライナー (n=2732) 54.3 1,471

マスカラ (n=2666) 40.8 1,640

リップケア (n=3616) 75.9 1,092

口紅・グロス (n=3745) 37.5 2,110

チーク (n=2642) 51.4 1,820

ハイライター・シェーディング (n=1134) 51.1 1,956

ネイル用品（ポリッシュ、ネイルケア用品など） (n=2094) 71.3 1,243

フレグランス（香水・ヘアフレグランスなど※） (n=1673) 26.0 4,050

※制汗剤は含まず

女性全体

1,200円以下・計

平均(円)
1,200円

以下・計

5,001~

10,000円

10,001円

以上

【

メ

イ

ク

ア

ッ

プ

】

1,201~

2,000円

2,001~

3,000円

3,001~

5,000円

【

基

礎

化

粧

品

】

（％）

13.1

25.9

21.8

6.1

6.2

4.1

6.6

7.4

3.3

4.1

18.9

10.6

10.5

6.2

36.5

8.8

15.1

15.5

37.0

6.0

40.4

37.7

34.1

31.0

26.3

13.7

22.0

44.9

20.4

27.9

46.3

35.1

43.8

34.6

39.3

28.7

36.3

35.5

34.3

20.0

22.2

16.6

22.2

19.0

18.5

14.1

27.1

18.7

19.4

22.6

22.5

24.9

32.9

40.8

12.8

24.0

19.3

20.5

15.0

19.9

11.3

10.0

9.9

12.5

13.8

13.1

15.9

14.7

21.0

18.2

7.4

14.5

7.6

10.2

6.2

19.1

15.0

13.4

7.3

15.6

9.7

7.3

6.5

19.0

18.7

21.5

13.6

11.4

26.4

15.8

3.7

10.3

3.6

6.6

3.8

16.8

11.1

9.6

4.2

16.4

2.5

2.0

3.4

9.2

11.5

21.5

10.0

2.3

8.4

8.6

0.8

3.9
1.1

1.2
0.9

1.9

2.5

4.0
1.6

14.5

0.8

0.5

2.0

3.1

4.9

12.2

4.8

0.5

1.3

2.8

0.3

0.8

0.4

0.3

0.4

0.7

0.7

1.4

0.7

7.6



【男性】 購入アイテム１個あたりの価格 【基礎化粧品】 【メイクアップ】

平均金額1位は【基礎化粧品】では「アイケア」の3,938円、【メイクアップ】では
「フレグランス」の3,624円

53

【男性】

 【基礎化粧品】の中では「アイケア」(3,938円)の平均金額が最も高く、次いで「美容液」（2,824円）。

 【メイクアップ】の中では「フレグランス」(3,624円)の平均金額が最も高い。

■購入アイテム１個あたりの価格　「平均（円）」一覧（各アイテム購入者／各単一回答）
Q.あなたがここ１年間で購入したアイテムの１個あたりの価格をお答えください。※複数のアイテムを購入した場合、平均的な価格をお答えください。

クレンジング (n= 135) 1,669 (n= 266) 2,074 (n= 232) 1,964 (n= 121) 1,651 (n= 62) 1,663 (n= 59) 1,393 (n= 30) 1,150

洗顔料 (n= 353) 1,248 (n= 728) 1,364 (n= 739) 1,023 (n= 594) 931 (n= 452) 739 (n= 337) 893 (n= 145) 992

パック・フェイスマスク (n= 91) 2,595 (n= 226) 2,243 (n= 182) 1,892 (n= 94) 1,639 (n= 43) 2,072 (n= 37) 1,332 (n= 7) 721

化粧水 (n= 190) 2,000 (n= 469) 1,934 (n= 445) 1,636 (n= 276) 1,596 (n= 180) 1,552 (n= 160) 1,465 (n= 99) 1,150

乳液・クリーム (n= 160) 1,699 (n= 369) 2,273 (n= 340) 1,966 (n= 237) 1,821 (n= 166) 1,594 (n= 212) 1,551 (n= 131) 1,271

美容液 (n= 105) 2,116 (n= 239) 2,933 (n= 198) 3,344 (n= 106) 2,797 (n= 59) 2,455 (n= 57) 2,305 (n= 22) 1,389

アイケア（まつ毛美容液、アイクリーム） (n= 56) 3,842 (n= 150) 4,108 (n= 101) 4,616 (n= 43) 3,753 (n= 26) 3,800 (n= 28) 1,188 (n= 2) 1,375

日焼け止め・下地・コンシーラー (n= 192) 1,490 (n= 313) 1,420 (n= 266) 1,429 (n= 187) 1,287 (n= 132) 1,205 (n= 164) 1,030 (n= 72) 1,160

ファンデーション (n= 68) 1,293 (n= 143) 2,121 (n= 92) 1,991 (n= 46) 2,215 (n= 30) 1,820 (n= 28) 1,375 (n= 11) 932

フェイスパウダー (n= 61) 1,760 (n= 135) 2,252 (n= 86) 3,122 (n= 37) 2,635 (n= 25) 1,492 (n= 25) 1,276 (n= 8) 1,131

アイブロウ（眉マスカラを含む） (n= 59) 1,973 (n= 123) 2,804 (n= 77) 2,823 (n= 32) 2,353 (n= 23) 1,957 (n= 26) 1,352 (n= 8) 1,206

アイシャドウ (n= 56) 2,792 (n= 122) 2,823 (n= 79) 3,524 (n= 32) 2,306 (n= 18) 2,314 (n= 17) 1,868 (n= 9) 867

アイライナー (n= 62) 2,969 (n= 125) 3,559 (n= 77) 3,217 (n= 34) 2,966 (n= 17) 2,118 (n= 19) 1,700 (n= 7) 721

マスカラ (n= 50) 3,634 (n= 117) 3,811 (n= 77) 3,222 (n= 29) 2,724 (n= 22) 1,684 (n= 24) 956 (n= 5) 1,840

リップケア (n= 105) 2,320 (n= 219) 2,170 (n= 194) 1,690 (n= 135) 966 (n= 109) 622 (n= 110) 701 (n= 51) 621

口紅・グロス (n= 59) 2,470 (n= 124) 3,220 (n= 78) 2,659 (n= 32) 3,336 (n= 17) 1,435 (n= 24) 1,075 (n= 9) 1,533

チーク (n= 59) 2,234 (n= 119) 3,347 (n= 77) 2,886 (n= 25) 4,260 (n= 17) 2,150 (n= 25) 1,228 (n= 6) 575

ハイライター・シェーディング (n= 60) 2,341 (n= 121) 3,719 (n= 84) 3,658 (n= 32) 3,273 (n= 17) 3,815 (n= 18) 2,197 (n= 8) 1,000

ネイル用品（ポリッシュ、ネイルケア用品など） (n= 65) 3,336 (n= 127) 3,928 (n= 95) 3,147 (n= 42) 3,011 (n= 30) 2,143 (n= 27) 1,663 (n= 17) 1,576

フレグランス（香水・ヘアフレグランスなど※） (n= 121) 2,479 (n= 263) 3,298 (n= 229) 4,220 (n= 174) 3,557 (n= 155) 3,839 (n= 138) 4,103 (n= 43) 3,742

※制汗剤は含まず ※回答者数が30サンプル以下のものは参考数値とする （斜体スコアはサンプル30以下）

【

基

礎

化

粧

品

】

【

メ

イ

ク

ア

ッ

プ

】

男性　年代別 参考

15~19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

（円）

■購入アイテム１個あたりの価格（各アイテム購入者／各単一回答）
Q.あなたがここ１年間で購入したアイテムの１個あたりの価格をお答えください。※複数のアイテムを購入した場合、平均的な価格をお答えください。

1~500円
501~

1,200円

クレンジング (n= 875) 56.1 1,849

洗顔料 (n=3203) 81.4 1,055

パック・フェイスマスク (n= 673) 56.1 2,050

化粧水 (n=1720) 60.5 1,726

乳液・クリーム (n=1484) 57.5 1,889

美容液 (n= 764) 40.9 2,824

アイケア（まつ毛美容液、アイクリーム） (n= 404) 38.1 3,938

日焼け止め・下地・コンシーラー (n=1254) 69.6 1,339

ファンデーション (n= 407) 47.8 1,891

フェイスパウダー (n= 369) 44.8 2,294

アイブロウ（眉マスカラを含む） (n= 340) 40.1 2,454

アイシャドウ (n= 324) 40.7 2,859

アイライナー (n= 334) 45.3 3,131

マスカラ (n= 319) 43.4 3,180

リップケア (n= 872) 74.5 1,516

口紅・グロス (n= 334) 46.4 2,722

チーク (n= 322) 41.4 2,877

ハイライター・シェーディング (n= 332) 43.1 3,335

ネイル用品（ポリッシュ、ネイルケア用品など） (n= 386) 45.5 3,239

フレグランス（香水・ヘアフレグランスなど※） (n=1080) 29.1 3,624

※制汗剤は含まず

【

メ

イ

ク

ア

ッ

プ

】

1,201~

2,000円

2,001~

3,000円

3,001~

5,000円

【

基

礎

化

粧

品

】

男性全体

1,200円以下・計

平均(円)
1,200円

以下・計

5,001~

10,000円

10,001円

以上

（％）

15.8

40.7

21.6

14.2

13.0

12.2

16.8

19.3

18.2

18.8

16.5

16.6

18.4

17.6

50.4

19.8

18.0

16.6

17.5

7.6

40.3

40.7

34.5

46.3

44.5

28.7

21.3

50.3

29.6

26.1

23.6

24.1

27.0

25.8

24.0

26.6

23.4

26.5

28.0

21.5

21.6

10.0

19.3

19.0

20.9

20.5

23.3

18.1

22.2

22.3

24.8

22.3

17.7

22.4

11.4

19.8

20.3

18.9

19.5

16.0

11.8

4.3

11.5

10.2

10.0

16.9

14.1

7.4

17.0

16.8

16.2

18.2

13.5

14.2

5.8

13.8

18.1

13.6

15.3

17.1

5.7

2.5

6.9

6.2

7.1

10.5

9.9

3.3

7.6

8.2

10.0

10.2

10.8

9.4

4.0

9.6

10.3

10.6

8.3

20.4

2.6

1.2

3.6

2.7

2.7

6.8

5.2

0.7

4.7

4.9

5.0

3.4

5.4

4.7

2.0

6.3

5.0

6.6

4.1

11.6

2.2

0.7

2.7

1.4

1.8

4.4

9.4

0.9

0.7

3.0

3.8

5.2

7.2

6.0

2.4

4.2

5.0

7.2

7.3

5.8



【女性】 購入アイテム１個あたりの価格 【ヘアケア】 【ボディケア】

平均金額1位は【ヘアケア】では「セルフパーマ剤」の2,122円、
【ボディケア】では「ボディスクラブ」の2,065円

54

【女性】

 【ヘアケア】の中では「セルフパーマ剤」(2,122円)の平均金額が最も高く、次いで「アウトバストリート
メント」（1,733円）。

 【ボディケア】の中では「ボディスクラブ」(2,065円)の平均金額が最も高く、次いで「脱毛・除毛剤」
（1,848円）。

■購入アイテム１個あたりの価格（各アイテム購入者／各単一回答）
Q.あなたがここ１年間で購入したアイテムの１個あたりの価格をお答えください。※複数のアイテムを購入した場合、平均的な価格をお答えください。

1~500円
501~

1,200円

シャンプー (n=5843) 72.5 1,284

リンス／トリートメント／コンディショナー (n=5470) 73.0 1,232

アウトバストリートメント (n=1951) 47.9 1,733

スタイリング剤（ワックス、ジェル等） (n=2306) 67.8 1,254

セルフカラー剤 (n=2051) 71.2 1,312

セルフパーマ剤 (n= 386) 50.5 2,122

ボディソープ (n=4506) 87.4 762

ボディローション／クリーム／オイル (n=2437) 65.6 1,448

ボディスクラブ (n= 828) 39.0 2,065

入浴剤 (n=2432) 82.5 925

脱毛・除毛剤 (n= 741) 58.0 1,848

ハンドクリーム (n=3767) 77.6 1,007

【

ヘ

ア

ケ

ア

】

【

ボ

デ

ィ

ケ

ア

】

1,201~

2,000円

2,001~

3,000円

3,001~

5,000円

女性全体

1,200円以下・計

平均(円)
1,200円

以下・計

5,001~

10,000円

10,001円

以上

（％）

27.6

26.7

7.0

14.2

10.4

21.0

46.9

14.7

10.6

43.0

14.0

30.7

44.9

46.3

40.9

53.6

60.8

29.5

40.5

50.8

28.4

39.5

44.0

46.9

14.0

14.4

26.0

18.6

17.9

21.5

8.3

19.5

28.5

10.5

23.6

15.5

5.9

5.7

15.5

9.5

6.4

14.8

3.0

8.6

15.1

3.9

9.3

4.5

5.0

4.6

8.3

3.2

3.3

8.0

0.9

4.5

12.9

2.0

4.6

1.7

2.0

1.8

1.6
0.7

0.6

1.8

0.3
1.4

3.9

0.7

2.6

0.5

0.5

0.4

0.7

0.3

0.5

3.4

0.1

0.5

0.6

0.4

1.9

0.2

■購入アイテム１個あたりの価格　「平均（円）」一覧（各アイテム購入者／各単一回答）
Q.あなたがここ１年間で購入したアイテムの１個あたりの価格をお答えください。※複数のアイテムを購入した場合、平均的な価格をお答えください。

シャンプー (n= 390) 1,183 (n= 973) 1,452 (n=1091) 1,248 (n=1116) 1,098 (n=1134) 1,299 (n=1139) 1,378 (n= 554) 1,386

リンス／トリートメント／コンディショナー (n= 386) 1,209 (n= 948) 1,363 (n=1024) 1,203 (n=1033) 1,062 (n=1052) 1,258 (n=1027) 1,293 (n= 500) 1,334

アウトバストリートメント (n= 175) 1,502 (n= 490) 1,710 (n= 413) 1,761 (n= 346) 1,679 (n= 319) 1,789 (n= 208) 1,927 (n= 92) 1,582

スタイリング剤（ワックス、ジェル等） (n= 203) 1,054 (n= 444) 1,395 (n= 457) 1,276 (n= 445) 1,126 (n= 407) 1,250 (n= 350) 1,332 (n= 176) 1,349

セルフカラー剤 (n= 121) 1,261 (n= 272) 1,602 (n= 270) 1,434 (n= 394) 1,178 (n= 480) 1,174 (n= 514) 1,340 (n= 209) 1,383

セルフパーマ剤 (n= 60) 1,779 (n= 122) 2,277 (n= 84) 2,421 (n= 50) 1,896 (n= 33) 991 (n= 37) 2,799 (n= 16) 799

ボディソープ (n= 324) 874 (n= 796) 942 (n= 894) 707 (n= 844) 638 (n= 839) 709 (n= 809) 782 (n= 356) 1,063

ボディローション／クリーム／オイル (n= 209) 1,301 (n= 538) 1,491 (n= 515) 1,448 (n= 418) 1,372 (n= 408) 1,574 (n= 349) 1,418 (n= 132) 1,604

ボディスクラブ (n= 109) 1,662 (n= 269) 2,453 (n= 195) 2,084 (n= 107) 1,716 (n= 86) 1,852 (n= 62) 1,927 (n= 32) 1,533

入浴剤 (n= 155) 1,018 (n= 364) 1,218 (n= 435) 890 (n= 492) 829 (n= 478) 875 (n= 508) 857 (n= 221) 942

脱毛・除毛剤 (n= 152) 1,449 (n= 241) 2,068 (n= 156) 1,858 (n= 88) 1,848 (n= 55) 1,305 (n= 49) 2,574 (n= 22) 918

ハンドクリーム (n= 255) 1,110 (n= 580) 1,181 (n= 633) 1,024 (n= 739) 890 (n= 762) 942 (n= 798) 1,006 (n= 373) 982

※回答者数が30サンプル以下のものは参考数値とする （斜体スコアはサンプル30以下）

【

ヘ

ア

ケ

ア

】

【

ボ

デ

ィ

ケ

ア

】

女性　年代別 参考

15~19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

（円）



【男性】 購入アイテム１個あたりの価格 【ヘアケア】 【ボディケア】

平均金額1位は【ヘアケア】では「セルフパーマ剤」の2,844円、
【ボディケア】では「脱毛・除毛剤」の2,396円

55

【男性】

 【ヘアケア】の中では「セルフパーマ剤」(2,844円)の平均金額が最も高く、次いで「アウトバストリート
メント」（2,162円）。

 【ボディケア】の中では「脱毛・除毛剤」(2,396円)の平均金額が最も高く、次いで「ボディスクラブ」
（2,279円）。

■購入アイテム１個あたりの価格　「平均（円）」一覧（各アイテム購入者／各単一回答）
Q.あなたがここ１年間で購入したアイテムの１個あたりの価格をお答えください。※複数のアイテムを購入した場合、平均的な価格をお答えください。

シャンプー (n= 377) 1,280 (n= 869) 1,171 (n= 925) 1,274 (n= 913) 1,066 (n= 944) 1,041 (n= 915) 1,013 (n= 460) 902

リンス／トリートメント／コンディショナー (n= 285) 1,230 (n= 617) 1,251 (n= 601) 1,272 (n= 543) 1,055 (n= 499) 925 (n= 471) 1,014 (n= 266) 916

アウトバストリートメント (n= 84) 2,980 (n= 186) 1,965 (n= 149) 2,562 (n= 65) 1,472 (n= 39) 1,787 (n= 38) 1,325 (n= 16) 1,216

スタイリング剤（ワックス、ジェル等） (n= 199) 1,922 (n= 509) 1,445 (n= 496) 1,486 (n= 398) 998 (n= 302) 1,018 (n= 240) 1,050 (n= 86) 1,227

セルフカラー剤 (n= 73) 2,711 (n= 186) 2,152 (n= 155) 2,567 (n= 135) 1,623 (n= 147) 1,041 (n= 111) 1,257 (n= 36) 1,271

セルフパーマ剤 (n= 54) 3,662 (n= 129) 2,607 (n= 93) 3,417 (n= 29) 2,184 (n= 21) 2,688 (n= 24) 1,006 (n= 8) 1,056

ボディソープ (n= 324) 985 (n= 740) 963 (n= 755) 878 (n= 714) 772 (n= 690) 661 (n= 627) 750 (n= 281) 868

ボディローション／クリーム／オイル (n= 111) 1,239 (n= 221) 1,717 (n= 199) 1,470 (n= 154) 1,227 (n= 108) 941 (n= 87) 1,242 (n= 31) 1,213

ボディスクラブ (n= 62) 2,666 (n= 161) 2,392 (n= 112) 3,022 (n= 63) 1,313 (n= 41) 1,283 (n= 25) 1,330 (n= 10) 1,090

入浴剤 (n= 151) 1,879 (n= 286) 1,644 (n= 329) 1,471 (n= 299) 877 (n= 291) 829 (n= 377) 780 (n= 162) 827

脱毛・除毛剤 (n= 86) 1,921 (n= 184) 2,403 (n= 130) 2,927 (n= 76) 2,324 (n= 35) 2,421 (n= 28) 1,505 (n= 12) 2,154

ハンドクリーム (n= 151) 1,719 (n= 313) 1,781 (n= 332) 1,460 (n= 276) 773 (n= 276) 774 (n= 355) 802 (n= 198) 777

※回答者数が30サンプル以下のものは参考数値とする （斜体スコアはサンプル30以下）

【

ヘ

ア

ケ

ア

】

【

ボ

デ

ィ

ケ

ア

】

男性　年代別 参考

15~19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代

（円）

■購入アイテム１個あたりの価格（各アイテム購入者／各単一回答）
Q.あなたがここ１年間で購入したアイテムの１個あたりの価格をお答えください。※複数のアイテムを購入した場合、平均的な価格をお答えください。

1~500円
501~

1,200円

シャンプー (n=4943) 76.8 1,125

リンス／トリートメント／コンディショナー (n=3016) 75.8 1,127

アウトバストリートメント (n= 561) 51.8 2,162

スタイリング剤（ワックス、ジェル等） (n=2144) 73.0 1,311

セルフカラー剤 (n= 807) 63.6 1,869

セルフパーマ剤 (n= 350) 46.7 2,844

ボディソープ (n=3850) 85.9 824

ボディローション／クリーム／オイル (n= 880) 64.8 1,373

ボディスクラブ (n= 464) 52.4 2,279

入浴剤 (n=1733) 78.9 1,174

脱毛・除毛剤 (n= 539) 49.1 2,396

ハンドクリーム (n=1703) 78.4 1,182

【

ヘ

ア

ケ

ア

】

【

ボ

デ

ィ

ケ

ア

】

男性全体

1,200円以下・計

平均(円)
1,200円

以下・計

5,001~

10,000円

10,001円

以上

1,201~

2,000円

2,001~

3,000円

3,001~

5,000円

（％）

32.2

29.3

15.9

17.6

12.4

18.4

41.9

19.1

20.3

41.5

15.1

37.6

44.6

46.6

35.9

55.4

51.2

28.3

44.0

45.7

32.1

37.4

34.0

40.9

12.4

13.9

22.5

17.8

17.2

23.5

9.0

19.8

22.6

11.3

21.9

12.5

5.3

5.6

14.8

5.1

9.0

12.6

3.1

9.5

10.8

5.4

14.7

4.5

4.2

3.2

5.9

2.3

5.0

6.0

1.4

3.4

8.6

2.0

6.9

2.5

1.0
1.2

2.7
0.8

3.1

6.0

0.4
1.8

3.0
1.4

3.7

1.1

0.4

0.4

2.3

0.9

2.1

5.2

0.2

0.6

2.6

1.1

3.7

1.0



【男女】 過去１年の美容行動満足度

男女とも、「美容サロン」「フィットネス」「美容医療」の利用者のうち、5割以上が
「満足している」と回答

「アイテム購入」は女性の5~6割が「満足している」と回答したが、男性の「満足している」
回答者の割合は3割前後にとどまった

56

■過去１年の美容行動満足度（各サロン・施設利用者、アイテム購入者／各単一回答）
Q.あなたが過去１年間に利用した以下のそれぞれについて、どの程度満足されましたか。※複数の施設・サービス、商品を利用・購入した場合、一番最近に利用・購入したものでお答えください。

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

美容室／美容院／ヘアサロン (n=5227) 68.4 71.2 70.6 -0.6

ネイルサロン (n= 520) 74.9 78.1 71.5 -6.6

エステサロン：フェイシャル (n= 556) 70.8 71.9 66.2 -5.7

エステサロン：ボディ／痩身 (n= 237) 64.3 64.0 58.2 -5.8

エステサロン：脱毛 (n= 658) 70.5 68.9 59.3 -9.6

リラクゼーションサロン：着衣の施術※ (n= 834) 73.1 75.8 73.1 -2.7

リラクゼーションサロン：脱衣の施術※ (n= 457) 75.0 79.0 73.3 -5.7

アイビューティーサロン (n= 390) 77.9 76.9 73.6 -3.3

フィット

ネス
フィットネスジム・ヨガスタジオ・加圧トレーニング (n= 789) 77.3 76.8 73.1 -3.7

医療脱毛（病院・クリニックでの脱毛） (n= 358) 68.4

美容外科・美容内科・美容皮膚科（脱毛除く） (n= 252) 67.5

審美歯科・矯正歯科 (n= 229) 68.6

基礎化粧品 (n=6127) 60.3

メイクアップ (n=5920) 56.1

ヘアケア (n=6064) 50.8

ボディケア (n=5637) 49.2

美容
サロン

美容
医療

アイ
テム
購入

女性全体

満足している・計

どちらともいえな

い

あまり満足して

いない

全く満足してい

ない

満足している・計

とても満足して

いる

まあ満足してい

る

2018年下期

2017年下期

との差(pt)

（％）

17.0

23.1

20.1

20.3

15.2

20.3

20.8

25.9

19.3

21.2

19.4

22.7

9.9

8.1

7.5

6.8

53.6

48.5

46.0

38.0

44.1

52.9

52.5

47.7

53.9

47.2

48.0

45.9

50.4

48.0

43.3

42.4

21.3

22.5

26.4

29.1

26.3

21.6

21.2

21.0

20.0

25.4

23.8

24.9

31.8

35.8

37.9

41.8

6.1

3.7

5.6

8.9

11.6

4.7

4.4

4.9

5.7

4.7

6.3

4.8

6.2

6.4

8.9

7.2

2.0

2.3

1.8

3.8

2.9

0.6

1.1

0.5

1.1

1.4

2.4

1.7

1.6

1.7

2.3

1.8

■過去１年の美容行動満足度（各サロン・施設利用者、アイテム購入者／各単一回答）
Q.あなたが過去１年間に利用した以下のそれぞれについて、どの程度満足されましたか。※複数の施設・サービス、商品を利用・購入した場合、一番最近に利用・購入したものでお答えください。

2016年

下期

2017年

下期

2018年

下期

美容室／美容院／ヘアサロン (n=1865) 63.6 70.7 69.4 -1.3

理容室（理容院） (n=2775) 60.1 58.4 -1.7

ネイルサロン (n= 119) 70.8 60.0 63.0 3.0

エステサロン：フェイシャル (n= 160) 91.3 82.1 63.8 -18.3

エステサロン：ボディ／痩身 (n= 142) 76.5 61.9 64.7 2.8

エステサロン：脱毛 (n= 175) 84.6 72.2 59.4 -12.8

リラクゼーションサロン：着衣の施術※ (n= 563) 70.7 71.0 68.6 -2.4

リラクゼーションサロン：脱衣の施術※ (n= 286) 77.8 83.8 69.6 -14.2

アイビューティーサロン (n= 130) 76.5 70.0 63.9 -6.1

フィット

ネス
フィットネスジム・ヨガスタジオ・加圧トレーニング (n= 777) 75.9 86.7 72.6 -14.1

医療脱毛（病院・クリニックでの脱毛） (n= 205) 65.8

美容外科・美容内科・美容皮膚科（脱毛除く） (n= 172) 71.5

審美歯科・矯正歯科 (n= 222) 66.0

基礎化粧品 (n=3696) 30.4

メイクアップ (n=2247) 22.3

ヘアケア (n=5209) 28.6

ボディケア (n=4457) 29.5

※2016年下期・2017年下期：回答者数が30サンプル以下のものは参考数値とする （斜体スコアはサンプル30以下）

美容
医療

美容
サロン

アイ
テム
購入

男性全体

満足している・計

どちらともいえな

い

あまり満足して

いない

全く満足してい

ない

満足している・計

とても満足して

いる

まあ満足してい

る

2018年下期

2017年下期

との差(pt)

（％）

19.8

11.5

32.8

24.4

25.3

22.9

19.0

25.6

25.5

21.5

26.3

27.9

25.8

5.1

4.9

4.5

4.8

49.5

46.9

30.3

39.4

39.4

36.6

49.6

44.0

38.4

51.1

39.5

43.6

40.2

25.3

17.4

24.1

24.7

24.3

34.0

25.2

24.4

25.4

29.1

24.3

23.8

25.4

21.9

24.9

18.0

24.9

58.1

63.7

58.2

58.9

4.2

4.8

7.6

6.9

7.0

7.4

5.3

4.2

6.9

4.0

7.8

9.3

6.3

6.0

6.5

7.1

6.4

2.2

2.9

4.2

5.0

2.8

4.0

1.8

2.4

3.8

1.5

1.5

1.2

2.7

5.5

7.4

6.2

5.2

※着衣の施術＝服を着たまま受ける施術（整体、タイ古式、リフレ、もみほぐしなど） ※脱衣の施術＝服を脱いで受ける施術（アロマトリートメント、リンパドレナージュなど）


